

A Gránit Biztosító Zrt. 2024. december 1-jétől érvényes kötelező gépjármű- felelősségbiztosítási díjtarifája

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy amennyiben a korábban kötött kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződését határidőre jogszerűen nem mondja fel, akkor az új biztosítóval kötött szerződése a kötelező gépjármű-felelősségbiztosításról szóló 2009. évi LXII. törvény 10. §. alapján érvénytelen!

Egyedi szerződések tarifája

Díjszámítási képlet Egyedi határozatlan idejű szerződések esetén
Személygépkocsi: $(A \times C \times D \times E \times F \times H \times (1+K) \times (1+L) \times (1+M) \times (1+N) \times (1+O) \times (1+P) \times (1+Q) \times (1+R) \times (1+S) \times (1+T) \times U \times V + 3500 + W - Y) \times Z$
Tehergépkocsi 3,5t megengedett legnagyobb össz tömegig: $(B \times C \times D \times E \times F \times G \times H \times (1+K) \times (1+M) \times (1+N) \times (1+O) \times (1+P) \times (1+Q) \times (1+R) \times (1+S) \times (1+T) \times U \times V + 3500 + W - Y) \times Z$
Motorkerékpár: $(B \times C \times D \times E \times F \times H \times (1+M) \times (1+Q) \times (1+R) \times (1+S) \times U + 3500 + W - Y) \times Z$
Tehergépkocsi 3,5t megengedett össz tömeg felett, 12t megengedett össz tömegig: $(B \times C \times D \times E \times G \times H \times (1+J) \times (1+M) \times (1+Q) \times (1+R) \times (1+S) \times U + 3500 + W - Y) \times Z$
Tehergépkocsi 12t megengedett össz tömeg felett: $(B \times C \times D \times E \times G \times H \times (1+J) \times (1+M) \times (1+Q) \times (1+R) \times (1+S) \times U + 3500 + W - Y) \times Z$
Vontató: $(B \times E \times H \times (1+J) \times (1+M) \times (1+Q) \times (1+R) \times (1+S) + 3500 + W - Y) \times Z$
Pótkocsi 10t megengedett össz tömeg felett: $(B \times H \times (1+J) \times (1+M) \times (1+R) \times U + 3500 + W - Y) \times Z$
Segédmotoros kerékpár, autóbusz, munkagép, a legfeljebb 10t össz tömegű pótkocsi, félpótkocsi, lassú jármű, lassú jármű pótkocsi, mezőgazdasági vontató: $(B \times E \times H \times (1+J) \times (1+M) \times (1+Q) \times (1+R) \times (1+S) + 3500 + W - Y) \times Z$

Díjszámítási lépések

A díj számításához az alábbi betűjelekkel felsorolt lépések eredményeit vegye figyelembe.

A díj számításához az „Egyedi szerződések díjtábláit” használja!

A díjszámítás kezdetén válassza ki a területi besorolásból melyik csoportba tartozik!

„A” lépés:	Válassza ki a megfelelő alaplíjat a teljesítmény és hengerűrtartalom besorolás alapján benzin hajtóanyag esetén az 1/A. számú táblázatból , illetve nem benzin hajtóanyag esetén az 1/B. számú táblázatból .
„B” lépés:	Válassza ki a megfelelő alaplíjat a 9. számú táblázatból , a gépjármű és a szerződő kategóriájának megfelelően.
„C” lépés:	Válassza ki a megfelelő szorzót a 2. számú táblázatból a területi besorolás alapján.
„D” lépés:	Válassza ki a megfelelő szorzót a 3/A. (személygépkocsik táblázata) vagy 3/B. (legfeljebb 3,5 t össz tömegű tehergépkocsik táblázata) vagy 3/C. (motorkerékpárok és 3,5t össz tömeg feletti tehergépkocsik táblázata) számú táblázatból az alábbiak szerint: <ul style="list-style-type: none"> személygépkocsi, legfeljebb 3,5 t össz tömegű tehergépkocsi és I. kategóriába tartozó szerződő esetén a szerződő életkora illetve a szerződő életkora a jogosítvány megszerzésének évében adat alapján (3/A. táblázat vagy 3/B. táblázat), 3,5 t megengedett össz tömeg feletti tehergépkocsi és I. kategóriába tartozó szerződő esetén a szerződő életkora szerint (3/C. táblázat), motorkerékpár és I. kategóriába tartozó szerződő esetén a szerződő életkora szerint (3/C. táblázat), a II. kategóriába tartozó szerződő esetén valamennyi gépjármű kategóriánál az ehhez a kategóriához tartozó szorzó szerint. Az eddig kiszámított díjat a matematika általános szabálya alapján keréktse egész számra, majd az így kapott alaplíjjal számoljon tovább. Az életkor/életkor a jogosítvány megszerzésének évében kombinált szorzóval kizárólag a személygépkocsi és legfeljebb 3,5 t össz tömegű tehergépkocsi kategóriájú járművek esetén, életkor-szorzóval kizárólag motorkerékpár és 3,5 t megengedett össz tömeg feletti tehergépkocsi kategóriájú járművek esetén kell számolni!

„E” lépés:	Válassza ki a megfelelő szorzót a jármű kategóriájának figyelembevételével a 4. számú táblázatból a következő biztosítási időszakra várható Bonus-Malus fokozatának megfelelően. (A bonus-malus rendszerben részt nem vevő gépjármű-kategóriák - segédmotoros kerékpárok, munkagépek, pótkocsik, félpótkocsik, lassú járművek, lassú jármű pótkocsik - esetében a szorzóval nem kell számolni!)
„F” lépés:	Válassza ki a 5. számú táblázatból , hogy mennyi korrekciós pont alkalmazandó és ez alapján számolja ki a 6. számú táblázatból , hogy a kapott pontszám alapján mekkora pontkorrekcióra jogosult. A 2-nél kevesebb pontokhoz 1-nél nagyobb szorzószám tartozik, amely a pontkorrekció alapján pótdíjat jelent.
„G” lépés:	Válassza ki a 7. számú táblázatból , hogy tehergépkocsik esetén a gépjármű gyártmánya alapján mely szorzóra jogosult.
„H” lépés:	Válassza ki a 8. számú táblázatból , hogy a feltételek szerint mely szorzók alkalmazandók, és az azokhoz tartozó szorzószámokat szorozza össze, kivéve a díjfizetési ütem szorzókat.
„I” lépés:	Válassza ki a megfelelő Teherbírás szorzót (12 t össztömeg feletti tehergépkocsi esetén) a 10. számú táblázatból a jármű teljesítménye, teherbírása és a szerződő kategóriája alapján.
„J” lépés:	Amennyiben Károkozói pótdíj alkalmazása szükséges, a 11. számú táblázatból kell kiválasztani a gépjármű kategóriának, az üzemeltetés jellegének, illetve a károkozás évének megfelelő pótdíjat!
„K” lépés:	Amennyiben Jobbkormányos pótdíj alkalmazása szükséges, úgy használja a 11. számú táblázat szerinti 100%-os pótdíjat!
„L” lépés:	Amennyiben Eltérő üzembentartó pótdíj alkalmazása szükséges, úgy használja a 11. számú táblázat szerinti 15%-os pótdíjat!
„M” lépés:	Amennyiben Közös megegyezéssel, vagy biztosító által felmondással megszünt előzményszerződés miatti pótdíj alkalmazása szükséges, úgy használja a 11. számú táblázat szerinti 30 %-os pótdíjat!
„N” lépés:	Amennyiben Egyéb üzemmód pótdíj alkalmazása szükséges, úgy használja a 11. számú táblázat szerinti 40%-os pótdíjat!
„O” lépés:	Amennyiben Szállítható személyek száma pótdíj alkalmazása szükséges, úgy használja a 11. számú táblázat szerinti 40%-os pótdíjat!
„P” lépés:	Amennyiben Üzembentartó váltás pótdíj alkalmazása szükséges, úgy használja a 11. számú táblázat szerinti 30%-os pótdíjat!
„Q” lépés:	Amennyiben Több gépjármű pótdíj alkalmazása szükséges, úgy használja a járművek számának megfelelő pótdíjat!
„R” lépés:	Amennyiben Üzemeltetési pótdíj alkalmazása szükséges, úgy használja a 11. számú táblázat szerinti megfelelő pótdíjat!
„S” lépés:	Amennyiben Partner pótdíj alkalmazása szükséges, úgy használja a 11. számú táblázat szerinti 300%-os pótdíjat!
„T” lépés:	Amennyiben Új belépő pótdíj alkalmazása szükséges, úgy használja a 11. számú táblázat szerinti pótdíjat , a jogosítvány megszerzését is figyelembe véve.
„U” lépés:	Amennyiben TEÁOR szorzó alkalmazása szükséges, úgy használja a 13. számú táblázat szerinti TEÁOR kód és gépjármű kategória szerint megállapított szorzót!
„V” lépés:	A hűségsszoróra vonatkozó leírásra is figyelemmel válassza ki a megfelelő hűségsszorót a Hűségsszorók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához táblázatból, és szorozza meg a díjjal.
„W” lépés:	Amennyiben Díjnemfizetéssel megszünt előzményszerződés miatti pótdíj alkalmazása szükséges, úgy használja a 11. számú táblázat szerinti 2000 forintos pótdíjat!
„Y” lépés:	Válassza ki a díjfizetés módját, gyakoriságát és az elektronikus kommunikációt is figyelembe véve a 14. számú táblázat alapján, hogy milyen korrekcióra jogosult és azt vonja le az eddigi díjból.
„Z” lépés:	Állapítsa meg, hogy milyen díjfizetési gyakorisági kedvezményre (8. számú táblázatból) jogosult, és szorozza meg a díjjal.
Amennyiben a fenti számítás alapján kapott díj kisebb, mint a 12. táblázatban szereplő minimum díj, úgy a továbbiakban a minimum díjat kell figyelembe venni.	
Ha a minimumdíj figyelembevételével számított díj összege 101.500 Ft, vagy annál kevesebb, akkor a díjat szorozza meg 1,3-mal. Ha a minimumdíj figyelembevételével számított díj összege nagyobb, mint 101.500 Ft, a díjhoz adjon hozzá 30.450 Ft-ot.	
A kiszámított díjat ossza el 12-vel, majd az így kapott számot a matematika általános szabálya alapján kerekítse egész számra, majd ezt a számot szorozza meg 12-vel, és így megkapja az éves díjat.	

A flottaszerződések díjtarifája

Díjszámítási képlet az adott gépjármű kategóriára flottaszorzóval nem rendelkező határozatlan idejű flottaszerződés kötése esetén
Személygépkocsi: $A \times C \times (1+D) \times (1+E) \times G \times (1+H)$
Tehergépkocsi (3,5t megengedett legnagyobb össz tömegig): $B \times C \times (1+D) \times (1+E) \times G \times (1+H)$
Tehergépkocsi 3,5t megengedett össz tömeg felett, autóbusz, munkagép, pótkocsi és félpótkocsi, lassú jármű, mezőgazdasági vontató, motorkerékpár, segédmotoros kerékpár, vontató: $B \times (1+D) \times (1+E) \times (1+F) \times G \times (1+H) \times (1-I)$
Díjszámítási képlet az adott járműkategóriára flottaszorzóval rendelkező határozatlan idejű flottaszerződés kötése esetén
Személygépkocsi: $A \times C \times (1+D) \times (1+E) \times J$
Tehergépkocsi (3,5 t megengedett legnagyobb össz tömegig): $B \times C \times (1+D) \times (1+E) \times J$
Tehergépkocsi 3,5t megengedett össz tömeg felett, autóbusz, munkagép, pótkocsi és félpótkocsi, lassú jármű, mezőgazdasági vontató, motorkerékpár, segédmotoros kerékpár, vontató: $B \times (1+D) \times (1+E) \times (1+F) \times (1-I) \times J$

Díjszámítási lépések flottaszerződések esetén

Az adott gépjármű kategóriára flottaszorzóval nem rendelkező flottaszerződések gépjárművei esetén a díj számításához az alábbi betűjelekkel felsorolt lépések eredményeit vegye figyelembe.

A díj számításához a „Flotta gépjármű-felelősségbiztosítási szerződések díjtábláit” használja!

A díjszámítás kezdetén válassza ki a területi besorolásból melyik csoportba tartozik!

„A” lépés:	Válassza ki a megfelelő alapdíjat az 1. számú táblázatból a teljesítmény besorolás alapján!
„B” lépés:	Válassza ki a megfelelő alapdíjat a 3. számú táblázatból , a gépjármű kategóriájának megfelelően!
„C” lépés:	Válassza ki a megfelelő szorzót a 2. számú táblázatból a területi besorolás alapján! Az eddig kiszámított díjat a matematika általános szabálya alapján keréktse egész számra, majd az így kapott alapdíjjal számoljon tovább.
„D” lépés:	Amennyiben Üzemeltetési pótdíj alkalmazása szükséges az 5. számú táblázatból kell kiválasztani a megfelelő díjszorozót!
„E” lépés:	Amennyiben Darabszámnövekedési pótdíj alkalmazása szükséges, úgy használja a 100 %-os pótdíjat!
„F” lépés:	Amennyiben a Kárelőzménnyel rendelkező vontató pótdíj alkalmazása szükséges, úgy használja az üzemeltetés jelleg szerinti pótdíjat!
„G” lépés:	Válassza ki a flotta darabszámának megfelelően a 6. számú táblázatból a Flotta darabszám szorzót!
„H” lépés:	Amennyiben az Új cég pótdíj alkalmazása szükséges, úgy használja a 100 %-os pótdíjat!
„I” lépés:	Amennyiben jogosult a devizában történő díjfizetési kedvezményre , és ezt a díjfizetést választotta, úgy használja az 1 %-os kedvezményt!
Amennyiben a kapott díj kisebb, mint a 7. táblázatban szereplő minimumdíj , úgy a továbbiakban a minimum díjat kell figyelembe venni!	

Ha a minimumdíj figyelembevételével számított díj összege 101.500 Ft, vagy annál kevesebb, akkor a díjat szorozza meg 1,3-mal.

Ha a minimumdíj figyelembevételével számított díj összege nagyobb, mint 101.500 Ft, a díjhoz adjon hozzá 30.450 Ft-ot.

Devizában történő díjfizetés esetén a megállapított díjat az alábbi árfolyamon kell átszámítani euro-ra!

1 EUR = 400 Ft

A kiszámított díjat ossza el 12-vel, majd az így kapott számot a matematika általános szabálya alapján kerekítse egész számra, majd ezt a számot szorozza meg 12-vel, és így megkapja az éves díjat.

Az adott gépjármű kategóriára flottaszorzóval rendelkező szerződők esetén a díj számításához az alábbi betűjelekkel felsorolt lépések eredményeit vegye figyelembe.

A díj számításához a „Flotta gépjármű-felelősségbiztosítási szerződések díjtábláit” használja!

A díjszámítás kezdetén válassza ki a területi besorolásból melyik csoportba tartozik!

„A” lépés:	Válassza ki a megfelelő alapidíjat az 1. számú táblázatból a teljesítmény besorolás alapján.
„B” lépés:	Válassza ki a megfelelő alapidíjat a 3. számú táblázatból , a gépjármű kategóriájának megfelelően!
„C” lépés:	Válassza ki a megfelelő szorzót a 2. számú táblázatból a területi besorolás alapján! Az eddig kiszámított díjat a matematika általános szabálya alapján kerekítse egész számra, majd az így kapott alapidíjjal számoljon tovább.
„D” lépés:	Amennyiben Üzemeltetési pótdíj alkalmazása szükséges a 5. számú táblázatból kell kiválasztani a megfelelő díjszorzót.
„E” lépés:	Amennyiben Darabszámnövekedési pótdíj alkalmazása szükséges, úgy használja a 100 %-os pótdíjat!
„F” lépés:	Amennyiben a Kárelőzménnyel rendelkező vontató pótdíj alkalmazása szükséges, úgy használja az üzemeltetés jelleg szerinti pótdíjat!
„J” lépés:	Válassza ki a gépjárműkategóriájának és üzemeltetési módjának megfelelő flottaszorzót a „Flottaszorzók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához” táblázat alapján! Az alábbi azonosítóval rendelkező flották nem nemzetközi üzemeltetésű 10t össztömeg feletti pótkocsi kategóriába tartozó járművei esetén alkalmazandó szorzó a következő: a 6575, 6616, 6686, 7081, 7182, 7227, 8964, 9227, 10045, 10732, 10914, 14489, 14790, 14814, 14835, 14843, 14848 flottaazonosítók esetében 1,5417, a 7115 és 14300 flottaazonosítónál: 1, a 8629 flottaazonosítónál: 2,3397, a 8791 flottaazonosítónál: 1,7, a 12583 flottaazonosítónál: 1,875, a 12298 flottaazonosítónál: 0,9397, a 13133 flottaazonosítónál: 1,5, a 13134 flottaazonosítónál 0,6438, a 13752 flottaazonosítónál 1,5416, a 14655 és a 16648 flottaazonosítónál 1,25, a 14928 flottaazonosítónál 1, a 15812 flottaazonosítónál 1,3875, a 16048 flottaazonosítónál 0,7605, a 16281 flottaazonosítónál 1,4154 a 16485 flottaazonosítónál 1,5972, a 16487 flottaazonosítónál 1,6003, illetve a 16488 flottaazonosítónál 1,6034.
„I” lépés:	Amennyiben jogosult a devizában történő díjfizetési kedvezményre, és ezt a díjfizetést választotta, úgy használja az 1 %-os kedvezményt!

Amennyiben a kapott díj kisebb, mint a 7. táblázatban szereplő minimumdíj, úgy a továbbiakban - az alábbi flottaazonosítóval rendelkező flottákba tartozó gépjárművek kivételével - a minimumdíjat kell figyelembe venni:

554, 1496, 6203, 6485, 6494, 6521, 6530, 6531, 6545, 6566, 6572, 6575, 6586, 6588, 6591, 6597, 6603, 6613, 6622, 6623, 6633, 6686, 6688, 6698, 6700, 6814, 6820, 6935, 6992, 7033, 7045, 7060, 7064, 7067, 7081, 7089, 7102, 7111, 7115, 7122, 7135, 7180, 7182, 7191, 7210, 7227, 7228, 7296, 7320, 7342, 7523, 7535, 7560, 7818, 7881, 7963, 7969, 8014, 8306, 8309, 8317, 8333, 8356, 8379, 8393, 8403, 8486, 8530, 8779, 8791, 8799, 8888, 8964, 8979, 9001, 9053, 9077, 9129, 9227, 9294, 9318, 9354, 9449, 9461, 9500, 9508, 9596, 9653, 9786, 9791, 9828, 9829, 9831, 9949, 9996, 10045, 10049, 10055, 10060, 10072, 10081, 10083, 10084, 10085, 10122, 10159, 10236, 10237, 10238, 10246, 10247, 10259, 10299, 10371, 10453, 10481, 10482, 10487, 10492, 10495, 10505, 10514, 10547, 10551, 10555, 10571, 10582, 10590, 10597, 10608, 10629, 10671, 10672, 10675, 10676, 10678, 10680, 10682, 10684, 10697, 10732, 10779, 10914, 11007, 11016, 11178, 11296, 11309, 11342, 11343, 11345, 11359, 11395, 11609, 11690, 11699, 11866, 11876, 11986, 12104, 12107, 12109, 12118, 12121, 12136, 12138, 12164, 12204, 12276, 12277, 12279, 12282, 12288, 12292, 12298, 12300, 12309, 12337, 12387, 12466, 12469, 12531, 12581, 12624, 12642, 12643, 12646, 12652, 12656, 12667, 12668, 12701, 12746, 12747, 12751, 12767, 12800, 12801, 12803, 12806, 12862, 12874, 12884, 12896, 12933, 12939, 12951, 13042, 13048, 13077, 13112, 13114, 13116, 13117, 13123, 13127, 13133, 13134, 13153, 13165, 13213, 13247, 13314, 13335, 13352, 13353, 13401, 13430, 13446, 13540, 13541, 13546, 13547, 13569, 13586, 13614, 13615, 13677, 13678, 13723, 13738, 13741, 13742, 13748, 13749, 13751, 13811, 13827, 13830, 13832, 13857, 13862, 13871, 13926, 13949, 13965, 13975, 13976, 13977, 13979, 13980, 13989, 13990, 13991, 13994, 13995, 13997, 14000, 14001, 14005, 14010, 14014, 14015, 14020, 14022, 14023, 14085, 14086, 14094, 14113, 14148, 14150, 14234, 14238, 14243, 14259, 14299, 14300, 14304, 14406, 14424, 14470, 14472, 14473, 14476, 14479, 14480, 14481, 14489, 14491, 14493, 14494, 14496, 14497, 14499, 14525, 14556, 14559, 14569, 14609, 14651, 14655, 14658, 14660, 14664, 14667, 14672, 14674, 14721, 14726, 14749, 14751, 14752, 14765, 14767, 14768, 14779, 14790, 14794, 14799, 14800, 14805, 14806, 14811, 14814, 14816, 14819, 14821, 14822, 14824, 14825, 14827, 14838, 14843, 14845, 14848, 14851, 14854, 14857, 14871, 14911, 14913, 14921, 14922, 14924, 14928, 14929, 14965, 14967, 14969, 14971, 14972, 14973, 15013, 15016, 15022, 15136, 15153, 15245, 15246, 15332, 15333, 15386, 15455, 15464, 15469, 15470, 15471, 15472, 15473, 15474, 15475, 15476, 15478, 15479, 15480, 15481, 15482, 15490, 15491, 15527, 15529, 15641, 15643, 15644, 15645, 15665, 15699, 15705, 15745, 15810, 15812, 15814, 15817, 15942, 15944, 15945, 15946, 15948, 15949, 15950, 15951, 15954, 15956, 16024, 16040, 16041, 16042, 16043, 16045, 16046, 16047, 16048, 16049, 16161, 16167, 16171, 16172, 16173, 16187, 16271, 16281, 16282, 16346, 16348, 16411, 16413, 16414, 16477, 16478, 16479, 16486, 16487, 16488, 16489, 16492, 16561, 16563, 16570, 16571, 16572, 16573, 16574, 16575, 16576, 16643, 16644, 16645, 16646, 16647, 16649, 16652, 16653, 16654, 16689, 16693, 16734, 16736, 16737, 16739, 16740, 16741, 16743, 16745, 16746.

A díjszámítás utolsó lépése:

- Ha a fentiek alapján megkapott díj összege 101.500 Ft, vagy annál kevesebb, akkor a díjat szorozza meg 1,3-mal.
- Ha a fentiek alapján megkapott díj összege nagyobb, mint 101.500 Ft, a díjhoz adjon hozzá 30.450 Ft-ot.

Devizában történő díjfizetés esetén a megállapított díjat az alábbi árfolyamon kell átszámítani euro-ra!

1 EUR = 400 Ft

A kiszámított díjat ossza el 12-vel, majd az így kapott számot a matematika általános szabálya alapján kerekítse egész számra, majd ezt a számot szorozza meg 12-vel, és így megkapja az éves díjat.

Társaságunknál határozott idejű flottaszerződés nem köthető.

Egyedi, határozott idejű szerződés kötése esetén alkalmazandó díjak
--

I, CD forgalmi rendszámokra 180 450 Ft/hó.

Egyéb esetekben a havi díj gépjárműfajtánként az alábbi.

- személygépkocsi: 39.000 Ft/hó,
- tehergépkocsi: 84.500 Ft/hó,
- vontató: 159.450 Ft/hó,
- autóbusz: 180.450 Ft/hó,
- trolibusz: 190.450 Ft/hó,
- négykerekű segédmotoros kerékpár: 39.000 Ft/hó,
- minden egyéb járműfajta (ideértve a kötelező gépjármű-felelősségbiztosításnál alkalmazott gépjármű-kategóriákról szóló PM rendelet szerinti „Egyéb gépjárművek”-et is): 39.000 Ft/hó.

Trolibuszra és négykerekű segédmotoros kerékpárra csak határozott idejű szerződés köthető.

Minden megkezdett hónap egész hónapnak számít. A díjat egy összegben kell megfizetni.

A leírásokban és táblázatokban szereplő fogalmak és díjkorrekciós tényezők

Szerződő

A kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződés szerződője a gépjármű üzemben tartója.

Üzemben tartó: a gépjármű telephelye szerinti ország hatóságai által kibocsátott okiratba bejegyzett üzemben tartó (engedélyes, engedély jogosultja), ennek hiányában a tulajdonos. A szerződés megkötésére vonatkozó kötelezettség tekintetében üzemben tartónak minősül a gépjármű tulajdonosa által – szerződés vagy más hitel érdemlően igazolt jogcím alapján – üzemben tartóként megnevezett személy.

Szerződők csoportosítása

I. kategória: a szerződő természetes személy, vagy egyéni vállalkozó.

II. kategória: az I. kategóriába nem tartozó minden más szerződő.

Szerződő életkora 3/A. és 3/B. és 3/C. számú táblázatokban

I. kategória esetén 2024-ből vonja ki a szerződő születési évszámát.

Szerződő életkora a jogosítvány megszerzésének évében 3/A. és 3/B. számú táblázat

A biztosítási időszak első napján érvényes B kategóriás jogosítványa (vezetői engedélye) érvényesség kezdetének (vizsga időpontjának) évszámából vonja ki a szerződő születési évszámát.

Amennyiben a szerződő B kategóriás vezetői engedéllyel nem rendelkezik, a táblázat erre a kategóriára meghatározott szorzószáma alkalmazandó. Amennyiben a 2024. december 1-jei, vagy azt követő kockázatviselés kezdetű szerződés ajánlatán a jogosítvány megszerzésének éve nem kerül megadásra, a táblázat „nincs jogosítvány” kategóriára meghatározott szorzószáma alkalmazandó.

Bonus-Malus fokozat

A kötelező gépjármű-felelősségbiztosításról szóló 2009. évi LXII. törvény, valamint a bonus-malus rendszer, az abba való besorolás, illetve a kártörténeti igazolások kiadásának szabályairól szóló 21/2011. (VI.10.) NGM rendelet alapján a bonus-malus előzmény adatokat és az ezek alapján kalkulált bonus-malus fokozatot a Biztosító mindig a gépjármű üzemben tartójának adatai alapján (kártörténeti adat) veszi figyelembe.

Amennyiben a kártörténeti nyilvántartásból lekérdezett, a szerződés bonus-malus besorolásához szükséges adatok eltérnek az üzemben tartó nyilatkozata szerinti besorolástól, a Biztosító a szerződés végleges besorolását a kárnyilvántartás adatai alapján állapítja meg.

Ha az üzemben tartó közlése alapján a szerződés besorolásához szükséges adatok a biztosítási időszak kezdetét követő 60. nap elteltével továbbra sem beazonosíthatók, akkor a Biztosító 15 napon belül A00 osztályban állapítja meg a szerződés végleges besorolását a biztosítási időszak kezdetére visszamenő hatállyal, és a besorolás szerinti díjról értesítést küld az üzemben tartónak.

Kártörténeti adat: a gépjármű üzemben tartója által a biztosított gépjármű vonatkozásában az adott biztosítóval fennállt kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződéses jogviszonya alatt bekövetkezett – a kártérítési igény alapjául szolgáló – káreset vonatkozásában a biztosító által elismert vagy vele szemben jogerősen megítélt kártérítési kötelezettség ismertté válásának dátuma (a kártérítéssel kapcsolatos első kifizetés vagy a biztosítóval szemben hozott ítélet jogerőre emelkedésének dátuma), a

kifizetett kártérítési összeg meghatározott határidőn belüli visszafizetésének ténye és dátuma, a kármentesség igazolt ténye;

Károkozás és Kárelőzmény meghatározása:

A gépjármű üzemben tartója által a biztosított gépjármű vonatkozásában az adott biztosítóval fennállt kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződéses jogviszonya alatt bekövetkezett – a kártérítési igény alapjául szolgáló – káreset, amennyiben a káresemény vonatkozásában a biztosító által elismert vagy vele szemben jogerősen megítélt kártérítési kötelezettség ismertté vált. (Az első kártérítési kifizetés megtörtént, vagy a biztosítóval szemben hozott ítélet jogerőre emelkedett.)

Benzines jármű:

A gépjármű hajtóanyaga kizárólag benzin üzemanyag.

Nem benzines jármű:

A gépjármű hajtóanyaga teljesen/vagy részben nem benzin üzemanyag.

Teljesítmény

A biztosítani kívánt gépjármű teljesítményének meghatározása a forgalmi engedélybe bejegyzett adat alapján történik. A jármű teljesítménye kilowatt (továbbiakban: kW) mértékegységben kifejezve, a biztosítandó gépjármű Belügyminisztérium járműnyilvántartása szerint.

Hengerűrtartalom

A biztosítani kívánt gépjármű hengerűrtartalmának meghatározása a forgalmi engedélybe bejegyzett adat alapján történik. A jármű hengerűrtartalma köbcimentiméter (továbbiakban: ccm) mértékegységben kifejezve, a biztosítandó gépjármű Belügyminisztérium járműnyilvántartása szerint.

Saját tömeg – Össztömeg

A biztosítani kívánt gépjármű saját tömegének, össztömegének (együttes tömegének) meghatározása a forgalmi engedélybe bejegyzett adat alapján történik. A jármű saját tömege és össztömege tonna (továbbiakban: t) mértékegységben kifejezve, a biztosítandó gépjármű Belügyminisztérium járműnyilvántartása szerint.

Teherbírás

A biztosítani kívánt gépjármű forgalmi engedélybe bejegyzett össztömegének és saját tömegének különbözete.

Normál üzemeltetés:

A járművet az üzemeltetési pótdíjak pontban meghatározott egyik üzemeltetési mód szerint sem üzemeltetik.

Nem normál üzemeltetés:

A járművet az üzemeltetési pótdíjak pontban meghatározott egy, vagy több üzemeltetési mód szerint üzemeltetik.

E-kommunikáció (elektronikus kommunikáció)

A szerződő üzemben tartó a biztosítási ajánlat megtételekor, illetőleg a meglévő (a 2009. évi LXII. törvény 24.§ (1) bekezdése szerint módosuló) szerződés esetén a biztosítási időszak első napjáig megadja e-mail cím elérhetőségét és hozzájárulását ahhoz, hogy a Biztosító a szerződő üzemben tartó részére – az általa megadott elektronikus levelezési címére – a biztosítási szerződés megkötésével, kezelésével esetleges megszüntetésével/megszűnésével, a kármegelőzéssel és kárrendezéssel kapcsolatban, valamint a következő

biztosítási időszakra várható biztosítási díjról elektronikus dokumentumban értesítést illetőleg információt küldjön, és ebből a célból – a cél eléréséhez szükséges ideig – az elektronikus levelezési cím adatát kezelje.

Területi besorolás

Ha a szerződő az I. kategóriába tartozik, a „Területi besorolás az egyedi és flotta szerződésekhez” alapul vételével válassza ki, hogy a lakcímet igazoló hatósági igazolványába bejegyzett bejelentett lakóhelye melyik területi csoportba tartozik.

Ha a szerződő a II. kategóriába tartozik, a „Területi besorolás az egyedi és flotta szerződésekhez” alapul vételével válassza ki, hogy az üzemben tartó forgalmi engedélybe bejegyzett címe melyik területi csoportba tartozik.

A II. kategóriába tartozó szerződő által kötött flottaszerződés esetén az üzemben tartó cégnyilvántartásban bejegyzett székhelyének címe alapján kell a területi csoportot meghatározni.

Gépjármű flotta:

Egy adott biztosítónál ugyanazon – jogi személy, egyéni vállalkozó, egyéni cég – szerződő, üzemben tartó által biztosított gépjárművek együttesen kezelt csoportja, ha ezen gépjárművek darabszáma a biztosítási időszak kezdőnapján eléri az ötöt.

Flottaszerződéseknél a bonus-malus díjszorozók értéke valamennyi besorolás esetében: 1,00

Telekocsi üzemeltetés:

A gépjárművel rendszeresen, ellenszolgáltatás fejében végzett személyszállítás az erre vonatkozó hatósági engedélytől függetlenül.

Lassú jármű pótkocsi

Mezőgazdasági vontató, vagy lassú jármű által, legfeljebb 40 km/h sebességgel vontatható pótkocsi.

Betegszállítást végző jármű:

A gépjárművel az erre vonatkozó hatósági engedélytől függetlenül rendszeresen – megkülönböztető jelzés használata nélkül - olyan személyszállítást végeznek, amelynek célja a szállított személyek egészségügyi intézménybe (orvosi vizsgálatra, gyógykezelésre stb.), vagy egészségügyi intézményből történő elszállítása. Rendszeres használatnak a gépjármű legalább havi egyszer történő használata minősül.

Az egyedi szerződések díjkorrekciós tényezői, (kedvezmények, pótdíjak)

Kármentességi korrekció 5. számú táblázat

Kárelőzmény alapján korrekciót alkalmazunk, személygépkocsira, motorkerékpárra, és a legfeljebb 3,5t megengedett legnagyobb össztömegű tehergépkocsira kötött határozatlan tartamú kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződés díjára.

2024. december 1-jét megelőző kockázatviselési kezdetű, a Gránit Biztosító Zrt. által kezelt kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződések esetén kizárólag azokat a káreseményeket vesszük figyelembe, amelyek a biztosítási időszak utolsó napját megelőző 60. (hatvanadik) napig a Biztosítóhoz bejelentésre kerültek, és legkésőbb eddig az időpontig sor került az első kifizetésre vagy a Biztosítóval szemben jogerős ítélet született.

A 2024. december 1-jei vagy azt követő kockázatviselési kezdetű szerződések esetén akkor alkalmazza a biztosító a kármentességi korrekciót, amennyiben a szerződő az ajánlaton nyilatkozik az ajánlat megtételének időpontjáig a megkötendő szerződés előzményszerződésének minősülő szerződés hatálya alatt okozott káráról, és a kártörténeti nyilvántartásból lekérdezett – a bonus-malus rendszer, az abba való besorolás, illetve a kártörténeti igazolás kiadásának szabályairól szóló 21/2011. (VI.10.) NGM rendelet 1. § 2. pontja szerinti – kártörténeti adatok ennek nem mondanak ellent.

A kármentességi korrekció mértékét pontokban mérjük. A kármentességi korrekció pont értékét az 5. számú táblázat tartalmazza.

A kármentességi korrekciót annál a szerződőnél kell alkalmazni, aki amennyiben rendelkezett az adott gépjármű kategóriára vonatkozó kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződéssel, akkor 2018. december 31-e óta nem okozott kárt, vagy aki nem rendelkezett az adott gépjármű kategóriára vonatkozó kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződéssel. A kármentességi korrekció differenciáltan kerül alkalmazásra, annak függvényében, hogy az adott évben rendelkezett-e a szerződő az adott gépjármű kategóriára vonatkozó kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződéssel, és azóta is - legfeljebb 180 nap megszakítással - folyamatosan rendelkezik-e az adott gépjármű kategóriára vonatkozó kötelező gépjármű-felelősségbiztosítással.

A korrekciós pontok az alábbiak szerint kerülnek alkalmazásra.

0 pontot kap az az ügyfél, aki 2023. január 1-je előtt nem rendelkezett az adott gépjármű kategóriára vonatkozó kötelező gépjármű-felelősségbiztosítással.

1 pontot kap az az ügyfél, aki 2021. évben, vagy 2022. évben biztosítással rendelkezett, és azóta is - legfeljebb 180 nap megszakítással - folyamatosan rendelkezik az adott gépjármű kategóriára vonatkozó kötelező gépjármű-felelősségbiztosítással.

2 pontot kap az az ügyfél, aki 2020. évben biztosítással rendelkezett, és azóta is – legfeljebb 180 nap megszakítással – folyamatosan rendelkezik az adott gépjármű kategóriára vonatkozó kötelező gépjármű-felelősségbiztosítással.

3 pontot kap az az ügyfél, aki 2019. évben biztosítással rendelkezett, és azóta is - legfeljebb 180 nap megszakítással - folyamatosan rendelkezik az adott gépjármű kategóriára vonatkozó kötelező gépjármű-felelősségbiztosítással.

A kármentességi korrekció nem alkalmazandó (a szorzóval nem kell számolni), ha a szerződésre üzemeltetési pótdíjat kell megállapítani.

Hűség szorzó

Határozatlan tartamú, természetes személy vagy jogi személy által személygépkocsira kötött 2024. december 1-je előtti kockázatviselés kezdetű, a 2009. évi LXII. törvény 24.§ (1) bekezdése szerint módosuló kötelező gépjármű felelősségbiztosítási szerződés esetén a Biztosító hűségyszorzót alkalmaz.

Hűségyszorzót alkalmaz továbbá a biztosító a természetes személy vagy jogi személy által legfeljebb 3,5t megengedett legnagyobb ösztömegű tehergépkocsira kötött 2024. december 1-je előtti kockázatviselés kezdetű, a 2009. évi LXII. törvény 24.§ (1) bekezdése szerint módosuló kötelező gépjármű felelősségbiztosítási szerződés esetén is.

A szorzó természetes személy esetén az üzemen tartó lakcímet igazoló hatósági igazolványába bejegyzett bejelentett lakóhelyének irányítószáma és születési éve/hónapja alapján kerül meghatározásra. Jogi személy esetén a szorzó az üzemen tartó forgalmi engedélybe

bejegyzett címe és a szerződő adószámának első 8 számjegye alapján kerül meghatározásra.

A hűségyszorzó értékét a „Hűségyszorzók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához” elnevezésű táblázatok tartalmazzák.

A személygépkocsik és a legfeljebb 3,5t megengedett legnagyobb ösztömegű tehergépkocsik hűségyszorzóit tartalmazó táblázatok az alábbiak szerint épülnek fel:

- természetes személy üzemen tartó esetén a táblázat első oszlopában növekvő sorrendben az irányítószám, második oszlopában ugyancsak növekvő sorrendben az irányítószámcsoporthoz tartozó születési év/hónap, a harmadik oszlopában pedig az ezek által meghatározott szorzó található.
- jogi személy üzemen tartó esetén a táblázat első oszlopában növekvő sorrendben az irányítószám, második oszlopában ugyancsak növekvő sorrendben az adószám első 8 számjegye, a harmadik oszlopában pedig az ezek által meghatározott szorzó található.

Amennyiben a természetes személy üzemen tartó lakóhelyének irányítószáma, vagy az irányítószámának csoportján belül a születési éve/hónapja nem található a táblázatban, a hűségyszorzó értéke: 1.

Amennyiben a jogi személy üzemen tartó adószámának első 8 számjegye nem található a táblázatban, a hűségyszorzó értéke: 1.

Amennyiben a 2009. évi LXII. törvény 24.§ (1) bekezdése szerint módosuló szerződés a Gránit Biztosító Zrt. társaságnál díjnyemfizetés miatt megszűnt szerződés újrakötése, a hűségyszorzó értéke: 1.

Díjfizetési gyakoriságtól függő szorzó

8. számú táblázat

A szerződő éves vagy féléves díjfizetési gyakoriság (ütem) választása esetén kedvezményre jogosult, amelynek szorzószámai a 8. számú táblázat tartalmazza. Abban az esetben, ha az új szerződés a Gránit Biztosító Zrt. társaságnál díjnyemfizetés miatt megszűnt szerződés újrakötése a biztosítási időszak hátralevő részére, akkor kizárólag éves díjfizetési ütem választható, és a szerződő erre a biztosítási időszakra díjfizetési gyakoriság kedvezményre nem jogosult.

A biztosítónál havi díjfizetési gyakoriság nem választható.

Díjfizetési gyakoriságtól, a díjfizetés módjától és az elektronikus kommunikáció választásától függő kedvezmény

14. számú táblázat

A szerződő díjfizetési gyakoriságtól, a díjfizetés módjától (átutalás, bankkártyás fizetés, csoportos beszedés megbízás, csekkes díjfizetés), valamint az elektronikus kommunikáció választásától függő kombinált, összegszerű kedvezményt alkalmaz, amelynek összegeit a 14. számú táblázat tartalmazza.

Gyártmány szorzó

7. számú táblázat

A tehergépkocsira kötött határozatlan tartamú kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződés esetén a Biztosító a gyártmány alapján szorzót alkalmaz.

A gyártmány 1 kategóriába tartozó járművek: Citroën, Fiat, Ford, Mazda, Mercedes, Mitsubishi, Nissan, Volvo
A gyártmány 2 kategóriába tartozó járművek: Iveco, Kia, Opel, Toyota, Volkswagen.

A gyártmány 3 kategóriába tartozó járművek: MAN, Peugeot, Renault, Seat, Skoda, SSangyong, Suzuki,

A gyártmány 4 kategóriába tartozó jármű: DAF,
Minden olyan gyártmányra, amely a gyártmány 1, gyártmány 2, gyártmány 3, vagy gyártmány 4 kategóriában nem került felsorolásra, a 7. számú táblázat „nem besorolt” kategóriájának szorzója alkalmazandó.

Biztosításközvetítői kedvezmény 8. számú táblázat
Határozatlan tartamú kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződés esetén érvényesíthető. A kedvezmény igénybevételére a Magyar Nemzeti Banknál a biztosítási szerződés megkötésének időpontjában nyilvántartott és aktív jogi státuszú valamennyi független biztosításközvetítő jogosult, amennyiben az ajánlaton a szerződőnek a nyilvántartásban szereplő azonosítója feltüntetésre került. A meglévő (a 2009. évi LXII. törvény 24.§ (1) bekezdése szerint módosuló) szerződés esetén a kedvezmény igénybevételére a Magyar Nemzeti Banknál a biztosítási időszak első napján nyilvántartott és aktív jogi státuszú valamennyi független biztosításközvetítő jogosult, amennyiben a szerződőnek a nyilvántartásban szereplő azonosítója a Biztosító részére biztosítási időszak első napjáig megküldésre kerül. E kedvezményt a kedvezményre jogosult független biztosításközvetítő cégek minden olyan munkavállalója is igénybe veheti, aki az ajánlat aláírásának időpontjában, illetőleg a meglévő (a 2009. évi LXII. törvény 24.§ (1) bekezdése szerint módosuló) szerződés esetén a biztosítási időszak első napján fennálló munkaviszonyát munkáltatói igazolással igazolja és az igazolást a kockázatviselés kezdetétől, illetve a meglévő szerződések esetén a biztosítási időszak első napjától számított legkésőbb 50. napig a Biztosító részére megküldi.

Kiemelt partnerek kedvezménye 8. számú táblázat
Határozatlan tartamú egyedi kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződés esetén érvényesíthető, amennyiben a szerződő az ajánlat aláírásának időpontjában, illetőleg a meglévő (a 2009. évi LXII. törvény 24.§ (1) bekezdése szerint módosuló) szerződés esetén a biztosítási időszak első napján az alábbiakban felsorolt cégek munkavállalója vagy nyugdíjasa. A kedvezmény igénybevételéhez munkáltatói igazolás szükséges. Az igazolást a szerződő kockázatviselés kezdetétől, illetve a meglévő szerződés esetén a biztosítási időszak első napjától számított legkésőbb 50. napig köteles a Biztosító részére megküldeni.

A kedvezményre jogosult cégek:

Best Line Kft., Bilk Zrt., Bilk Invest Kft., BSZL Zrt., Delta Airfreight Kft., Delta Rent Kft., Europortó Plusz Kft., Gabona Tárház Kft., Gránit Bank Zrt., Gránit Alapkezelő Zrt., Huntington Invest Kft., Lászlótanya Kft., Locosped Kft., Magyar Könyvizsgálói Kamarai tagság, Magyar Adótanácsadók Egyesülete tagság, MCC Kft., MSZ Invest Kft., Multicont Terminál Kft., Multicont Zrt., Nexways Cargo Kft., Rapid Teherautó Szerviz Kft., RS Invest Kft., Royal Sped Zrt., Szabadkikötő Invest Kft., Unit4 Coda Hungary Kft., Uno-soft Kft., Vámkapu Zrt., Vámszerviz Kft., VBP Zrt., VN-Invest Kft., VN Udvar Kft., Vodafone Magyarország Zrt., Volánspec Zrt., V-Spec Kft., VSP-Invest Kft., Waberer's International Nyrt., Waberer's Network Kft., WSZL Szállítványozási és Logisztikai Kft., W-NEW Holding Kft., WHV Invest Kft.

Üzemanyag szorzó

8. számú táblázat

Legfeljebb 3,5t megengedett legnagyobb ösztömegű tehergépkocsira kötött határozatlan tartamú kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződés esetén érvényesíthető, amennyiben a gépjármű benzin hajtóanyagú.

Nem természetes személy szorzó 8. számú táblázat
Vontatóra kötött határozatlan tartamú kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződés esetén kerül alkalmazásra, ha a szerződésre üzemeltetési pótdíjat nem kell alkalmazni, továbbá a szerződő nem természetes személy és nem egyéni vállalkozó.

Vezetők száma kedvezmény 8. számú táblázat
Határozatlan tartamú személygépkocsira, vagy tehergépkocsira kötött kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződés esetén érvényesíthető. A kedvezmény igénybevételére az a szerződő üzemben tartó jogosult, aki a biztosítási ajánlat megtevételekor, illetőleg a meglévő - a 2009. évi LXII. törvény 24.§ (1) bekezdése szerint módosuló - szerződés esetén a 2024-ben kezdődött biztosítási időszak első napjáig nyilatkozott, hogy a gépjármű rendszeres vezetőinek száma 4 főnél kevesebb. (A szorzó szempontjából rendszeres vezetőnek a gépjárművet havonta legalább egyszer vezető személy minősül.)

Természetes személy szorzó 8. számú táblázat
10 t megengedett legnagyobb össztömeg feletti pótkocsira kötött határozatlan tartamú kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződés esetén kerül alkalmazásra, ha a szerződő természetes személy, vagy egyéni vállalkozó.

Kék rendszám szorzó 8. számú táblázat
Határozatlan tartamú kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződés esetén alkalmazandó, amennyiben a gépjármű forgalmi rendszámának formátuma: CD betűjel után hat szám (összesen 8 karakter hosszú).

Új autó kedvezmény 8. számú táblázat
Személygépkocsira kötött 2024. december 1-jei, vagy azutáni kockázatviselés kezdetű határozatlan tartamú kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződés esetén alkalmazandó az alábbi feltételek együttes fennállása esetén:

- a szerződés kockázatviselés kezdete és az üzemben tartói jogosultság nyilvántartásba bejegyzett időpontja (ideértve a tulajdonszerzés időpontját is, amennyiben a tulajdonos megegyezik az üzemben tartóval), vagy a gépjármű első magyarországi forgalomba helyezésének időpontja (két utóbbi dátum közül a későbbi) között 101 napnál kevesebb idő telt el.
- az üzemben tartó életkora 26 év felett, de 66 év alatt van,
- az üzemben tartó a B kategóriás jogosítvány megszerzésének időpontjában 17, 18, vagy 19 éves volt.

Gépjármű kora szorzó 8. számú táblázat
A legfeljebb 3,5t megengedett legnagyobb össztömegű tehergépkocsira kötött határozatlan tartamú kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződés esetén érvényesíthető, amennyiben a gépjárművet 2010. január 1-jét megelőzően gyártották, illetve a 3,5 t össztömeg feletti, de legfeljebb 12 t megengedett legnagyobb össztömegű tehergépkocsira kötött határozatlan tartamú kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződés esetén érvényesíthető, amennyiben a gépjárművet 2015. január 1-jét megelőzően gyártották és a szerződő természetes személy, vagy egyéni vállalkozó.

Pótkocsi gyártási év kedvezmény 8. számú táblázat
A Biztosító a meglévő (a 2009. évi LXII. törvény 24. § (1) bekezdése szerint módosuló) 10 t megengedett legnagyobb össztömeg feletti, nemzetközi közúti árutovábbítást (árufuvarozást) végző pótkocsira kötött kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződésre, vagy a 2024. december 1-jei, vagy azt követő kockázatviselés kezdetű 10 t megengedett legnagyobb össztömeg feletti, nemzetközi közúti árutovábbítást (árufuvarozást) végző pótkocsira kötendő kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződésre a 8. számú táblázatban található pótkocsi gyártási év kedvezményt alkalmazza, ha

- a gépjármű üzemben tartója természetes személy, vagy olyan jogi személy, amelynek tevékenységi (TEÁOR '08) kódjának első két számjegye nem 49, és
- a pótkocsit 2020. január 1-jét megelőzően gyártották.

Szállítható személyek száma szerinti kedvezmény személygépkocsira

8. számú táblázat
Személygépkocsira kötött határozatlan tartamú kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződés esetén érvényesítendő, amennyiben a biztosított gépjármű forgalmi engedély szerinti férőhelyeinek száma 2 vagy 3.

Szállítható személyek száma szorzó tehergépkocsira

8. számú táblázat
A 3,5t megengedett legnagyobb össztömeg feletti, de legfeljebb 12t megengedett össztömegű tehergépkocsira kötött határozatlan tartamú kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződés esetén a jármű forgalmi engedély szerinti férőhelyeinek számától és a szerződő kategóriájától függő a 8. számú táblázatban megadott szorzó kerül alkalmazásra.

Teljesítmény szorzó 8. számú táblázat
3,5t megengedett legnagyobb össztömeg feletti tehergépkocsira kötött határozatlan tartamú kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződés esetén a jármű teljesítményétől és a szerződő kategóriájától függő szorzó kerül alkalmazásra.

Saját tömeg szorzó 8. számú táblázat
A legalább 2,0t saját tömegű, de legfeljebb 3,5t megengedett legnagyobb össztömegű tehergépkocsira kötött határozatlan tartamú kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződés esetén kerül alkalmazásra.

Teherbírás szorzó 10. számú táblázat
A 12t össztömeg feletti tehergépkocsira kötött határozatlan tartamú kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződés esetén a gépjármű teherbírásától, teljesítményétől, valamint a szerződő kategóriájától függő szorzó kerül alkalmazásra.

TEÁOR szorzó 13. számú táblázat
A Biztosító a meglévő (a 2009. évi LXII. törvény 24. § (1) bekezdése szerint módosuló) a személygépkocsira, tehergépkocsira, motorkerékpárra, valamint 10 t megengedett legnagyobb össztömeg feletti pótkocsira kötött kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződésre, vagy a 2024. december 1-jei, vagy azt követő kockázatviselés kezdetű személygépkocsira, tehergépkocsira, motorkerékpárra, valamint 10 t megengedett legnagyobb össztömeg feletti pótkocsira kötendő kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződésre a 13. számú táblázatban található TEÁOR szorzót alkalmazza, ha a gépjármű üzemben tartója jogi személy és a jogi személy tevékenységi (TEÁOR '08) kódja a 13. számú táblázatban megtalálható.

Azon jogi személyek esetében, amelyek TEÁOR kódja a 13. számú táblázatban nem került feltüntetésre, a TEÁOR szorzó nem kerül alkalmazásra.

Ugyancsak nem kerül alkalmazásra a TEÁOR szorzó, amennyiben a meglévő (a 2009. évi LXII. törvény 24. § (1) bekezdése szerint módosuló) szerződés ajánlatán a TEÁOR kód nem került megadásra.

Pótdíjak

Üzemeltetési pótdíjak 11. számú táblázat
Taxik, telekocsiként üzemeltetett járművek

A Biztosító a meglévő (a 2009. évi LXII. törvény 24. § (1) bekezdése szerint módosuló) taxira, telekocsiként üzemeltetett járműre kötött kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződésre, vagy a 2024. december 1-jei, vagy azt követő kockázatviselés kezdetű taxira, telekocsiként üzemeltetett járműre kötendő kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződésre a 11. számú táblázatban (Üzemeltetési pótdíjak) található módosító szorzót alkalmazza.

Benzin, vagy diesel üzemanyagot szállító jármű, egyéb tűz- és robbanásveszélyes anyagot szállító, mérgező vegyi anyagot, vagy hulladékot szállító, egyéb veszélyes anyagot szállító járművek, bérjárművek, gépjárművezető oktatásra használt járművek, értékszállító járművek, megkülönböztetett jelzésű vagy figyelmeztető jelzést használó járművek, versenyautók, reptéri kiszolgáló járművek

A Biztosító a meglévő (a 2009. évi LXII. törvény 24. § (1) bekezdése szerint módosuló) benzin, vagy diesel üzemanyagot szállító járműre, egyéb tűz- és robbanásveszélyes anyagot szállító, mérgező vegyi anyagot szállító járműre, bérjárműre (tartós bérletben lévő gépjárműre nem vonatkozik), gépjárművezető oktatásra használt járműre, értékszállító járműre, megkülönböztetett jelzésű, vagy figyelmeztető jelzést használó járműre, versenyautóra, reptéri kiszolgáló járműre, versenyautóra kötött kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződésre, vagy a 2024. december 1-jei, vagy azt követő kockázatviselés kezdetű benzin, vagy diesel üzemanyagot szállító járműre, egyéb tűz- és robbanásveszélyes anyagot szállító, mérgező vegyi anyagot, vagy hulladékot szállító, egyéb veszélyes anyagot szállító járműre, bérjárműre (tartós bérletben lévő gépjárműre nem vonatkozik), gépjárművezető oktatásra használt járműre, értékszállító járműre, megkülönböztetett jelzésű, vagy figyelmeztető jelzést használó járműre, versenyautóra kötendő kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződésre a 11. számú táblázatban (Üzemeltetési pótdíjak) található módosító szorzót alkalmazza.

Nemzetközi közúti árutovábbítást, vagy nemzetközi személyszállítást végző járművek

A Biztosító a meglévő (a 2009. évi LXII. törvény 24. § (1) bekezdése szerint módosuló) nemzetközi személyszállítást végző buszra, nemzetközi közúti árutovábbítást (árufuvarozást) végző vontatóra vagy 10t megengedett legnagyobb össztömeget meghaladó pótkocsira vagy nemzetközi közúti árutovábbítást (árufuvarozást) végző tehergépkocsira kötött kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződésre, vagy a 2024. december 1-jei, vagy azt követő kockázatviselés kezdetű nemzetközi személyszállítást végző buszra, nemzetközi közúti árutovábbítást (árufuvarozást) végző vontatóra vagy 10t megengedett legnagyobb össztömeget meghaladó pótkocsira vagy nemzetközi közúti árutovábbítást (árufuvarozást) végző tehergépkocsira kötendő kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződésre a 11. számú táblázatban (Üzemeltetési pótdíjak) található módosító szorzót alkalmazza.

Amennyiben a szerződő a vontatók, tehergépkocsik, illetve 10t megengedett legnagyobb össztömeget meghaladó pótkocsik esetében kizárólag belföldön végzi a tevékenységét, köteles legkésőbb a kockázatviselés kezdetét, illetve a meglévő szerződés esetén a biztosítási időszak első napját követő 30 napon belül a Biztosító részére megküldeni a közlekedési hatóság belföldi közúti árutovábbítási tevékenységi engedélyének másolatát példányát. Ennek elmulasztása esetén a Biztosító a közlési és együttműködési kötelezettség megsértésének címén a törvényben meghatározott jogkövetkezményt alkalmazhatja (2009. évi LXII. törvény 23. § (2) bekezdés).

Közúti árufuvarozást végző pótkocsik

A Biztosító a meglévő (a 2009. évi LXII. törvény 24. § (1) bekezdése szerint módosuló) közúti árufuvarozást végző 10t megengedett legnagyobb összterhelést meghaladó pótkocsira kötött kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződésre, vagy a 2024. december 1-jei, vagy azt követő kockázatviselés kezdettel közúti árufuvarozást végző 10t megengedett legnagyobb összterhelést meghaladó pótkocsira kötendő kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződésre a 11. számú táblázatban (Üzemeltetési pótdíjak) található módosító szorzót alkalmazza.

Az a 10t megengedett legnagyobb összterhelést meghaladó pótkocsi minősül közúti árufuvarozást végző pótkocsinak, amelynek üzemben tartója jogi személy és a jogi személy tevékenységi (TEÁOR '08) kódja: 4941.

Határon túli rendszeres használat korrekciós tényező

Amennyiben a biztosított a személygépkocsira, a legfeljebb 3,5t megengedett legnagyobb összterhelést meghaladó tehergépkocsira, motorkerékpárra kötött határozatlan tartamú kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződés biztosítási ajánlatán írásban akként nyilatkozik, hogy a külföldön való tartózkodásának rendszeres vagy folyamatos jellegére tekintettel a biztosított gépjármű külföldi használatának tervezett időtartama egy biztosítási időszakon belül megszakítás nélkül vagy megszakításokkal meghaladja a 30 napot, pótdíjat fizet.

Betegszállítást végző járművek

A Biztosító a meglévő (a 2009. évi LXII. törvény 24. § (1) bekezdése szerint módosuló) betegszállítást végző személygépkocsira, vagy legfeljebb 3,5t megengedett legnagyobb összterhelést meghaladó tehergépkocsira kötött kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződésre, vagy a 2024. december 1-jei, vagy azt követő kockázatviselés kezdettel) betegszállítást végző személygépkocsira, vagy legfeljebb 3,5t megengedett legnagyobb összterhelést meghaladó tehergépkocsira kötendő kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződésre a 11. számú táblázatban (Üzemeltetési pótdíjak) található módosító szorzót alkalmazza.

A lassú jármű pótkocsira kötött egyedi szerződésre üzemeltetési pótdíj nem alkalmazandó.

Több gépjármű pótdíj egyedi szerződések esetén

A Biztosító a meglévő (a 2009. évi LXII. törvény 24. § (1) bekezdése szerint módosuló) a 4 (négy) darabot meghaladó számú gépjárműre kötött kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződésre, vagy a 2024. december 1-jei, vagy azt követő kockázatviselés kezdettel a 4 (négy) darabot meghaladó számú gépjárműre kötendő kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződésre 100% pótdíjat érvényesít – a vontató és 12t összterhelést meghaladó tehergépkocsi kategóriába tartozó gépjármű kivételével - az 5. (ötödik) és minden további gépjárműre.

A Biztosító a meglévő (a 2009. évi LXII. törvény 24. § (1) bekezdése szerint módosuló) a 10 (tíz) darabot meghaladó számú gépjárműre kötött kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződésre, vagy a 2024. december 1-jei, vagy azt követő kockázatviselés kezdettel a 10 (tíz) darabot meghaladó számú gépjárműre kötendő kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződésre 300% pótdíjat érvényesít a 11. (tizenededik) és minden további gépjárműre.

A 10t összterhelést meghaladó pótkocsira kötött egyedi szerződésre a több gépjármű pótdíj nem alkalmazandó. Egy gépjármű esetében csak egy több gépjármű pótdíj alkalmazandó.

Díjnmfizetéssel megszünt előzményszerződés pótdíja

Amennyiben a szerződő által kötött szerződés előzményszerződése a 2024-ben kezdődő biztosítási időszakot közvetlenül megelőző biztosítási időszakban díjnmfizetéssel szűnt meg.

Közös megegyezéssel, vagy biztosító általi felmondással megszünt előzményszerződés pótdíja

Amennyiben a szerződő által kötött szerződés megszünt előzményszerződése a 2024-ben kezdődő biztosítási időszakot közvetlenül megelőző biztosítási időszakban közös megegyezéssel, vagy biztosító általi felmondással szűnt meg, kivéve, ha az előzményszerződés a Gránit Biztosítónál szűnt meg.

Károkozói pótdíj

Kárelőzmény alapján a Biztosító, a 3,5t megengedett összterhelést meghaladó tehergépkocsira, pótkocsira, vontatóra, segédmotoros kerékpárra, munkagépre, lassú járműre, lassú jármű pótkocsira, mezőgazdasági vontatóra, autóbuszra kötött határozatlan tartamú kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződésre a 11. számú táblázatban meghatározott, a jármű kategóriájától és a károkozás évétől függő pótdíjat alkalmaz, amennyiben a szerződésre a 11. számú táblázatban meghatározott időpont és az ajánlattétel, illetve a meglévő (a 2009. évi LXII. törvény 24. § (1) bekezdése szerint módosuló) szerződés esetén a 2024-ben kezdődő biztosítási időszak kezdetét megelőző 60. (hatvanadik) nap közötti időszakban okozott kár a szerződésre, vagy a szerződés előzményszerződésére az adott biztosítóhoz bejelentésre került, és legkésőbb eddig az időpontig az első kártérítési kifizetésre sor került vagy az adott biztosítóval szemben hozott ítélet jogerőre emelkedett.

Partner pótdíj

Amennyiben a szerződő jogi személy, vagy egyéni vállalkozó, illetőleg ezek jogutódja adószámának első 8 számjegye a 15. számú táblázat „Adószámok a partner pótdíj alkalmazásához” elnevezésű részében feltüntetésre került, a Biztosító 300% pótdíjat érvényesít.

A 10t összterhelést meghaladó pótkocsira kötött egyedi szerződésre a partner pótdíj nem alkalmazandó.

Jobbkormányos pótdíj

Amennyiben a személygépkocsira és a legfeljebb 3,5t megengedett legnagyobb összterhelést meghaladó tehergépkocsira kötött határozatlan tartamú kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződéssel biztosított gépjármű kormánykereke a jármű menetirány szerinti jobb oldalán található, a biztosító 11. sz. táblázatban található pótdíjat alkalmazza.

Üzembentartó váltás pótdíj

A 2024. december 1-jei, vagy azt követő kockázatviselés kezdettel a személygépkocsira és a legfeljebb 3,5t megengedett legnagyobb összterhelést meghaladó tehergépkocsira kötendő kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződésre a 11. számú táblázatban található „Üzembentartó-váltás” pótdíjat alkalmazza, ha a szerződés ajánlatán a megkötés okaként a gépjármű üzemben tartójának megváltozását adják meg.

Eltérő üzembentartó pótdíj

A 2024. december 1-jei, vagy azt követő kockázatviselés kezdettel a személygépkocsira kötendő kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződésre a 11. számú táblázatban található „Eltérő üzembentartó” pótdíjat alkalmazza, ha a gépjármű nyilvántartásba bejegyzett üzembentartója és tulajdonosa is természetes személy és személyük nem egyezik meg.

Egyéb üzemmód pótdíj

Személygépkocsira vagy legfeljebb 3,5t megengedett legnagyobb összterhelést meghaladó tehergépkocsira kötött határozatlan tartamú kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződés esetén érvényesítendő, amennyiben a gépjármű hajtóanyaga nem kizárólag benzin és nem kizárólag diesel üzemanyag.

Szállítható személyek száma pótdíj

Személygépkocsira vagy legfeljebb 3,5t megengedett legnagyobb összterhelést meghaladó tehergépkocsira kötött határozatlan tartamú kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződés esetén érvényesítendő, amennyiben a biztosított gépjármű forgalmi engedély szerinti férőhelyeinek száma 7-nél több.

Új belépő pótdíj

Személygépkocsira vagy legfeljebb 3,5t megengedett legnagyobb összterhelést meghaladó tehergépkocsira kötött határozatlan tartamú kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződés esetén érvényesítendő, amennyiben az üzembentartó a szerződéskötést megelőző 2 évben magyarországi telephelyű gépjármű vonatkozásában az adott gépjármű-kategóriában felelősségbiztosítási szerződéses jogviszonyban üzembentartóként nem állt, és B kategóriás jogosítványát az alábbi életkorokban szerezte meg.

- B kategóriás jogosítvány megszerzésének évében 19 éves volt, vagy idősebb,
- B kategóriás jogosítvány megszerzésének évében 18 éves volt, vagy fiatalabb,

A pótdíj mértéke a fenti életkor-kategóriák szerint differenciáltan kerül alkalmazásra az alábbiak szerint.

- ha a B kategóriás jogosítvány megszerzésének évében 19 éves volt, vagy idősebb, a pótdíj: 100 %,
- ha a B kategóriás jogosítvány megszerzésének évében 18 éves volt, vagy fiatalabb, a pótdíj: 50 %,
- ha az üzembentartó B kategóriás jogosítvánnyal nem rendelkezik, a pótdíj: 100 %.

Kárelőzmény pontkorrekció

A kárelőzmény alapján pontkorrekciót alkalmaz a Biztosító a legfeljebb 3,5t megengedett legnagyobb összterhelést meghaladó tehergépkocsira, motorkerékpárra kötött határozatlan tartamú kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződés esetén, amennyiben a szerződés előzményszerződésének minősülő szerződésre az ajánlattétellel, illetve a meglévő (a 2009. évi LXII. törvény 24. § (1) bekezdése szerint módosuló) szerződés esetén a 2024-ben kezdődő biztosítási időszak kezdetét megelőző 60. (hatvanadik) napig okozott kár az adott biztosítóhoz bejelentésre került, és legkésőbb eddig az időpontig az első kártérítési kifizetésre sor került vagy az adott biztosítóval szemben hozott ítélet jogerőre emelkedett.

A kárelőzmény korrekció differenciáltan kerül alkalmazásra, annak függvényében, hogy a károkozás melyik évben történt.

A korrekciós pontok az alábbiak szerint kerülnek alkalmazásra.

- aki 2022. december 31. után okozott kárt: - 4 pont.
- aki 2021. december 31. után, de 2023. január 1-je előtt okozott kárt: - 3 pont.
- aki 2018. december 31. után, de 2022. január 1-je előtt okozott kárt: - 2 pont.
- aki 2019. január 1-je előtt okozott kárt: - 1 pont.

Kárelőzmény pontkorrekció esetén az 5. számú táblázat kármentességi korrekciós pontjai nem alkalmazandók.

Ha a szerződésre üzemeltetési pótdíjat kell megállapítani, abban az esetben kárelőzmény pontkorrekció nem alkalmazandó.

Kárelőzmény szorzó 8. számú táblázat

Kárelőzmény alapján szorzót alkalmaz a Biztosító a legfeljebb 3,5t megengedett legnagyobb összértékű tehergépkocsira, motorkerékpárra kötött határozatlan tartamú kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződés esetén, amennyiben a szerződésre 2021. január 1-je és az ajánlattétel közötti időszakban, illetve a meglévő (a 2009. évi LXII. törvény 24. § (1) bekezdése szerint módosuló) szerződés esetén a 2024-ben kezdődő biztosítási időszak kezdetét megelőző 60. (hatvanadik) nap okozott kár a szerződésre, vagy a szerződés előzményszerződésére az adott biztosítóhoz bejelentésre került, és legkésőbb eddig az időpontig az első kártérítési kifizetésre sor került vagy az adott biztosítóval szemben hozott ítélet jogerőre emelkedett.

A meglévő szerződések díja a szerződésben érvényesített adatok alapján számolható ki, a díjszámítási képletek segítségével. A Biztosító a biztosítási időszak utolsó napját megelőző ötvenedik napig elküldött írásos értesítőben tájékoztatja a szerződő felet a biztosítási évfordulóról és a következő biztosítási időszakra – az értesítés időpontjában rendelkezésre álló adatok alapján – a díjtartifa szerint várható díjról. Amennyiben a szerződő olyan kedvezményre jogosult, amelyről a Biztosítónak nincs információja, a szükséges igazolások pótlásával ezeket érvényesítheti a következő biztosítási időszak évfordulójával kezdődően.

Flottaszerződések díjkorrekciós tényezői (kedvezmények és pótdíjak)

Flotta darabszám szorzó 6. számú táblázat

A díjszorzó alapja a kockázatviselés kezdő napján az üzemben tartó üzemeltetésében lévő valamennyi gépjármű darabszáma, függetlenül attól, hogy a gépjárművek egy része nem a biztosítónál kötött flottaszerződés keretében biztosított. Ez a szorzó a biztosítási időszak alatt a flottába tartozó gépjárművek darabszámától függetlenül változatlan marad.

Amennyiben a szerződő a díj ellenében végzett közúti árutovábbítási, a saját számlás áruszállítási, valamint az autóbusszal díj ellenében végzett személyszállítási és a saját számlás személyszállítási tevékenységről, továbbá az ezekkel összefüggő jogszabályok módosításáról szóló 261/2011. (XII. 7.) Korm. rendelet alapján a közlekedési hatóság által kiadott közúti árutovábbítási (árufuvarozói) tevékenységi engedéllyel rendelkezik, a 2024. december 1-jei és az azt követő kockázatviselési kezdetű gépjármű-felelősségbiztosítási szerződések esetében a szorzó alapja a flottaszerződés megkötésének napján a flottaszerződő tevékenységi engedélyében szereplő üzemeltethető gépjárművek darabszáma. Ez a szorzó a flottaszerződés 2024. évi biztosítási időszaka alatt a flottába tartozó gépjárművek darabszámától függetlenül változatlan marad.

Devizában történő díjfizetés kedvezménye

4. számú táblázat

A szerződő az általa biztosított gépjárműflotta vonatkozásában az alábbi feltételek együttes fennállása esetén jogosult a kedvezmény igénybevételére:

a) a szerződő vállalja, hogy a biztosított gépjárműflotta biztosítási díját a biztosítási időszak alatt csak a választott devizában fizeti meg a Biztosító adott devizában vezetett bankszámlájára, és

b) a gépjárműflotta kizárólag nemzetközi üzemeltetésű vontatóból, és/vagy kizárólag nemzetközi üzemeltetésű 10 t megengedett legnagyobb összérték feletti pótkocsiból (félpótkocsiból), és/vagy kizárólag nemzetközi üzemeltetésű 12 t megengedett legnagyobb összérték feletti tehergépkocsiból áll.

Devizában történő díjfizetési kedvezmény igénybevételéhez euro (EUR) deviza választható.

Minden olyan gépjárműflottára, amely a b) pontban felsorolt – kizárólag nemzetközi üzemeltetésű - gépjármű-kategóriákba tartozó járműveken kívül más járművet/járműveket is tartalmaz, a szerződő a devizában történő díjfizetést nem választhatja, a szerződésre a kedvezmény nem érvényesíthető. Azoknál a szerződéseknél, amelyek kockázatviselésének kezdete a tarifa érvényességi időtartamán belül van, a forintban meghirdetett biztosítási díjat a teljes biztosítási időszakban az alábbi árfolyamon kell átszámítani.

1 EUR = 400 Ft

A már hatályban lévő flottaszerződéseknél, amelyek esetén a szerződő jogosult a devizában történő díjfizetési kedvezményre, és ezt a díjfizetést is választotta a szerződő, ha a flotta 2024-es biztosítási évfordulója a tarifa érvényességi időtartamán belül van, a forintban meghirdetett biztosítási díjat a teljes biztosítási időszakban az alábbi árfolyamon kell átszámítani.

1 EUR = 400 Ft

A kedvezmény igénybevétele esetén a biztosító a szerződéshez kapcsolódó valamennyi dokumentumon (kötvény, számla stb.) a biztosítás díját devizában tünteti fel.

Ha a flotta kockázatviselése a tarifa hatályba lépése előtt megkezdődött, és a szerződő nem a devizában történő díjfizetést választotta, a szerződés díjfizetési módja a flottaszerződés biztosítási évfordulójával devizában történő díjfizetésre módosítható, amennyiben ezt a szerződő a flotta biztosítási évfordulóját megelőző 75. napig kezdeményezi.

Egyedi (nem flotta) szerződések esetén devizában történő díjfizetés nem választható!

Pótdíjak

Üzemeltetési pótdíj 5. számú táblázat

A Biztosító a meglévő (a 2009. évi LXII. törvény 24. § (1) bekezdése szerint módosuló) taxira, telekocsiként üzemeltetett járműre, benzin, vagy diesel üzemanyagot szállító járműre, egyéb tűz- és robbanásveszélyes anyagot szállító, mérgező vegyi anyagot, vagy hulladékot szállító, egyéb veszélyes anyagot szállító járműre, bérletben lévő gépjárműre nem vonatkozik), gépjárművezető oktatásra használt járműre, értékszállító járműre, megkülönböztetett jelzésű, vagy figyelmeztető jelzést használó járműre, reptéri kiszolgáló járműre versenyautóra, nemzetközi személyszállítást végző buszra, nemzetközi közúti árutovábbítást (árufuvarozást) végző vontatóra vagy nemzetközi közúti árutovábbítást (árufuvarozást) végző 10t megengedett legnagyobb összérték meghaladó pótkocsira vagy nemzetközi közúti árutovábbítást (árufuvarozást) végző tehergépkocsira vagy közúti árutovábbítást (árufuvarozást) végző 10t megengedett legnagyobb összérték meghaladó pótkocsira kötött kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződésre, vagy a 2024. december 1-jei, vagy azt követő kockázatviselés kezdettel taxira, telekocsiként üzemeltetett járműre, benzin, vagy diesel üzemanyagot szállító járműre, egyéb tűz- és robbanásveszélyes anyagot szállító, mérgező vegyi anyagot, vagy hulladékot szállító, egyéb veszélyes anyagot szállító járműre, bérletben lévő gépjárműre nem vonatkozik), gépjárművezető oktatásra használt járműre, értékszállító járműre, megkülönböztetett jelzésű, vagy figyelmeztető

jelzést használó járműre, reptéri kiszolgáló járműre, versenyautóra, nemzetközi személyszállítást végző buszra, nemzetközi közúti árutovábbítást (árufuvarozást) végző vontatóra vagy nemzetközi közúti árutovábbítást (árufuvarozást) végző 10t megengedett legnagyobb összérték meghaladó pótkocsira vagy nemzetközi közúti árutovábbítást (árufuvarozást) végző tehergépkocsira vagy közúti árutovábbítást (árufuvarozást) végző 10t megengedett legnagyobb összérték meghaladó pótkocsira kötendő kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződésre a Biztosító az 5. számú táblázatban (Üzemeltetési pótdíjak) található módosító szorzókat alkalmazza.

Amennyiben a szerződő a vontatók, tehergépkocsik, illetve 10t megengedett legnagyobb összérték meghaladó pótkocsik esetében kizárólag belföldön végzi a tevékenységét, köteles legkésőbb a kockázatviselés kezdetét követő 30 napon belül a Biztosító részére megküldeni a közlekedési hatóság belföldi közúti árutovábbítási tevékenységi engedélyének másolati példányát. Ennek elmulasztása esetén a Biztosító a közlési és együttműködési kötelezettség megsértésének címén a törvényben meghatározott jogkövetkezményt alkalmazhatja (2009. évi LXII. törvény 23. § (2) bekezdés).

Betegszállítást végző járművek pótdíja

5. számú táblázat

A Biztosító a meglévő (a 2009. évi LXII. törvény 24. § (1) bekezdése szerint módosuló) betegszállítást végző személygépkocsira, vagy legfeljebb 3,5t megengedett legnagyobb összértékű tehergépkocsira kötött kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződésre, vagy a 2024. december 1-jei, vagy azt követő kockázatviselés kezdettel) betegszállítást végző személygépkocsira, vagy legfeljebb 3,5t megengedett legnagyobb összértékű tehergépkocsira kötendő kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződésre a 5. számú táblázatban (Üzemeltetési pótdíjak) található módosító szorzót alkalmazza.

Határon túli rendszeres használat pótdíja

5. számú táblázat

Amennyiben a biztosított a személygépkocsira, a legfeljebb 3,5t megengedett legnagyobb összértékű tehergépkocsira, motorkerékpárra kötött határozatlan tartamú kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződés biztosítási ajánlatán írásban akként nyilatkozik, hogy a külföldön való tartózkodásának rendszeres vagy folyamatos jellegére tekintettel a biztosított gépjármű külföldi használatának tervezett időtartama egy biztosítási időszakon belül megszakítás nélkül vagy megszakításokkal meghaladja a 30 napot, pótdíjat fizet.

Kárelőzménnyel rendelkező vontató pótdíja

Amennyiben a flottaszerződés szerződője a flottaszerződés biztosítási időszakának kezdő napját követően flottabővítéssel újabb vontató kategóriájú járművet csatol a szerződéshez (szaporítás), a biztosító az alábbi esetekben alkalmaz pótdíjat:

- a szerződő által a flottához csatolt vontató előzményszerződése a 2024-ben kezdődő biztosítási időszakot közvetlenül megelőző biztosítási időszakban nem flottaszerződés keretében került megkötésre és nem a Gránit Biztosítónál szűnt meg,
- a vontató végleges bonus-malus fokozata M01 M04 fokozatok közé esik, vagy
- a 2023. január 1-je és az ajánlattétel közötti időszakban okozott kár az adott biztosítóhoz az előzményszerződésre bejelentésre került, és legkésőbb eddig az időpontig az első kártérítési kifizetésre sor került vagy az adott biztosítóval szemben hozott ítélet jogerőre emelkedett.

A pótdíj mértéke:

- nemzetközi áru fuvarozást végző vontató: 30 %
 - nem nemzetközi áru fuvarozást végző vontató: 100 %.
- A pótdíjat a devizában történő díjfizetés kedvezmény érvényesítése esetén nem kell alkalmazni.

Darabszámnövekedési pótdíj

Amennyiben a flottaszerződés szerződője a flottaszerződés biztosítási időszakának kezdő napját követően flottabővítéssel újabb járművet csatol a szerződéshez (szaporítás), a biztosító az alábbi járművekre (szaporításokra) alkalmaz darabszámnövekedési pótdíjat:

- Ha a szerződő által a flottaszerződés megkötésekor nyilatkozott gépjárműdarabszám 50 járműnél kevesebb, és az időszak alatt szaporított gépjárművek száma meghaladja a nyilatkozott gépjárműdarabszám + 20 db-ot, a nyilatkozott gépjárműdarabszám utáni 21. és minden ezt követően szaporított gépjárműre.
- Ha a szerződő által a flottaszerződés megkötésekor nyilatkozott gépjárműdarabszám 49 járműnél több, és az időszak alatt szaporított gépjárművek száma meghaladja a nyilatkozott gépjárműdarabszám + 40 db-ot, a nyilatkozott gépjárműdarabszám utáni 41. és minden ezt követően szaporított gépjárműre.

A pótdíj mértéke 100 %.

Ha a flottabővítéssel csatolt járművek száma nem éri el a fentiekben meghatározott mértékeket, pótdíj nem kerül alkalmazásra.

Új cég pótdíj

A pótdíj abban az esetben alkalmazandó, amennyiben a szerződő jogi személy és az alapítás nyilvántartásba történő bejegyzés éve megegyezik a flottaszerződés kockázatviselés kezdetének évével, vagy a nyilvántartásba történő bejegyzés évének utolsó napja és a flottaszerződés kockázatviselés kezdő napja között 100 napnál kevesebb idő telt el. A pótdíj mértéke 100 %.

GRÁNIT BIZTOSÍTÓ

Egyedi szerződések díjtáblái

1/A. számú táblázat Személygépkocsi alapdíjak benzines járművek esetén (Ft)							
kW/ccm	0-100 ccm	101-850 ccm	851-1150 ccm	1151-1500 ccm	1501-2000 ccm	2001-3000 ccm	3000 ccm felett
0 - 10 kW	24 686	24 686	31 587	31 587	51 164	56 911	56 911
11 - 37 kW	24 686	24 686	31 587	31 587	51 164	56 911	56 911
38 - 50 kW	31 587	31 587	37 000	43 408	51 164	56 911	56 911
51 - 56 kW	31 587	31 587	44 245	43 408	51 164	56 911	56 911
57 - 63 kW	31 587	31 587	44 245	43 408	51 164	56 911	43 408
64 - 70 kW	31 587	31 587	56 911	43 408	51 164	56 911	43 408
71 - 85 kW	31 587	31 587	44 245	43 408	44 276	56 911	43 408
86 - 100 kW	31 587	31 587	44 245	39 864	44 276	56 911	33 503
101 - 115 kW	31 587	31 587	44 245	34 161	45 578	56 911	33 503
116 - 150 kW	31 587	31 587	44 245	36 183	38 696	46 435	36 853
151 - 180 kW	31 587	31 587	44 245	33 503	38 696	47 785	46 435
180 kW felett	31 587	31 587	44 245	33 503	38 696	47 785	39 102

1/B. számú táblázat Személygépkocsi alapdíjak nem benzines járművek esetén (Ft)							
kW/ccm	0-100 ccm	101-850 ccm	851-1150 ccm	1151-1500 ccm	1501-2000 ccm	2001-3000 ccm	3000 ccm felett
0 - 10 kW	46 432	46 432	46 432	46 432	46 432	65 899	65 899
11 - 37 kW	46 432	46 432	50 911	50 911	46 432	65 899	65 899
38 - 50 kW	46 432	46 432	50 911	50 911	47 361	65 899	65 899
51 - 56 kW	46 432	46 432	46 432	50 911	47 361	65 899	65 899
57 - 63 kW	46 432	46 432	46 432	46 432	50 911	46 432	65 899
64 - 70 kW	46 432	46 432	46 432	46 432	52 860	46 432	65 899
71 - 85 kW	46 432	46 432	46 432	46 432	53 917	51 929	65 899
86 - 100 kW	46 432	46 432	46 432	46 432	53 917	54 974	65 899
101 - 115 kW	46 432	46 432	46 432	46 432	51 350	53 927	65 899
116 - 150 kW	46 432	46 432	46 432	46 432	51 350	53 927	67 217
151 - 180 kW	46 432	46 432	50 911	52 860	50 343	64 016	65 899
180 kW felett	46 432	46 432	50 911	52 860	65 899	65 899	65 899

2. számú táblázat Terület					
Terület	Személygépkocsi	Legfeljebb 3,5 t össztömegű tehergépkocsi	Motorkerékpár	Tehergépkocsi 3,5 t megengedett legnagyobb össztömeg felett 12 t megengedett legnagyobb össztömegig	Tehergépkocsi 12 t megengedett legnagyobb össztömeg felett
1	2,79	2,79	1,95	1,22	1,39
2	2,36	2,36	1,95	1,40	1,39
3	2,26	2,26	1,95	1,40	1,39
4	2,05	2,05	1,80	1,27	1,24
5	1,98	1,98	1,10	1,20	1,24
6	1,78	1,78	1,10	1,25	1,09
7	1,55	1,55	1,10	1,14	1,06
8	1,43	1,43	1,03	0,93	1,09
9	1,15	1,13	1,03	0,90	0,98
10	1,02	0,98	1,03	0,79	0,83
11	0,97	0,79	1,03	0,79	0,80

3/A. számú táblázat Életkor/életkor a jogosítvány megszerzésének évében táblázat személygépkocsik esetén												
életkor	Életkor a jogosítvány megszerzésének évében											
	17-19	20-21	22-24	25-28	29-31	32-34	35-37	38-40	41-43	44-	nincs adat	nincs jogosítvány
0-20	2,25	2,35	2,45	2,52	2,63	2,72	2,82	3,12	3,33	3,63	3,1	3,63
21-23	2,19	2,25	2,35	2,44	2,54	2,64	2,73	3,03	3,22	3,51	3	3,51
24-26	1,75	1,88	1,99	2,35	2,46	2,55	2,64	2,93	3,11	3,39	2,9	3,39
27-29	1,3	1,35	1,45	1,74	1,78	1,85	1,91	2,12	2,25	2,46	2,1	2,46
30-32	1,1	1,27	1,31	1,66	1,69	1,76	1,82	2,02	2,15	2,34	2	2,34
33-35	1,05	1,14	1,31	1,95	1,69	1,76	1,82	2,02	2,15	2,34	2	2,34
36-38	1	1,14	1,28	1,52	1,69	1,76	1,82	2,02	2,15	2,34	2	2,34
39-65	1	1,14	1,28	1,66	1,69	1,76	1,82	2,02	2,15	2,34	2	2,34
66-68	1	1,14	1,31	1,66	1,69	1,76	1,82	2,02	2,15	2,34	2	2,34
69-71	1,17	1,42	1,6	2	1,85	1,83	1,82	2,02	2,15	2,34	2	2,34
72-74	1,45	1,63	1,84	2,35	2,46	2,55	2,64	2,93	3,11	3,39	2,9	3,39
75-77	1,65	1,82	2,09	2,68	2,8	2,9	3	3,33	3,54	3,86	3,3	3,86
78 és idősebb	1,75	1,93	2,22	2,85	2,96	3,07	3,19	3,52	3,76	4,1	3,5	4,1
I. kategória												
II. kategória												1,84

3/B. számú táblázat Életkor/életkor a jogosítvány megszerzésének évében táblázat legfeljebb 3,5 t össztömegű tehergépkocsik esetén				
életkor	Életkor a jogosítvány megszerzésének évében			
	17-19	20-	nincs adat	nincs jogosítvány
I. kategória				
0-35	1,17	1,52	1,52	1,7
36-59	0,98	1,25	1,25	1,7
60 és idősebb	1,03	1,32	1,32	1,7
II. kategória				
I. kategóriába nem tartozó szerződő				1,35

3/C. számú táblázat Életkor táblázat motorkerékpárok, 3,5 t össztömeg feletti tehergépkocsik esetén				
	életkor	Motorkerékpár	Tehergépkocsi 3,5 t megengedett legnagyobb össztömeg felett 12 t megengedett legnagyobb össztömegig	Tehergépkocsi 12 t megengedett legnagyobb össztömeg felett
I. kategória	0-26	1,55	3,00	2,40
	27-32	1,20	2,50	2,40
	33-41	1,00	1,20	0,80
	42-44	1,00	1,15	0,80
	45-65	1,00	1,00	0,80
	66-68	1,00	1,05	0,90
	69-71	1,00	1,65	1,30
	72-74	1,20	1,75	1,30
	75 és idősebb	1,55	1,75	1,50
II. kategória	I. kategóriába nem tartozó szerződő	1,05	1,30	0,96

4. számú táblázat Bonus-Malus osztályok						
	Személygépkocsi, motorkerékpár	Legfeljebb 3,5t össztömegű tehergépkocsi	Tehergépkocsi 3,5 t megengedett legnagyobb össztömeg felett 12 t megengedett legnagyobb össztömegig	Tehergépkocsi 12 t megengedett legnagyobb össztömeg felett	Vontatók	Minden egyéb gépjármű-kategória
B10	0,50	0,44	0,47	0,52	0,52	0,52
B09	0,57	0,45	0,48	0,55	0,64	0,64
B08	0,63	0,46	0,53	0,58	0,66	0,66
B07	0,64	0,47	0,55	0,63	0,68	0,68
B06	0,68	0,48	0,64	0,68	0,69	0,69
B05	0,71	0,58	0,69	0,71	0,70	0,70
B04	0,72	0,66	0,74	0,74	0,73	0,73
B03	0,76	0,76	0,80	0,80	0,76	0,80
B02	0,79	0,78	0,85	0,86	0,78	0,82
B01	0,85	0,80	0,93	0,93	0,93	0,97
A00	1,38	1,00	1,00	1,00	1,00	1,00
M01	2,20	2,20	2,50	2,50	1,51	1,51
M02	2,90	2,90	3,00	3,00	1,64	1,64
M03	3,80	3,80	4,00	4,00	1,93	1,93
M04	4,50	4,50	5,00	5,00	3,50	3,50

5. számú táblázat Díjkorrekciós pontok személygépkocsira és legfeljebb 3,5t megengedett legnagyobb össztömegű tehergépkocsira és motorkerékpárra	
2022.12.31 után okozott kárt	-4
2021.12.31 után okozott kárt	-3
2018.12.31 után okozott kárt	-2
2019.01.01 előtt okozott kárt	-1
2023.01.01 óta rendelkezik szerződéssel és nem okozott kárt, vagy nem rendelkezett szerződéssel	0
2022.01.01 óta rendelkezik szerződéssel és nem okozott kárt	1
2020.01.01 óta rendelkezik szerződéssel és nem okozott kárt	2
2019.01.01 óta rendelkezik szerződéssel és nem okozott kárt	3

6. számú táblázat Pontkorrekciók	
- 4 pont	1,83
- 3 pont	1,50
- 2 pont	1,48
- 1 pont	1,21
0 pont	1,10
1 pont	1,09
2 pont	0,86
3 pont	0,84

7. számú táblázat Gyártmány szorzó tehergépkocsik esetén					
	1-es kategória	2-es kategória	3-as kategória	4-es kategória	Nem besorolt
Tehergépkocsi 3,5 t megengedett legnagyobb össztömegig	0,88	1,35	1,05	1,35	1,05
Tehergépkocsi 3,5 t megengedett legnagyobb össztömeg felett 12 t megengedett legnagyobb össztömegig	1	0,95	1,15	1,3	1
Tehergépkocsi 12 t megengedett legnagyobb össztömeg felett	1	0,95	1,15	1,3	1

8. számú táblázat Szorzószámok		
Biztosításközvetítői kedvezmény		0,90
Kiemelt partnerek kedvezménye		0,90
Kárelőzmény szorzó		1,50
Üzemanyag szorzó		0,93
Féléves díjfizetési kedvezmény		0,97
Éves díjfizetési kedvezmény		0,94
Nem természetes személy szorzó		0,96
Vezetők száma kedvezmény (maximum 3 fő esetén) személygépkocsi esetén		0,85
Vezetők száma kedvezmény (maximum 3 fő esetén) tehergépkocsi esetén		0,95
Természetes személy szorzó		0,90
Kék rendszám szorzó		1,40
Új autó kedvezmény		0,90
Gépjármű kora szorzó		0,90
Pótkocsi gyártási év kedvezmény		0,58
Szállítható személyek száma szerinti kedvezmény személygépkocsira		0,82
Szállítható személyek száma szorzó tehergépkocsi 3,5 t megengedett legnagyobb össz tömeg felett 12 t megengedett legnagyobb össz tömegig	1-2 fős, természetes személy esetén	0,98
	3 vagy több fős, természetes személy esetén	0,90
	1-2 fős, nem természetes személy esetén	1,12
	3 vagy több fős, nem természetes személy esetén	0,98
Szállítható személyek száma szorzó tehergépkocsi 12 t megengedett legnagyobb össz tömeg felett	1-2 fős, természetes személy esetén	0,98
	3 vagy több fős, természetes személy esetén	0,95
	1-2 fős, nem természetes személy esetén	1,11
	3 vagy több fős, nem természetes személy esetén	1,03
Teljesítmény szorzó tehergépkocsi 3,5 t megengedett legnagyobb össz tömeg felett 12 t megengedett legnagyobb össz tömegig	100 kW-ig nem természetes személy	0,72
	100 kW-ig természetes személy	0,72
	100 kW felett 150 kW-ig	1,00
	150 kW felett 250 kW-ig nem természetes személy	1,02
	150 kW felett 250 kW-ig természetes személy	1,00
	250 kW felett nem természetes személy	1,02
	250 kW felett természetes személy	2,50
Saját tömeg szorzó a legfeljebb 3,5 t megengedett legnagyobb össz tömegű tehergépkocsi	Tehergépkocsi 2,00 t saját tömeg alatt	1,00
	Tehergépkocsi 1,99 t saját tömeg felett, 2,249 t saját tömegig	0,95
	Tehergépkocsi 2,249 t saját tömeg felett, 2,499 t saját tömegig	1,10
	2,499 t saját tömeg feletti, de legfeljebb 3,5 t megengedett legnagyobb össz tömegű tehergépkocsi	1,20

9. számú táblázat Nem személygépkocsi alapdíjak (Ft)		
Busz 10-től 19 férőhelyig		400 000
Busz 20-tól 42 férőhelyig		715 000
Busz 43-tól 79 férőhelyig		1 150 000
Busz 80 férőhelytől		2 000 000
Pótkocsi, lassú jármű pótkocsi 0,75 t megengedett legnagyobb össz tömegig		950
Pótkocsi, lassú jármű pótkocsi 0,75 t megengedett legnagyobb össz tömeg felett 3,5 t megengedett legnagyobb össz tömegig		3 000
Pótkocsi, lassú jármű pótkocsi 3,5 t megengedett legnagyobb össz tömeg felett 10 t megengedett legnagyobb össz tömegig		4 400
Pótkocsi 10 t megengedett legnagyobb össz tömeg felett		25 000
Lassú jármű pótkocsi 10 t megengedett legnagyobb össz tömeg felett		18 750
Lassú járművek természetes személyek esetén		8 000
Lassú járművek nem természetes személyek esetén		12 000
Munkagépek		8 000
Mezőgazdasági vontatók természetes személyek esetén		16 000
Mezőgazdasági vontatók nem természetes személyek esetén		24 000
Vontatók		300 000
Tehergépkocsi 3,5 t megengedett legnagyobb össz tömegig	Tehergépkocsi 1,85 t megengedett legnagyobb össz tömegig	91 160
	Tehergépkocsi 1,85 t megengedett legnagyobb össz tömeg felett 2,55 t megengedett legnagyobb össz tömegig	94 075
	Tehergépkocsi 2,55 t megengedett legnagyobb össz tömeg felett 3,35 t megengedett legnagyobb össz tömegig	107 280
	Tehergépkocsi 3,35 t megengedett legnagyobb össz tömeg felett 3,5 t megengedett legnagyobb össz tömegig	142 915
Tehergépkocsi 3,5 t megengedett legnagyobb össz tömeg felett 12 t megengedett legnagyobb össz tömegig		112 436
Tehergépkocsi 12 t megengedett legnagyobb össz tömeg felett		180 272
Segédmotoros kerékpárok		13 500
Motorkerékpár 12 kW teljesítményig		10 500
Motorkerékpár 13 kW-tól 35 kW teljesítményig		12 175
Motorkerékpár 36 kW-tól 70 kW teljesítményig		13 487
Motorkerékpár 70 kW teljesítmény felett		23 905

10. számú táblázat Teherbírás szorzó tehergépkocsikra 12 t megengedett legnagyobb össz tömeg felett			
Teherbírás	Teljesítmény	Nem természetes személy	Természetes személy
legfeljebb 10 t teherbírásig	85 kW-ig	0,85	0,65
	85 kW felett 105 kW-ig	0,85	0,65
	105 kW felett 145 kW-ig	0,85	0,65
	145 kW felett 275 kW-ig	0,92	0,72
10 t teherbírás felett	275 kW felett	1,42	1,36
	85 kW-ig	0,85	0,85
	85 kW felett 105 kW-ig	0,85	0,85
	105 kW felett 145 kW-ig	0,85	0,85
	145 kW felett 275 kW-ig	1,38	1,19
	275 kW felett	1,75	1,75

11. számú táblázat Pótdíjak	
Üzemeltetési pótdíjak	
<i>Nem adhatók össze, több üzemeltetési pótdíj esetén a legmagasabb alkalmazandó</i>	
Taxi, telekocsiként üzemeltetett jármű	300%
Benzin vagy diesel szállító gépjármű, bérgépjármű, oktatással foglalkozó, értékszállító, megkülönböztetett jelzésű vagy figyelmeztető jelzést használó jármű, versenyautó	130%
Nemzetközi áru- vagy személyfuvarozást végző: tehergépjármű legfeljebb 3,5 t össztömegig, tehergépjármű 12 t össztömeg felett, busz	150%
Nemzetközi árufuvarozást végző 3,5 t össztömeget meghaladó, de legfeljebb 12 t megengedett legnagyobb össztömegű tehergépkocsi	220%
Nemzetközi árufuvarozást végző vontató	135%
Egyéb tűz-, robbanásveszélyes anyagot szállító, mérgező vegyi anyagot vagy hulladékot szállító, egyéb veszélyes anyagot szállító, reptéri kiszolgáló jármű, minden kategória, kivéve a 10 t össztömeget meghaladó pótkocsit	1500%
Egyéb tűz-, robbanásveszélyes anyagot szállító, mérgező vegyi anyagot vagy hulladékot szállító, egyéb veszélyes anyagot szállító, reptéri kiszolgáló 10 t össztömeget meghaladó pótkocsi	1900%
Közúti árufuvarozást végző 10 t össztömeget meghaladó pótkocsi	80%
Nemzetközi árufuvarozást végző 10 t össztömeget meghaladó pótkocsi	320%
Határon túli rendszeres használat	50%
Betegszállítást végző jármű	30%
Díjnyújtással megszünt előzményszerződés pótdíja	
Minden járműkategória	2 000 Ft
Közös megegyezéssel, vagy biztosító általi felmondással megszünt előzményszerződés pótdíja	
Minden járműkategória	30%
Károkozó pótdíj	
Károkozó pótdíj nem személygépkocsi, nem motorkerékpár, nem 3,5 t össztömeget meg nem haladó tehergépkocsi esetén	
Nem nemzetközi vontató 2021.12.31 után okozott kár esetén	80%
Nemzetközi vontató 2021.12.31 után okozott kár esetén	60%
Tehergépkocsi 3,5 t megengedett legnagyobb össztömeg felett 12 t megengedett legnagyobb össztömegig - 2021.12.31 után okozott kár esetén	120%
Tehergépkocsi 12 t megengedett legnagyobb össztömeg felett - 2021.12.31 után okozott kár esetén	105%
Tehergépkocsi 3,5 t megengedett legnagyobb össztömeg felett 12 t megengedett legnagyobb össztömegig - 2020.01.01 és 2021.12.31 között okozott kár esetén	65%
Tehergépkocsi 12 t megengedett legnagyobb össztömeg felett - 2020.01.01 és 2021.12.31 között okozott kár esetén	65%
Egyéb járművek esetén 2021.12.31 után okozott kár esetén	100%
Partner pótdíj	
A 15. számú táblázatban megadott adószámmal rendelkező szerződéskör kivéve 10 t össztömeget meghaladó pótkocsi	300%
Jobbkormányos pótdíj	
Személygépkocsi és legfeljebb 3,5 t össztömegű tehergépkocsi	100%
Üzembentartó váltás pótdíj	
Személygépkocsi és legfeljebb 3,5 t össztömegű tehergépkocsi	30%
Eltérő üzembentartó pótdíj	
személygépkocsi járműkategória	15%
Egyéb üzemmód pótdíj	
Személygépkocsi és legfeljebb 3,5 t össztömegű tehergépkocsi	40%
Szállítható személyek száma pótdíj	
Személygépkocsi és legfeljebb 3,5 t össztömegű tehergépkocsi	40%
Új belépő pótdíj	
Személygépkocsi és legfeljebb 3,5 t össztömegű tehergépkocsi és szerződő életkora a jogosítvány megszerzésének évében 19 év alatt volt	50%
Személygépkocsi és legfeljebb 3,5 t össztömegű tehergépkocsi és szerződő életkora a jogosítvány megszerzésének évében 18 év felett volt	100%
Személygépkocsi és legfeljebb 3,5 t össztömegű tehergépkocsi nincs jogosítvány esetén	100%

12. számú táblázat Minimum díj (Ft)		
Busz 10-től 19 férőhelyig	380 000	
Busz 20-tól 42 férőhelyig	560 000	
Busz 43-tól 79 férőhelyig	700 000	
Busz 80 férőhelytől	1 900 000	
Pótkocsi, lassú jármű pótkocsi 0,75 t megengedett legnagyobb össztömegig	2 800	
Pótkocsi, lassú jármű pótkocsi 0,75 t megengedett legnagyobb össztömeg felett 3,5 t megengedett legnagyobb össztömegig	4 350	
Pótkocsi, lassú jármű pótkocsi 3,5 t megengedett legnagyobb össztömeg felett 10 t megengedett legnagyobb össztömegig	6 400	
Lassú jármű pótkocsi 10 t megengedett legnagyobb össztömeg felett	18 000	
Nem nemzetközi árufuvarozást végző pótkocsi 10 t megengedett legnagyobb össztömeg felett, éves díjfizetés esetén, kivéve ha a szerződésen díjnyújtással megszünt előzményszerződés miatt pótdíjat kell alkalmazni.	31 500	
Nem nemzetközi árufuvarozást végző pótkocsi 10 t megengedett legnagyobb össztömeg felett, nem éves díjfizetés esetén, illetve éves díjfizetés esetén akkor, ha a szerződésen díjnyújtással megszünt előzményszerződés miatt pótdíjat kell alkalmazni.	56 000	
Nemzetközi árufuvarozást végző 10 t össztömeget meghaladó pótkocsi	56 000	
Lassú járművek	8 600	
Munkagépek	8 200	
Mezőgazdasági vontatók	12 500	
Nemzetközi árufuvarozást végző vontató, kivéve a nem természetes személy által kötött negyedéves díjfizetésű szerződéseket	777 830	
Nemzetközi árufuvarozást végző vontató, nem természetes személy által kötött negyedéves díjfizetésű szerződés esetén	781 330	
Nem nemzetközi árufuvarozást végző vontató, kivéve a nem természetes személy által kötött negyedéves díjfizetésű szerződéseket	380 490	
Nem nemzetközi árufuvarozást végző vontató, nem természetes személy által kötött negyedéves díjfizetésű szerződés esetén	389 500	
Tehergépkocsi 3,5 t megengedett legnagyobb össztömegig	Tehergépkocsi 1,85 t megengedett legnagyobb össztömegig	19 500
	Tehergépkocsi 1,85 t megengedett legnagyobb össztömeg felett 2,55 t megengedett legnagyobb össztömegig	27 000
	Tehergépkocsi 2,55 t megengedett legnagyobb össztömeg felett 3,35 t megengedett legnagyobb össztömegig	27 000
	Tehergépkocsi 3,35 t megengedett legnagyobb össztömeg felett 3,5 t megengedett legnagyobb össztömegig	30 000
Tehergépkocsi 3,5 t megengedett legnagyobb össztömeg felett 12 t megengedett legnagyobb össztömegig	55 000	
Tehergépkocsi 12 t megengedett legnagyobb össztömeg felett	85 000	
Segédmotoros kerékpárok	5 000	
Motorkerékpár 12 kW teljesítményig	5 000	
Motorkerékpár 13 kW-tól 35 kW teljesítményig	5 000	
Motorkerékpár 36 kW-tól 70 kW teljesítményig	5 000	
Motorkerékpár 70 kW teljesítmény felett	12 000	
Személygépkocsik	11 500	

13. számú táblázat TEÁOR szorzók						
TEÁOR kódok	Szorzószámok					
	személygépkocsi	motorkerékpár	legfeljebb 3,5 t megengedett legnagyobb összetömegtű tehergépkocsi	3,5 t megengedett legnagyobb összetömegtű legnagyobbat megengedett legnagyobb összetömegtű tehergépkocsi	Tehergépkocsi 12 t megengedett legnagyobb összetömegtű tehergépkocsi	pótkocsi 10 t megengedett legnagyobb összetömegtű tehergépkocsi
10.51, 10.52, 10.61, 10.62, 10.71, 10.72, 10.73, 10.81, 10.82, 10.83, 10.84, 10.85, 10.86, 10.89, 10.91, 10.92, 11.01, 11.02, 11.03, 11.04, 11.05, 11.06, 11.07, 12.00, 24.10, 24.20, 24.31, 24.32, 24.33, 24.34, 24.41, 24.42, 24.43, 24.44, 24.45, 24.46, 24.51, 24.52, 24.53, 24.54, 25.11, 25.12, 25.21, 25.29, 25.30, 25.40, 25.50, 25.61, 25.62, 25.71, 25.72, 25.73, 25.91, 25.92, 25.93, 25.94, 25.99, 41.10, 41.20, 43.11, 43.12, 43.13, 43.21, 43.22, 43.29, 43.31, 43.32, 43.33, 43.34, 43.39, 43.91, 43.99, 46.11, 46.12, 46.13, 46.14, 46.15, 46.16, 46.17, 46.18, 46.19, 46.21, 46.22, 46.23, 46.24, 46.31, 46.32, 46.33, 46.34, 46.35, 46.36, 46.37, 46.38, 46.39, 46.41, 46.42, 46.43, 46.44, 46.45, 46.46, 46.47, 46.48, 46.49, 46.51, 46.52, 46.61, 46.62, 46.63, 46.64, 46.65, 46.66, 46.69, 46.71, 46.72, 46.73, 46.74, 46.75, 46.76, 46.77, 46.90, 47.11, 47.19, 47.21, 47.22, 47.23, 47.24, 47.25, 47.26, 47.29, 47.30, 47.41, 47.42, 47.43, 47.51, 47.52, 47.53, 47.54, 47.59, 47.61, 47.62, 47.63, 47.64, 47.65, 47.71, 47.72, 47.73, 47.74, 47.75, 47.76, 47.77, 47.78, 47.79, 47.81, 47.82, 47.89, 47.91, 47.99, 52.10, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.29, 55.10, 55.20, 55.30, 55.90, 56.10, 56.21, 56.29, 56.30, 78.10, 78.20, 78.30, 79.11, 79.12, 79.90, 80.10, 80.20, 80.30, 81.10, 81.21, 81.22, 81.29, 81.30, 84.24, 86.10, 86.21, 86.22, 86.23, 86.90, 87.10, 87.20, 87.30, 87.90, 88.10, 88.91, 88.99, 90.01, 90.02, 90.03, 90.04, 91.01, 91.02, 91.03, 91.04, 92.00, 93.11, 93.12, 93.13, 93.19, 93.21, 93.29, 94.11, 94.12, 94.20, 94.92, 94.99, 95.11, 95.12, 95.21, 95.22, 95.23, 95.24, 95.25, 95.29, 96.01, 96.02, 96.03, 96.04, 96.09, 97.00, 98.10, 98.20, 99.00	1	1	1	0,9	0,95	0,9
01.11, 01.12, 01.13, 01.14, 01.15, 01.16, 01.19, 01.21, 01.22, 01.23, 01.24, 01.25, 01.26, 01.27, 01.28, 01.29, 01.30, 01.41, 01.42, 01.43, 01.44, 01.45, 01.46, 01.47, 01.49, 01.50, 01.61, 01.62, 01.63, 01.64, 01.70, 02.10, 02.20, 02.30, 02.40, 03.11, 03.12, 03.21, 03.22, 05.10, 05.20, 06.10, 06.20, 07.10, 07.21, 07.29, 08.11, 08.12, 08.91, 08.92, 08.93, 08.99, 09.10, 09.90, 16.10, 16.21, 16.22, 16.23, 16.24, 16.29, 17.11, 17.12, 17.21, 17.22, 17.23, 17.24, 17.29, 18.11, 18.12, 18.13, 18.14, 18.20, 19.10, 19.20, 20.11, 20.12, 20.13, 20.14, 20.15, 20.16, 20.17, 20.20, 20.30, 20.41, 20.42, 20.51, 20.52, 20.53, 20.59, 20.60, 21.10, 21.20, 26.11, 26.12, 26.20, 26.30, 26.40, 26.51, 26.52, 26.60, 26.70, 26.80, 27.11, 27.12, 27.20, 27.31, 27.32, 27.33, 27.40, 27.51, 27.52, 27.90, 28.11, 28.12, 28.13, 28.14, 28.15, 28.21, 28.22, 28.23, 28.24, 28.25, 28.29, 28.30, 28.41, 28.49, 28.91, 28.92, 28.93, 28.94, 28.95, 28.96, 28.99, 31.01, 31.02, 31.03, 31.09, 32.11, 32.12, 32.13, 32.20, 32.30, 32.40, 32.50, 32.91, 32.99, 33.11, 33.12, 33.13, 33.14, 33.15, 33.16, 33.17, 33.19, 33.20, 35.11, 35.12, 35.13, 35.14, 35.21, 35.22, 35.23, 35.30, 36.00, 37.00, 38.11, 38.12, 38.21, 38.22, 38.31, 38.32, 39.00, 42.11, 42.12, 42.13, 42.21, 42.22, 42.91, 42.99	1	1	0,75	0,9	0,95	0,9
58.12, 58.13, 58.14, 58.19, 58.21, 58.29, 59.11, 59.12, 59.13, 59.14, 59.20, 60.10, 60.20, 61.10, 61.20, 61.30, 61.90, 62.01, 62.02, 62.03, 62.09, 63.11, 63.12, 63.91, 63.99, 64.11, 64.19, 64.20, 64.30, 64.91, 64.92, 64.99, 65.11, 65.12, 65.20, 65.30, 66.11, 66.12, 66.19, 66.21, 66.22, 66.29, 66.30, 68.10, 68.20, 68.31, 68.32, 69.10, 69.20, 70.10, 70.21, 70.22, 71.11, 71.12, 71.20, 72.11, 72.19, 72.20, 73.11, 73.12, 73.20, 74.10, 74.20, 74.30, 74.90, 75.00, 77.12, 77.21, 77.22, 77.29, 77.31, 77.32, 77.33, 77.34, 77.35, 77.39, 77.40, 82.11, 82.19, 82.20, 82.30, 82.91, 82.92, 82.99, 84.11, 84.12, 84.13, 84.21, 84.22, 84.23, 84.25, 84.30, 85.10, 85.11, 85.20, 85.31, 85.32, 85.41, 85.42, 85.51, 85.52, 85.53, 85.59, 85.60, 94.91	1	1	0,95	0,9	0,95	0,9
10.11, 10.12, 10.13, 10.20, 10.31, 10.32, 10.39, 10.41, 10.42, 13.10, 13.20, 13.30, 13.91, 13.92, 13.93, 13.94, 13.95, 13.96, 13.99, 14.11, 14.12, 14.13, 14.14, 14.19, 14.20, 14.31, 14.39, 15.11, 15.12, 15.20, 22.11, 22.19, 22.21, 22.22, 22.23, 22.29, 23.11, 23.12, 23.13, 23.14, 23.19, 23.20, 23.31, 23.32, 23.41, 23.42, 23.43, 23.44, 23.49, 23.51, 23.52, 23.61, 23.62, 23.63, 23.64, 23.65, 23.69, 23.70, 23.91, 23.99	1,25	1	1,25	1,16	1,25	0,9
29.10, 29.20, 29.31, 29.32, 30.11, 30.12, 30.20, 30.30, 30.40, 30.91, 30.92, 30.99, 50.10, 50.20, 50.30, 50.40, 51.10, 51.21, 51.22, 53.10, 53.20, 77.11	2	1	1,5	1,16	1,25	0,9
49.10, 49.20, 49.31, 49.32, 49.39, 49.41, 49.42, 49.50	2	1	1,5	1,16	1,25	1
45.19, 45.20, 45.32, 45.40	4	4	4	0,9	0,95	0,9
45.11, 45.31	4	4	4	1,16	1,25	0,9

14. számú táblázat Díjfizetési kedvezmény				
		negyedéves	féléves	éves
Elektronikus kommunikáció	nem csekkes	2500	2800	3200
	csekkes	0	300	700
Nem elektronikus kommunikáció	nem csekkes	1200	1600	2000
	csekkes	0	300	700

Flotta gépjármű-felelősségbiztosítási szerződések díjtáblái

1. számú táblázat Személygépkocsi alapdíjak (Ft)		
Gépjármű díjosztály	Flottaszorzóval rendelkező gépjármű	Flottaszorzóval nem rendelkező gépjármű
37 kW teljesítményig	31 837	38 204
38 kW-tól 50 kW teljesítményig	37 398	44 878
51 kW-tól 70 kW teljesítményig	42 380	50 856
71 kW-tól 100 kW teljesítményig	45 802	54 962
101 kW-tól 180 kW teljesítményig	48 742	58 490
180 kW teljesítmény felett	49 680	59 616

2. számú táblázat Terület	
Terület	Személygépkocsi és legfeljebb 3,5 t össztömegű tehergépkocsi
1	2,20
2	2,05
3	1,95
4	1,90
5	1,80
6	1,65
7	1,50
8	1,40
9	1,20
10	1,00
11	0,95

4. számú táblázat	
Devizában történő díjfizetés kedvezménye	
Devizában történő díjfizetés kedvezménye	1%

5. számú táblázat Üzemeltetési pótdíj		
<i>Nem adhatók össze, több pótdíj esetén a legmagasabb alkalmazandó</i>		
	Flottaszorzóval rendelkező gépjármű	Flottaszorzóval nem rendelkező gépjármű
Benzin vagy diesel szállító gépkocsi	130%	130%
Taxi, telekocsiként üzemeltetett jármű, bérjármű, oktatással foglalkozó, értékszállító, megkülönböztetett jelzésű vagy figyelmeztető jelzést használó jármű, versenyautó	150%	150%
Egyéb tűz-, robbanásveszélyes anyagot szállító, mérgező vegyi anyagot vagy hulladékokat szállító, egyéb veszélyes anyagot szállító, reptéri kiszolgáló jármű, minden kategória, kivéve a 10 t össztömeget meghaladó pótkocsit	1500%	1500%
Egyéb tűz-, robbanásveszélyes anyagot szállító, mérgező vegyi anyagot vagy hulladékokat szállító, egyéb veszélyes anyagot szállító, reptéri kiszolgáló 10 t össztömeget meghaladó pótkocsi	1900%	1900%
Nemzetközi áru- vagy személyfuvarozást végző: vontató, tehergépjármű, busz	180%	220%
Nemzetközi árufuvarozást végző 10 tonna össztömeget meghaladó pótkocsi	565%	333%
Közúti árufuvarozást végző 10 t össztömeget meghaladó pótkocsi	55%	55%
Határon túli rendszeres használat	50%	50%
Betegszállítást végző jármű	30%	30%

6. számú táblázat	
Flotta darabszám szorzó	
5 - 50 db között	1
50 db felett	2

3. számú táblázat Nem személygépkocsi alapdíjak (Ft)		
Gépjármű kategória	Flottaszorzóval rendelkező gépjármű	Flottaszorzóval nem rendelkező gépjármű
Busz 10-től 19 férőhelyig	400 000	400 000
Busz 20-tól 42 férőhelyig	700 000	700 000
Busz 43-tól 79 férőhelyig	1 200 000	1 200 000
Busz 80 férőhelytől	2 000 000	2 000 000
Pótkocsi 0,75 t megengedett legnagyobb össztömegig	3 000	3 000
Pótkocsi 0,75 t megengedett legnagyobb össztömeg felett 10 t megengedett legnagyobb össztömegig	6 996	6 996
Pótkocsi 10 t megengedett legnagyobb össztömeg felett	24 000	24 000
Lassú járművek	9 996	9 996
Munkagépek	9 996	9 996
Mezőgazdasági vontatók	15 744	15 744
Vontatók	250 000	250 000
Tehergépkocsi 3,5t megengedett legnagyobb össztömegig	79 996	107 995
Tehergépkocsi 3,5 t megengedett legnagyobb össztömeg felett 12 t megengedett legnagyobb össztömegig	150 000	157 500
Tehergépkocsi 12 t megengedett legnagyobb össztömeg felett	250 000	262 500
Segédmotoros kerékpárok	15 000	15 000
Motorkerékpár 12 kW teljesítményig	9 804	11 765
Motorkerékpár 13 kW-tól 35 kW teljesítményig	9 804	11 765
Motorkerékpár 36 kW-tól 70 kW teljesítményig	9 804	11 765
Motorkerékpár 70 kW teljesítmény felett	20 004	24 005

7. számú táblázat Minimum díj (Ft)		
Gépjármű kategória	Flottaszorzóval rendelkező gépjármű	Flottaszorzóval nem rendelkező gépjármű
Busz 10-től 19 férőhelyig	300 000	300 000
Busz 20-tól 42 férőhelyig	400 000	400 000
Busz 43-tól 79 férőhelyig	500 000	500 000
Busz 80 férőhelytől	700 000	700 000
Pótkocsi 0,75 t megengedett legnagyobb össztömegig	2 000	2 000
Pótkocsi 0,75 t megengedett legnagyobb össztömeg felett 10 t megengedett legnagyobb össztömegig	4 000	4 000
Nem nemzetközi árufuvarozást végző pótkocsi 10 t megengedett legnagyobb össztömeg felett	37 000	37 000
Nemzetközi árufuvarozást végző pótkocsi 10 t megengedett legnagyobb össztömeg felett	104 000	104 000
Lassú járművek	9 996	9 996
Munkagépek	9 996	9 996
Mezőgazdasági vontatók	12 500	12 500
Nemzetközi árufuvarozást végző vontatók	781 330	781 330
Nem nemzetközi árufuvarozást végző vontatók	389 500	389 500
Tehergépkocsi 3,5t megengedett legnagyobb össztömegig	25 000	25 000
Tehergépkocsi 3,5 t megengedett legnagyobb össztömeg felett 12 t megengedett legnagyobb össztömegig	100 000	100 000
Tehergépkocsi 12 t megengedett legnagyobb össztömeg felett	150 000	150 000
Segédmotoros kerékpárok	5 532	5 532
Motorkerékpár 12 kW teljesítményig	5 000	5 000
Motorkerékpár 13 kW-tól 35 kW teljesítményig	5 000	5 000
Motorkerékpár 36 kW-tól 70 kW teljesítményig	5 000	5 000
Motorkerékpár 70 kW teljesítmény felett	12 000	12 000
Személygépkocsik	8 000	8 000

A "Flottaszorzők a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához" táblázatban felsorolt flották a szerződő felmondása esetén is csak a flottaszorzóval számolt díjon köthetők újra.
A fel nem sorolt flottákra a flottaszorzóval nem rendelkező flották díjszabása vonatkozik.

Flottaszorzők a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához
Vontató gépjárműkategória - nemzetközi áru fuvarozást végző

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
453	1,0971	6523	0,9571	6632	0,8134	7047	1,0285	7254	2,1419
554	0,9991	6525	1,0705	6633	0,8848	7052	2	7257	3
983	0,9848	6526	1,15	6634	1,0705	7053	1,1705	7258	0,8848
1177	0,9857	6530	0,9134	6635	3,5419	7055	1,4991	7263	1,1134
1496	1,0277	6531	0,9705	6637	0,86	7060	1,0705	7266	1,0285
1595	1,2134	6532	1,8562	6647	3,338	7061	0,8562	7267	2,5705
3502	2,2848	6534	1,0705	6648	3,477	7064	0,9562	7272	2,1419
5729	1,6191	6535	1,0919	6649	3,2657	7066	1,4991	7279	1,3562
5973	1,4991	6545	2,1419	6650	0,9	7067	0,9419	7280	2,1419
6015	1,0705	6546	2,8062	6658	1,3848	7072	1,2419	7296	1,0705
6041	1,0562	6549	1,7134	6667	1,5705	7081	1,0857	7298	1,1682
6116	1,2419	6556	1,0071	6674	1,1419	7083	1,4167	7299	1,0562
6141	1,8562	6562	0,9557	6685	1,5714	7085	1,0999	7304	1,0857
6203	1,0705	6563	1,0705	6686	1,2428	7089	1,0357	7306	1,4991
6231	0,9128	6566	1,0491	6687	1,1099	7102	1,5277	7320	1,1714
6279	1,1134	6570	1,4848	6688	1,1134	7107	1,1134	7321	1,7134
6319	2,3134	6571	1,0562	6692	1,1705	7109	1,1705	7331	1,1991
6334	1,0606	6572	0,8848	6693	1,2991	7111	1,0991	7337	1,5277
6338	1,0705	6573	1,2848	6695	1,0848	7115	0,7419	7341	1,0999
6398	0,9562	6574	1,1705	6698	1,2348	7117	1,8562	7342	1,0105
6413	0,9348	6575	0,9562	6700	0,9848	7122	0,9705	7379	1,1428
6419	1,2848	6576	1,2419	6704	1,1705	7131	0,9999	7408	1,1419
6443	1,0419	6577	0,86	6706	1,0419	7134	1,1285	7409	0,9128
6455	1,3199	6580	1,3134	6708	1,0634	7135	0,9562	7413	1,0857
6483	1,1818	6583	0,7	6720	1,2	7136	1,3277	7415	1,0999
6484	1,1419	6585	1,1419	6725	1,3199	7138	2,8106	7426	1,3848
6488	1,9991	6586	1,1142	6766	1,1134	7139	2,7134	7428	1,2134
6491	1,0705	6587	1,6	6775	1,7848	7152	1,0277	7440	2,2274
6494	1,0134	6588	1,0991	6785	0,9991	7154	1,0214	7464	1,3999
6495	2,5277	6591	1,1105	6799	1,1134	7156	2,6894	7467	2,9991
6497	1,7134	6592	2,0785	6813	1,1134	7158	1,1277	7475	0,9557
6499	1,2134	6593	1,1634	6814	0,9705	7161	0,9562	7479	1,7134
6500	1,0705	6594	1,1428	6820	0,9848	7180	1,0999	7480	1,2199
6502	1,0991	6596	1,3562	6844	1,1134	7182	1,2348	7484	1,0277
6503	0,5277	6597	1,0562	6895	1,5277	7184	1,0714	7499	1,1134
6505	0,6	6602	3	6920	1,0419	7191	0,9977	7504	1,1428
6507	2,3848	6603	1,0462	6935	1,0562	7196	1,4991	7507	2,0705
6508	1,2134	6607	1,0134	6962	1,4991	7199	1,0419	7511	0,9557
6509	1,5848	6613	1,0277	6964	0,9571	7202	1,2419	7514	1,1419
6511	1,0991	6614	1,0428	6991	0,9128	7206	1,3419	7519	1,0985
6512	1,3682	6615	1,2419	6992	1,0848	7210	0,9134	7523	0,9777
6513	1,3	6616	1,1142	6993	1,0419	7215	1,1348	7524	1,5714
6514	1,1705	6617	1,0705	7019	1,2419	7224	1,3134	7535	0,8705
6516	1,3562	6620	1,2419	7033	0,9991	7227	0,9777	7538	1,0816
6517	1,0277	6622	1,0848	7035	1,0277	7228	0,9991	7540	2,4265
6519	1,1705	6623	0,9562	7038	1,3134	7230	0,7705	7541	1,2259
6521	1,0562	6629	1,0277	7041	1,4991	7241	4,9991	7545	1,6739
6522	1,1705	6630	2,0991	7045	2,5705	7252	1,2848	7549	0,9848

Flottaszorzők a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához
Vontató gépjárműkategória - nemzetközi áru fuvarozást végző

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
7552	0,9999	8018	2,8106	8118	1,9146	8248	2,5037	8489	1,7458
7554	1,5727	8023	1,7989	8123	1,7673	8251	1,9146	8491	1,1134
7581	1,3197	8024	1,2933	8124	1,62	8252	2,651	8494	0,9562
7589	1,2712	8025	1,3136	8125	0,9573	8253	1,62	8506	1,0705
7592	1,2725	8027	0,9573	8127	1,0309	8256	1,8557	8515	1,3848
7609	0,9562	8028	2,651	8129	2,0619	8257	2,2091	8516	2,651
7623	1,5599	8029	1,7673	8134	2,5037	8259	2,5037	8517	2,651
7644	1,1134	8030	2,0619	8135	1,7673	8260	1,7673	8518	2,651
7646	1,56	8032	2,0968	8137	1,62	8261	2,651	8519	2,651
7651	1,0714	8033	1,7673	8139	1,62	8267	1,9146	8520	2,651
7667	1,1277	8035	2,1355	8140	0,9573	8268	2,0619	8521	2,651
7670	1	8036	1,0309	8145	1,7673	8272	1,62	8522	2,651
7678	1,3277	8038	2,0619	8146	2,5037	8276	2,0619	8523	2,651
7679	1,0848	8039	1,62	8149	1,62	8277	1,7134	8524	2,651
7783	1,1999	8040	2,0619	8150	1,62	8287	0,9562	8525	2,651
7795	0,9991	8045	2,0619	8151	1,0309	8290	1,1134	8526	2,651
7824	2,1419	8047	2,651	8155	2,5037	8291	2,5037	8530	1,0562
7841	0,9128	8048	1,7673	8156	1,9146	8292	2,5037	8534	1,2142
7863	1,2119	8049	1,7673	8157	1,62	8293	1,62	8548	1,2799
7880	0,92858	8050	1,7673	8159	0,9573	8298	1,0309	8550	1,0277
7881	1,0991	8057	1,9146	8160	2,5037	8299	1,0309	8551	1,3562
7887	1,2799	8058	1,7673	8162	1,9146	8306	1,1348	8555	1,0277
7889	1,4999	8059	1,9146	8163	1,62	8309	0,65	8560	1,1134
7892	1,1705	8061	1,62	8171	1,62	8316	1,3	8570	1,0277
7907	1,2134	8062	1,9146	8181	2,5037	8317	0,85	8571	1,0773
7914	1,0634	8066	2,0619	8182	1,9146	8333	1,0419	8572	1,0419
7917	0,9999	8069	2,5037	8183	1,0309	8335	1,7134	8598	1,1134
7926	1,3541	8070	2,0619	8184	2,651	8356	1,0562	8605	1,0714
7928	1,1015	8071	1,9146	8195	1,7673	8371	2,651	8615	1,0277
7931	1,1134	8072	2,0619	8196	1,7673	8372	2,651	8619	1,1134
7936	2,8106	8073	2,5037	8201	2,651	8373	2,651	8621	1,2134
7940	1,3071	8074	2,5037	8203	2,1355	8374	2,651	8629	1,0534
7966	2,8062	8076	1,7673	8205	2,5037	8375	2,651	8640	2,652
7969	1,0134	8080	2,1355	8207	2,651	8377	1,8571	8641	2,652
7970	1,3134	8085	2,1355	8215	2,1355	8379	1,8134	8642	2,652
7971	2,1199	8086	2,1355	8217	2,5037	8382	1,5205	8643	2,652
7974	0,9705	8089	2,1355	8219	2,0619	8392	1,0419	8644	2,652
7976	1,2848	8092	2,1355	8222	1,7673	8397	1,3562	8645	2,652
7981	1,0705	8095	2,0619	8225	2,0619	8400	1,1015	8646	2,652
7997	1,0285	8096	2,651	8228	1,62	8403	1,0062	8647	1,1562
7999	1,2277	8098	0,9573	8231	2,1355	8424	1,2799	8652	0,9286
8000	1,2605	8100	2,0619	8233	2,1355	8446	1,1999	8653	2,652
8001	1,2601	8104	2,1355	8234	2,651	8447	1,3134	8655	2,652
8006	1,4562	8105	2,1355	8235	2,3564	8457	1,0419	8656	2,652
8010	1,4734	8107	1,9146	8238	1,9146	8458	1,4991	8657	2,652
8011	2,5621	8109	2,1355	8240	2,651	8459	1,0286	8658	2,652
8012	1,0714	8113	0,9573	8241	1,0134	8486	1,0985	8659	2,652
8014	0,9634	8114	2,651	8244	2,3564	8488	0,9848	8660	2,652

Flottaszorzők a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához
Vontató gépjárműkategória - nemzetközi áru fuvarozást végző

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
8661	2,652	8941	2,4409	9137	1,1	9434	0,9991	9680	0,9999
8662	2,652	8942	2,4409	9138	1,0985	9438	1,3199	9686	1,0419
8680	1,0419	8943	2,4409	9159	1,0419	9444	0,9562	9692	1,0705
8701	1,5705	8944	2,4409	9165	1,3705	9449	1,0562	9699	1,1705
8714	0,9991	8945	2,4409	9172	1,4991	9454	1,0142	9749	2,0968
8719	0,9991	8946	2,4409	9179	1,0848	9455	1,1705	9751	1,1848
8747	1,4298	8947	2,4409	9189	1,0277	9459	1,0285	9761	2,7134
8752	1,0991	8948	2,4409	9196	1,5	9460	0,9848	9780	1,0848
8756	1,1015	8949	2,4409	9197	1,2409	9461	1,0705	9782	2,1419
8769	3	8950	2,4409	9200	1,4526	9462	1,0848	9783	1,055
8772	1,2517	8963	1,0977	9201	1,0286	9464	0,9999	9786	0,9705
8778	1,1015	8964	1,0919	9225	1,2277	9465	1,1419	9791	1,0277
8779	0,8691	8968	1,2428	9227	1,3134	9468	1,1419	9818	0,9714
8785	1,1259	8978	1,0848	9229	2,1419	9469	1,0134	9820	1,2705
8789	3	8979	1,0134	9251	2,6894	9471	1,2799	9827	1,3014
8790	2,5	8982	1,3999	9264	1,1985	9482	1,1419	9828	1,2134
8791	1,7848	8988	1,8562	9265	0,9985	9484	0,9285	9829	1,0705
8799	1,1419	8996	1,9439	9269	1,0562	9508	1,0777	9831	1
8802	1,1015	9001	1,0562	9270	1,0714	9513	1,0285	9833	0,9285
8804	1,2848	9006	0,9991	9272	1,3705	9518	1,1419	9839	0,9919
8807	1,3199	9019	0,9562	9276	1,8562	9522	1,0277	9843	1,3848
8814	1,0652	9024	1,3777	9287	1,1285	9524	1,0919	9845	0,62
8818	1,0652	9043	1,2134	9293	2,9379	9539	4	9855	1,1428
8829	1,1134	9046	0,9285	9294	1,0562	9540	0,9857	9865	1,0277
8832	1,3199	9049	1,7848	9302	1,6531	9552	1,3199	9867	1,1705
8835	1,1142	9051	1,3199	9305	1,6281	9560	1,9991	9878	1,0277
8839	1,2277	9053	1,0705	9306	2,5621	9563	1,0919	9881	0,9777
8840	0,9991	9062	1,1015	9323	1,0857	9564	1,2599	9882	1,2134
8857	2,7848	9066	1,1705	9331	1,2933	9577	1,2799	9888	1,0277
8858	2,8106	9067	1,5705	9333	2,1419	9584	1,0705	9891	1,0919
8859	1,5714	9069	0,9557	9342	1,0848	9585	0,9991	9896	2,1419
8865	2	9070	2,1428	9343	1,2991	9593	1,1142	9905	2,1419
8869	1,2134	9073	1,1991	9344	0,9848	9594	1,0562	9907	1,1419
8871	1,0285	9074	2,1419	9346	1,1142	9596	1,0205	9918	1,2348
8875	1,2348	9077	1,1134	9350	1,1991	9603	2,1419	9919	1,2348
8884	3,4277	9080	1,3848	9353	1,3134	9610	2,3562	9933	1,0562
8888	1,0134	9081	1,0134	9354	1,0848	9622	1,0919	9939	0,9571
8891	1,2399	9084	0,9848	9360	1,3562	9624	1,1419	9940	1,2714
8895	1,0419	9103	1,0991	9369	1,0419	9626	1,0277	9946	1,4991
8902	1,0277	9105	1,0277	9371	0,9991	9633	1,3562	9949	0,9285
8909	1,0277	9110	1,9599	9379	1,2799	9636	1,0848	9958	1,3199
8912	1,3562	9111	1,3999	9382	1,1705	9649	1,3995	9976	1,0919
8919	1,0919	9114	1,0419	9386	1,3848	9652	1,5705	9978	1,2991
8932	1,0277	9121	0,9991	9387	1,1277	9654	1,0705	9982	0,9285
8934	1,2399	9126	1,2409	9394	0,9991	9660	1,0848	9983	1,1134
8936	0,9991	9131	0,9999	9402	1,0277	9662	1,4991	9984	1,2134
8939	2,4409	9135	1,8562	9405	1,3199	9672	1,0919	9987	1,4991
8940	2,4409	9136	1,0848	9417	1,0562	9673	1,0277	9988	2,1419

Flottaszorzők a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához
Vontató gépjárműkategória - nemzetközi áru fuvarozást végző

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
9990	1,4399	10243	1,0277	10543	1,4526	10729	1,0562	11067	1,1318
9992	1,2134	10244	1,0941	10547	0,9762	10732	1,0562	11068	1,5197
9997	1,11	10246	1,1705	10551	1,3199	10747	1,0277	11069	1,5197
10003	1,0848	10247	1,0562	10552	1,2391	10748	1,0277	11080	1,0277
10005	1,3705	10248	0,9562	10555	1,0991	10776	1,1205	11090	1,4388
10010	1,0571	10249	0,9999	10556	1,3418	10779	0,9857	11098	0,9991
10011	0,9999	10250	1,7134	10566	1,3556	10780	1,0991	11099	1,0919
10018	1,0491	10259	1,0705	10567	1,5705	10783	0,62	11111	1,2848
10020	1,2134	10260	1,0571	10571	1,0105	10784	2,3803	11116	1,0848
10030	1,0848	10268	1,0571	10573	1,1277	10793	1,0705	11133	1,0134
10038	1,3199	10269	1,1093	10579	1,1985	10806	0,9562	11158	1,0277
10045	1,3248	10274	1,0571	10582	1,0691	10812	1,0562	11168	2,4277
10051	0,9491	10276	1,6419	10587	0,9571	10828	1,2134	11169	2,0062
10055	1,0415	10290	0,9991	10589	1,0991	10836	1,0705	11172	1,3134
10060	0,6562	10299	1,1786	10590	1,1277	10841	1,1197	11177	1,0705
10067	1,0672	10304	4,2348	10591	1,381	10860	1,0277	11178	1,0562
10068	3,1419	10319	1,2848	10597	1,3199	10861	1,0919	11198	1,0419
10069	1,2914	10320	1,4562	10598	1,4526	10863	1,0562	11203	1,4277
10071	1,7134	10352	1,0419	10600	1,1419	10885	0,9848	11207	1,1419
10072	1,0919	10371	1,1134	10605	1,1277	10886	0,9991	11208	0,9991
10073	1,1705	10377	1,1134	10606	1,7134	10907	1,2146	11210	1,7419
10076	1,2134	10382	1,1277	10610	1,4844	10908	1,4456	11267	1,2848
10079	1,2409	10388	0,9991	10611	1,3344	10911	1,0419	11273	1,1134
10080	1,3777	10395	1,6971	10612	1,0562	10914	1,0848	11275	1,0919
10081	1	10402	1,1705	10618	1,0929	10918	1,0705	11276	1,2848
10084	0,9	10405	1,0562	10619	1,08	10927	1,0848	11284	1,2801
10085	0,9	10413	1,4399	10620	1,08	10950	1,0562	11289	1,2419
10086	1,2187	10423	1,0134	10621	1,1985	10952	1,0919	11292	1,3562
10088	1,2409	10433	1,0919	10622	1,11	10977	1,3777	11301	3,1419
10096	1,0848	10434	2,1419	10623	1,2288	10978	1,0705	11305	1,3562
10102	1,3199	10453	1,3562	10624	1,6227	10980	2,1419	11309	1,0277
10115	1,1419	10464	0,9848	10629	1,26	10981	1,0919	11310	2,0277
10119	1,0562	10473	0,9705	10630	1,8562	10984	1,0419	11320	1,3968
10122	1,0562	10479	1,1277	10635	0,9571	10999	1,0848	11325	1,0562
10123	1,0419	10481	1,0277	10638	2,3562	11006	2,4894	11326	1,0705
10128	0,9562	10482	0,9562	10642	1,6419	11007	2,5816	11329	0,9857
10130	1,0991	10489	1,0714	10665	1,8562	11008	2,253	11331	1,0277
10159	1,0848	10490	1,1285	10672	0,9991	11009	2,4894	11332	1,7134
10162	2	10492	1,0562	10676	0,9419	11012	1,1419	11335	1,0277
10164	2,0991	10495	1,0562	10685	1,1834	11013	0,9848	11338	3
10199	1,2799	10497	1,1277	10697	0,9991	11023	1,0705	11339	1,2419
10206	0,62	10498	0,9848	10702	0,9285	11025	1,1134	11340	0,9571
10213	2,9991	10505	1,3848	10703	1,3562	11028	1,0705	11342	0,8705
10229	0,9285	10507	1,0277	10705	1,0848	11031	1,2419	11343	0,9571
10236	0,9634	10508	1,0857	10706	0,9991	11053	1,0848	11345	1,0714
10237	1,0848	10513	1,0285	10707	0,9857	11061	1,0848	11346	1,1134
10238	0,9285	10528	0,9999	10721	1,3134	11065	1,2652	11348	1,0705
10242	1,6419	10535	1,3134	10725	1,2848	11066	1,2033	11349	1,0705

Flottaszorzők a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához
Vontató gépjárműkategória - nemzetközi árufuvarozást végző

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
11359	0,9848	11717	1,0991	12013	2,9985	12273	1,0848	12531	1,0991
11361	1,1134	11724	1,8562	12014	2,9985	12274	1,0773	12533	1,3562
11382	0,9991	11769	1,2419	12015	2,9985	12276	1,0277	12534	1,4595
11387	1,0277	11780	1,2134	12016	2,9985	12277	1,0134	12552	1,3491
11395	0,9991	11785	1,0991	12017	2,9985	12282	1,0562	12564	1,3562
11404	1,3134	11787	1,0277	12018	2,9985	12283	0,9562	12579	1,2848
11405	1,0705	11796	1,0705	12019	2,9985	12287	0,9857	12581	0,9562
11413	1,1134	11803	1,0705	12020	2,9985	12288	0,9848	12583	1,0499
11417	1,0277	11808	1,2348	12021	2,9985	12289	2,1419	12593	1,2134
11418	1,0419	11842	1,0277	12022	2,9985	12290	1,0277	12624	0,9562
11419	1,2134	11848	1,0848	12023	2,9985	12292	1,1348	12633	1,1197
11420	1,0134	11857	1,3134	12024	2,9985	12298	1,1134	12636	1,0562
11444	1,1705	11860	1,0419	12025	2,9985	12300	1,1277	12637	2,2848
11447	1,0848	11862	1,2848	12026	2,9985	12301	0,9562	12638	0,9848
11452	1,1777	11865	1,5357	12027	2,9985	12302	1,1277	12639	1,1414
11499	1,0277	11866	1,3562	12028	2,9985	12304	1,1142	12642	1,0277
11532	1,1419	11869	1,0419	12029	2,9985	12305	1,0705	12645	1,0419
11534	1,0705	11876	1,0848	12030	2,9985	12308	1,0705	12646	1,0991
11538	1,0134	11912	1,4452	12031	2,9985	12309	1,1134	12650	2,1419
11541	1,0562	11921	1,4991	12032	2,9985	12310	1,1734	12651	1,1134
11550	1,1419	11922	0,9991	12033	2,9985	12322	1,0277	12656	1,0634
11559	1,0991	11929	1,0919	12040	1,1134	12331	1,0277	12658	1,2777
11567	1,5262	11933	1,9991	12051	1,0562	12365	0,9991	12662	1,0562
11570	1,1134	11935	1,1562	12063	1,0705	12366	0,9705	12664	1,0919
11573	1,0848	11937	2	12082	1,2848	12368	0,5419	12667	0,9777
11577	1,1991	11954	1,0991	12087	1,3562	12372	1,0848	12668	1,4991
11581	1,3277	11960	1,0277	12095	1,0277	12378	1,1705	12670	1,3562
11605	1,1419	11992	2,9985	12104	1,1705	12384	1,0419	12692	1,5705
11608	1,2348	11993	2,9985	12107	0,9134	12387	1,1705	12701	1,0848
11609	2,0991	11994	2,9985	12118	1,3134	12393	0,9562	12705	1,1562
11610	1,7134	11995	2,9985	12120	1,1134	12395	0,9848	12716	1,0419
11614	1,3348	11996	2,9985	12121	1,5705	12396	1,2848	12733	1,0277
11616	0,9991	11997	2,9985	12126	1,0848	12397	1,3777	12738	1,0919
11620	1,0134	11998	2,9985	12136	1,0277	12398	1,1634	12741	0,9848
11621	1,0134	11999	2,9985	12138	1,1419	12399	0,9705	12743	1,4277
11624	1,1134	12000	2,9985	12144	1,0562	12400	1,7134	12745	1,1419
11625	1,2419	12001	2,9985	12145	1,0991	12401	1,0991	12746	0,9991
11628	1,1134	12002	2,9985	12157	1,0562	12411	1,0277	12747	1,0062
11630	1,1277	12003	2,9985	12164	1,0777	12438	1,0919	12750	1,5705
11656	1,0134	12004	2,9985	12199	1,0134	12469	1,2419	12751	0,8705
11677	1,0562	12005	2,9985	12202	1,1134	12477	1,0562	12760	1,0848
11683	1,0919	12006	2,9985	12204	1,2134	12482	1,5705	12767	1,0848
11684	1,2848	12007	2,9985	12208	1,8359	12488	2,4277	12769	1,0562
11687	1,1562	12008	2,9985	12241	1,2348	12489	1,0705	12780	1,0134
11688	1,2277	12009	2,9985	12242	1,0705	12499	1,2419	12788	1,2419
11690	0,8691	12010	2,9985	12251	2,3562	12502	1,0562	12792	2,8062
11704	1,7134	12011	2,9985	12252	1,0919	12510	1,5	12798	1,2419
11705	1,1848	12012	2,9985	12258	1,0848	12526	1,0705	12800	0,9919

Flottaszorók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához
 Vontató gépjárműkategória - nemzetközi árufuvarozást végző

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
12801	0,9848	12990	2,8562	13089	1,9991	13541	0,9848	13873	0,75
12803	1,1145	12991	1,0277	13112	1,1134	13543	1,2348	13882	1,0562
12806	1,5277	12992	1,3562	13116	0,9134	13546	1,8562	13892	1,3134
12809	1,0277	12993	1,6419	13117	1,0134	13575	2,8062	13894	1,1705
12816	1,0419	12994	0,9562	13123	0,8619	13577	1,2848	13904	0,9848
12827	1,0705	12995	1,4991	13133	0,8748	13610	1,1134	13918	1,8
12842	1,3134	12996	1,4991	13134	1,0277	13614	1,0705	13920	1,9
12847	1,0848	12997	0,9562	13137	1,3848	13615	0,9817	13942	1,0705
12854	1,0971	12998	1,0705	13153	1,0919	13616	1,0277	13964	1,1991
12862	1,0705	12999	2,0968	13165	0,9	13621	0,9562	13965	1,0848
12869	1,5277	13000	1,1134	13199	1,0562	13632	1,3562	13968	1,2191
12874	0,9777	13001	1,3562	13216	1,0277	13650	1,2134	13970	0,9562
12877	0,9999	13002	2,8562	13220	1,0405	13668	1,0705	13973	1,3134
12878	1,2705	13003	1,0277	13247	1,2	13674	1,5705	13974	1,0277
12883	0,9277	13004	2,1419	13253	3	13676	0,9848	13975	1,0562
12884	0,7986	13005	1,6419	13262	1,0705	13678	0,9848	13976	1,0562
12888	2,1419	13006	1,0705	13277	1,2419	13682	0,9562	13977	1,0562
12898	1,3777	13007	1,3562	13294	1,5991	13695	1,0919	13979	0,9419
12906	1,1134	13008	2,6634	13305	1,0919	13707	1,5705	13980	0,9991
12916	1,0277	13010	0,9991	13311	1,1777	13723	1,0134	13981	0,9705
12917	1,1419	13011	1,6419	13312	1,2306	13727	1,9277	13983	1,0562
12933	1,0419	13012	0,9991	13313	1,6299	13734	1,0919	13987	1,0919
12935	1,0419	13013	2,0968	13314	1,0705	13741	1,0562	13988	1,1348
12939	0,9491	13026	1,2419	13322	1,0277	13742	0,9562	13989	1,0277
12945	1,1419	13027	0,8848	13324	1,2348	13748	1,0187	13990	0,8848
12946	1,1134	13030	0,9562	13325	1,07	13749	0,8634	13991	1,0562
12950	1,2277	13031	1,0277	13335	1,0562	13750	0,8991	13992	1,0714
12951	0,9777	13032	1,0277	13352	0,6	13751	0,8134	13993	1,2277
12956	2,1419	13033	1,3419	13376	1,0562	13752	1,5991	13994	1,0562
12960	0,9562	13034	1,3848	13380	1,1134	13754	1,7134	13995	1,0562
12966	0,8134	13036	1,3562	13394	1,0562	13783	1,7134	13996	1,0277
12970	1,0277	13037	1,0562	13426	1,6877	13789	1,5705	13997	1,0562
12971	1,3134	13038	0,9562	13430	1,0562	13807	1,0562	13998	0,9999
12972	1,0848	13039	0,9562	13439	1,0285	13809	0,8134	13999	1,0562
12973	1,2419	13040	2,8562	13441	1,1734	13810	0,9562	14000	0,9134
12974	1,2419	13041	1,1705	13442	0,65	13811	1,1848	14001	1,0705
12976	1,3562	13042	0,9134	13445	1,2848	13813	1,1991	14004	1,0134
12977	1,4991	13044	1,7134	13447	1,3848	13814	1,0562	14005	1,0562
12978	1,6419	13045	1,1277	13449	0,9705	13827	1,0991	14006	1,1705
12980	2,1419	13048	1,0562	13452	1,2277	13830	0,9705	14007	1,1142
12981	2,8562	13050	0,9562	13456	1,0919	13831	2,3	14008	1,0134
12982	1,0705	13051	0,6691	13457	1,4991	13832	0,9205	14009	2,4999
12983	0,9991	13052	0,9562	13458	1,3562	13857	1,0419	14010	0,9991
12984	0,9562	13053	0,9562	13491	1,1705	13862	0,9348	14013	1,2134
12985	1,0277	13076	1,0562	13501	1,3134	13865	1,3277	14014	1,0562
12986	2,1419	13079	1,0562	13535	1,0919	13866	0,9562	14015	1,0991
12987	0,9991	13085	1,0419	13539	0,9991	13870	0,9562	14016	1,1419
12989	1,0705	13086	1,0277	13540	0,9419	13871	1,6119	14017	1,8668

Flottaszorzók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához
 Vontató gépjárműkategória - nemzetközi árufuvarozást végző

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
14020	0,6562	14138	0,9991	14381	0,9991	14580	1,3	14769	1,0041
14022	1,3562	14139	1	14382	1,2348	14602	1,8562	14773	1,1991
14023	0,9134	14140	0,9991	14385	1,0277	14607	0,9991	14774	0,9705
14028	1,3848	14142	1,0419	14387	2,2848	14608	1,0991	14775	1,1705
14036	1,2841	14143	0,9562	14388	1,0848	14609	0,9134	14776	1,2705
14039	1,2134	14148	1,0848	14391	1,0134	14625	1,1848	14777	1,0687
14041	1,9991	14150	0,9277	14392	3	14643	1,1277	14778	0,9562
14053	1,0705	14151	0,7898	14397	1,4277	14648	1,0924	14779	1,0991
14070	0,9777	14152	2,5705	14403	1,2348	14649	1,2171	14780	1,1534
14074	1,1134	14154	1,0277	14404	0,9562	14650	1,4708	14781	0,9846
14086	0,8777	14155	0,8848	14407	0,9562	14652	1,0562	14782	1,0641
14087	0,9134	14156	0,8562	14414	1,0705	14655	0,8991	14783	1,1705
14089	0,8134	14157	1,1134	14423	0,9419	14656	0,9562	14785	0,9991
14090	0,9562	14158	0,8848	14424	1,3848	14657	0,9562	14786	1,1562
14093	0,4991	14159	0,8562	14446	1,2062	14658	1,0277	14787	1,0134
14094	0,8848	14161	2,5	14468	1,1425	14659	1,3134	14788	0,9848
14096	1,0277	14163	0,8848	14469	0,6691	14660	1,0429	14790	1,1277
14097	1,1705	14164	2	14471	0,8348	14661	1,0999	14791	1,1991
14099	0,9991	14165	1,1134	14472	0,9134	14662	1,6	14792	1,1548
14100	1,9562	14167	2,5	14473	1,0562	14663	1,1134	14793	0,9562
14101	0,9991	14168	0,8562	14474	1,0419	14664	1,0277	14795	1,3562
14102	1,0848	14169	1,7134	14475	1,0134	14665	1,3419	14796	1,0512
14104	0,9991	14172	2,5	14476	1,0848	14666	1,3199	14797	1,2141
14106	0,9562	14174	0,9562	14478	0,9991	14667	1,0419	14798	1,0814
14107	1	14175	1,7134	14481	1,0134	14668	1,5205	14799	1,1091
14109	1,0134	14176	2,5705	14484	0,9277	14669	1,0848	14801	1,1348
14110	0,9562	14185	1,1134	14485	0,9991	14672	1,0348	14803	1,0705
14111	1,2348	14200	1,0991	14487	1,0805	14676	1,0919	14804	1,0277
14112	1,1705	14236	1,7277	14488	1,1319	14677	1,2419	14805	1,0262
14113	0,92	14237	0,9991	14489	1,0334	14678	1,1419	14807	0,9991
14114	2	14242	1,2477	14490	1,1134	14693	1,2419	14808	0,8705
14117	1,5277	14243	1,1134	14491	1,0848	14732	1,0919	14809	1,0277
14118	0,8562	14295	1,2419	14492	1,0277	14733	1,1419	14810	1,1277
14119	0,9134	14299	2,2848	14493	0,9905	14744	1,0729	14811	1,1405
14120	1,0277	14300	0,7415	14494	0,9277	14745	1,4937	14814	1,1705
14122	1,0277	14301	1,0277	14495	1,2419	14746	1,4885	14817	1,0705
14123	2,2419	14303	0,9705	14497	0,9562	14747	1,4937	14818	1,2134
14126	0,8419	14315	1,3848	14499	0,6556	14748	4,2348	14819	1,1277
14127	0,9991	14344	1,1134	14535	1,6	14749	0,8848	14820	0,9419
14128	0,9991	14369	1,0906	14536	1,9277	14751	1,1705	14821	1,0705
14129	1,3134	14370	0,9784	14546	1,1419	14752	1,0848	14822	1,1277
14130	0,9991	14372	0,9991	14555	1,0277	14753	0,9562	14823	1,0848
14131	0,9991	14375	1,3199	14556	1,0277	14757	0,9419	14824	1,0277
14132	2	14376	1,0429	14557	1,0562	14761	1,0641	14826	1,0991
14134	2	14377	1,6	14558	0,9777	14762	1,1405	14827	1,1562
14135	1,0277	14378	1,0848	14560	1,2134	14763	1,1405	14828	1,0277
14136	0,8134	14379	0,7	14563	0,9805	14766	1,3134	14829	1,0705
14137	0,8134	14380	1,2277	14565	1,3134	14768	0,9562	14830	0,9562

Flottaszorzők a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához
Vontató gépjárműkategória - nemzetközi áru fuvarozást végző

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
14833	1,1134	14975	1,2419	15384	1,2848	15645	1,0962	15948	1,3134
14834	1,0419	15005	2,9991	15385	0,9562	15648	1,0419	15949	0,7745
14835	1,1419	15019	1,3848	15386	1,1134	15649	1,0277	15950	0,7277
14841	1,1128	15020	1,2848	15387	1,0277	15650	0,9991	15951	0,7991
14842	0,9991	15021	1,2848	15395	1,0277	15651	1,2705	15952	0,9848
14843	1,1419	15022	0,9705	15431	1,3348	15665	1,0562	15953	1,1419
14844	0,8562	15023	0,9419	15446	2,2848	15691	1,1134	15954	0,8848
14845	1,1419	15024	0,9991	15454	2	15691	1,1134	15955	0,6256
14848	1,0119	15025	1,0665	15457	4	15697	1,0562	15956	1,0991
14854	0,9991	15026	1,0794	15461	1,0562	15698	1,4919	16015	1,1548
14855	0,8991	15037	1,2277	15462	1,1991	15699	4,8562	16036	1,1705
14856	0,8562	15048	1,1848	15463	1,0562	15700	1,1419	16039	0,9
14857	0,9662	15072	0,8277	15464	1,2419	15701	1,2205	16040	1,8562
14858	2,5705	15093	1,1317	15465	1,0562	15702	1,2277	16041	1,0277
14860	1,4391	15132	0,8848	15469	1,0062	15703	1,0062	16042	0,9819
14861	1,3277	15133	1,4241	15470	1,2705	15704	1,0149	16043	1,0149
14862	1,7805	15135	0,9062	15471	0,9705	15705	1,3705	16045	1,0419
14863	1,2919	15137	1,1705	15472	1,0205	15742	1,3848	16046	1,0277
14864	1,2848	15140	1,0991	15473	1,0277	15743	1,0562	16047	0,9991
14865	0,8134	15142	1,2134	15474	0,9705	15744	1,0562	16048	0,8545
14866	0,8491	15152	1,3134	15475	1,0277	15745	1,0562	16049	0,7677
14867	0,8066	15181	0,9419	15476	1,0419	15746	1,3419	16050	0,8134
14869	1,3562	15182	1,2848	15477	0,9748	15747	1,2141	16055	1,2134
14871	1,1277	15193	2,0963	15478	0,8919	15748	1,0562	16081	1,2134
14872	1,0405	15196	1,3848	15479	0,9277	15750	0,7132	16082	1,3134
14873	1,0405	15224	1,2134	15480	0,9277	15752	1,2419	16159	1,2933
14874	1,0794	15243	1,1919	15481	0,8705	15810	1,0562	16160	1,0647
14900	1,3	15244	0,8134	15482	0,8541	15811	1,4277	16161	0,727
14909	1,2445	15245	0,9695	15483	2,8562	15812	1,0705	16162	1,1134
14910	0,9848	15247	1,2348	15484	1,0562	15813	1,0562	16163	1,1134
14911	1,1419	15252	0,8848	15485	1,0562	15814	1,0562	16164	1,1134
14912	0,4991	15275	2,1419	15490	1,0134	15815	1,0991	16166	2,1419
14913	1,2705	15307	1,8562	15491	0,9705	15816	1,1277	16167	0,8419
14921	0,9848	15318	2,1419	15527	1,0562	15817	1,0562	16171	0,9277
14923	1,1262	15327	1,4734	15528	1,0562	15821	2,1419	16172	1,1134
14924	1,3134	15328	1,8584	15529	1,0419	15867	2,1419	16173	1,1134
14925	1,0705	15329	2,2848	15533	1,5705	15887	1,2134	16174	2,3134
14926	1,0705	15330	1,5277	15550	1,3562	15935	1,8474	16175	1,1562
14928	1,0248	15331	3,5705	15581	1,5664	15936	1,8909	16176	1,1705
14929	1,0562	15333	1,9991	15582	1,0134	15937	2,9091	16179	1,2119
14965	0,9348	15334	1,8991	15583	1,2277	15938	2,729	16180	1,3419
14967	1,1134	15336	1,0205	15585	1,0277	15939	2,7844	16182	1,1848
14968	0,9562	15337	0,9562	15588	1,0562	15940	1,1134	16183	1,1277
14969	1,1134	15339	1,0705	15596	1,0562	15942	1,4991	16185	1,1277
14970	1,1991	15341	1,0419	15641	0,9991	15943	1,0705	16187	1,1119
14971	0,6634	15345	1,0848	15642	1,1419	15944	1,0562	16190	1,8277
14972	1,0277	15347	1,15	15643	1,1134	15946	1,0705	16246	1,1848
14973	1,0277	15349	1,4167	15644	1,0019	15947	1,0062	16271	1,0848

Flottaszorzók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához
 Vontató gépjárműkategória - nemzetközi áru fuvarozást végző

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
16273	1,1134	16481	1,4562	16565	1,1991	16643	1,0991	16691	1,1134
16274	0,8805	16485	0,9921	16566	2,2848	16644	1,0634	16692	1,1134
16281	1,0519	16486	0,9921	16567	1,2102	16645	1,0991	16693	1,0562
16282	1,0034	16487	1,0978	16570	0,9898	16647	1,1134	16734	0,8619
16346	1,0062	16488	1,1297	16571	1,3062	16648	1,0562	16735	1,1134
16347	1,1134	16489	0,9477	16573	1,0319	16649	1,1277	16736	1,1134
16348	1,2905	16491	1,1891	16574	1,1134	16650	1,0991	16737	1,0562
16350	1,3705	16492	0,9959	16575	0,9777	16651	1,6265	16740	1,0634
16353	2,0968	16495	1,4314	16587	1,3562	16652	1,8584	16741	0,9262
16376	1,1134	16496	3,4277	16638	1,8751	16653	0,8305	16742	2,8134
16411	0,9562	16514	1,3134	16639	1,8405	16654	0,8962	16743	3,0991
16414	1,2748	16560	1,1277	16640	1,5842	16686	1,1134	16745	1,1105
16476	1,2419	16561	1,1134	16642	4,2277	16688	1,7245	16746	1,0536
16478	1,0991	16563	1,1062						

Flottaszorzók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-as KGFB tarifájához
Vontató gépjárműkategória - nem nemzetközi árufuvarozást végző

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
438	1,5575	6575	1,3975	7111	1,5575	7528	1,5575	8494	1,5575
453	1,5575	6586	1,2319	7115	1,5575	7531	1,5575	8506	1,5575
475	1,5575	6588	1,4775	7117	1,4999	7535	1,5575	8530	1,5575
537	1,5575	6591	1,5575	7122	1,3975	7553	1,5575	8534	1,7575
554	1,5575	6592	2,0799	7135	1,5295	7560	1,5575	8548	1,5575
948	1,5575	6597	1,5295	7136	1,4775	7609	1,5575	8555	1,5575
983	1,5575	6598	1,3975	7152	1,5575	7623	1,5575	8560	1,5575
1177	1,5575	6600	1,6175	7158	1,5575	7624	1,5175	8566	1,5575
1293	1,5575	6602	3	7161	1,3975	7644	1,4775	8570	1,5575
1496	1,5575	6603	1,5575	7182	1,3975	7646	1,7975	8590	1,5575
3502	1,5766	6606	1,5295	7191	1,2775	7663	1,6775	8597	1,5575
5729	1,5766	6613	1,3975	7199	1,4575	7818	1,3975	8605	1,5575
5973	1,5975	6616	1,3975	7202	1,4143	7824	1,6775	8648	1,5575
6022	1,5575	6623	1,5575	7206	1,5575	7863	1,5575	8680	1,5575
6041	1,3975	6629	1,3975	7210	1,5295	7881	1,5575	8685	1,5575
6203	1,5575	6632	1,5575	7227	1,5575	7887	1,7975	8686	1,5575
6231	1,5575	6633	1,5575	7228	1,5575	7888	1,4775	8701	1,5295
6236	1,5575	6634	1,5575	7230	1,3975	7889	1,4999	8702	1,5575
6268	1,5575	6686	1,3975	7254	2,1975	7907	1,5295	8714	1,5575
6279	1,4055	6688	1,5575	7257	3	7914	1,6375	8719	1,5575
6300	1,5575	6694	3	7258	1,3975	7927	1,6399	8753	1,5575
6343	1,5575	6698	1,3159	7263	1,5575	7931	1,3975	8779	1,5575
6365	1,5575	6706	1,5575	7272	2,9975	7940	1,4575	8791	2,4775
6369	1,5575	6708	1,5575	7280	2,5975	7963	1,3975	8799	1,5575
6396	1,5575	6749	1,5575	7296	1,5575	7966	2,6775	8804	1,7975
6398	1,5575	6775	2,365	7306	1,3571	7969	1,5575	8823	1,5575
6413	1,5575	6785	1,5575	7320	1,5575	7971	2,0375	8825	1,5575
6419	1,9975	6799	1,5575	7337	1,7975	7974	1,3975	8829	1,6775
6455	1,5175	6813	1,5575	7341	1,3975	7981	1,3975	8835	1,5575
6484	1,72	6814	1,5295	7342	1,5575	8000	2,3499	8839	1,7975
6500	1,6775	6820	1,5575	7379	1,8575	8001	2,3495	8859	1,5714
6508	1,4775	6844	1,5575	7409	1,6775	8015	5	8865	2
6509	1,5575	6895	1,7857	7413	1,5575	8081	1,5175	8871	1,5599
6514	1,3275	7008	1,6375	7415	1,4775	8278	1,5575	8888	1,5295
6517	1,3975	7033	1,5295	7426	1,5575	8287	1,3975	8909	1,5575
6521	1,5575	7045	1,8775	7427	1,5575	8306	1,5575	8934	1,5175
6525	1,5575	7047	1,7175	7464	2,0975	8332	1,6375	8964	1,5575
6530	1,5295	7052	2	7467	1,4142	8333	1,5295	8979	1,5575
6531	1,5295	7053	1,3999	7479	3,1975	8335	1,4142	8982	1,3999
6534	1,4775	7055	1,7975	7480	1,7975	8356	1,5575	9001	1,5575
6539	1,4	7061	1,3975	7481	1,5575	8377	1,9975	9044	1,5575
6545	1,5575	7064	1,3975	7488	1,5575	8379	1,3975	9049	1,9575
6549	1,3975	7067	1,5295	7500	1,5575	8392	1,5575	9051	1,6375
6559	1,6775	7081	1,5575	7504	1,5575	8393	1,5575	9053	1,5575
6566	1,5575	7083	2,3575	7507	1,4285	8403	1,3975	9077	1,5295
6572	1,3975	7089	1,5575	7519	1,5575	8432	1,5575	9110	1,6775
6573	1,4975	7102	1,5175	7523	1,5575	8446	1,5575	9111	1,3999
6574	1,3975	7109	1,4143	7524	1,5575	8486	1,5575	9116	1,5575

Flottaszorzők a Gránit Biztosító Zrt. 2024-as KGFB tarifájához
Vontató gépjárműkategória - nem nemzetközi árufuvarozást végző

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
9129	1,5295	9839	1,7975	10246	1,5295	10681	1,5295	11315	1,6775
9131	1,5575	9845	0,75	10247	1,5295	10682	1,3575	11322	1,3599
9135	1,3999	9855	1,5575	10248	1,3975	10684	1,6335	11338	3
9172	1,5575	9868	1,6775	10259	1,5295	10697	1,5575	11342	1,4375
9227	1,5575	9876	1,5175	10299	1,9	10705	1,3975	11343	1,5295
9229	2,1975	9881	2,5975	10304	2,9499	10732	1,5575	11345	1,4575
9289	1,6775	9896	2,5975	10337	1,5575	10756	1,4375	11353	1,6775
9294	1,5295	9905	2,1975	10351	1,5575	10758	1,4775	11359	1,3975
9302	2,0775	9907	1,5575	10371	1,5575	10771	1,5975	11395	1,5575
9318	1,5417	9908	1,6775	10404	1,4775	10779	1,5575	11412	1,5575
9333	1,7975	9917	1,5575	10413	1,4399	10783	0,75	11417	1,5575
9346	1,6775	9918	2,5975	10415	1,4735	10788	1,7975	11444	1,9975
9379	1,3975	9938	1,7575	10443	1,3975	10789	1,7175	11449	2,5975
9383	1,8775	9949	1,1975	10453	1,5295	10795	1,6175	11452	1,6975
9385	1,6775	9958	1,6575	10475	1,3975	10828	1,5175	11496	1,5175
9415	1,6775	9973	2,0375	10481	1,5575	10830	1,5975	11559	2,3975
9449	1,5575	9978	1,5575	10482	1,5575	10856	1,5375	11577	2,0775
9458	1,5575	9988	2,5975	10487	1,3175	10881	2,5975	11581	1,9925
9461	1,5295	9990	1,7975	10490	1,5295	10889	1,8575	11609	1,5175
9462	1,6775	9996	1,4775	10492	1,5575	10890	1,5175	11628	1,8775
9465	1,4775	10011	1,7975	10495	1,5295	10914	1,3975	11658	1,5975
9474	1,4775	10018	1,5295	10497	1,5975	10918	1,6775	11680	1,3975
9500	1,4575	10020	1,4285	10505	1,5295	10928	1,3975	11684	1,5575
9518	1,5199	10038	1,5375	10513	1,5975	10930	1,5175	11690	1,3975
9531	1,5975	10043	1,7975	10514	1,7375	10951	1,4575	11699	1,5295
9539	5	10045	1,4375	10534	1,4775	10970	1,8775	11703	1,3975
9552	1,4775	10048	2,4175	10535	1,5575	10977	1,5295	11704	2,1975
9563	1,5575	10049	2,7575	10547	1,5575	10984	2,0775	11706	1,4775
9578	1,7975	10051	2,8775	10551	1,5975	11013	1,3975	11710	1,7975
9587	1,5575	10052	2,3575	10555	1,5575	11016	1,3175	11712	1,8775
9596	1,5295	10053	1,6375	10561	1,5575	11025	1,5575	11717	1,5975
9610	1,8399	10055	1,3975	10571	1,6095	11080	1,5575	11755	1,5975
9635	1,3975	10060	1,3975	10582	1,5575	11091	2,0775	11780	1,4735
9641	1,7175	10072	1,3975	10588	1,5975	11098	1,3975	11802	1,9575
9653	2,1975	10073	2,5975	10590	1,5575	11099	1,6375	11804	1,6775
9654	1,4775	10083	1,5295	10597	1,5975	11128	1,8775	11851	1,5975
9672	1,6775	10084	1,5575	10600	1,5975	11158	1,5575	11866	1,5575
9693	1,4735	10085	1,3	10606	1,4285	11165	2,0775	11876	1,5575
9699	1,6775	10118	1,3975	10608	1,6695	11172	1,8575	11903	1,4575
9780	1,4775	10121	1,5575	10612	1,5295	11178	1,5295	11905	1,4775
9782	1,7975	10122	1,5575	10629	1,5975	11199	1,6175	11917	1,6775
9786	1,5575	10199	1,4575	10652	1,5975	11245	1,4775	11918	1,4575
9791	1,5575	10206	0,75	10671	1,2575	11249	1,4575	11923	1,6375
9818	1,6775	10217	0,65	10672	1,3975	11255	1,8775	11933	2,5975
9828	1,5295	10236	1,5295	10675	1,5295	11270	1,5575	11935	3,2375
9829	1,5575	10237	1,5575	10676	1,5295	11284	1,5175	11937	2
9831	1,1975	10238	1,5575	10678	1,2935	11296	1,1175	11949	2,0375
9833	1,7175	10242	1,6775	10680	1,2375	11309	1,5575	11979	1,4375

Flottaszorzők a Gránit Biztosító Zrt. 2024-as KGFB tarifájához
 Vontató gépjárműkategória - nem nemzetközi árufuvarozást végző

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
11984	1,7375	12432	1,5575	12862	1,5295	13311	1,8775	13751	1,1875
11986	1,5295	12463	2,3975	12874	1,5575	13325	1,6095	13752	1,6775
12071	2,3975	12466	1,5295	12878	1,8575	13335	1,5575	13754	2,8375
12074	1,5975	12469	1,37	12883	1,3975	13337	1,5175	13784	1,5295
12104	1,3975	12488	2,3175	12884	1,5575	13346	1,7175	13787	3,1975
12107	1,5575	12489	1,6375	12896	1,5175	13349	1,5975	13788	1,5975
12109	0,56	12531	1,5575	12901	1,4775	13353	1,3975	13789	4,3975
12118	1,5295	12564	3,7975	12906	3,0375	13354	1,5975	13809	1,5295
12121	1,5575	12568	1,7175	12918	1,6775	13361	1,6775	13811	1,5295
12126	1,5575	12579	1,5575	12933	1,3975	13371	2,0775	13827	1,5295
12136	1,5295	12581	1,398	12935	1,8775	13372	1,3975	13830	1,5295
12138	1,3975	12583	1,5575	12939	1,5295	13378	1,7975	13832	1,5295
12141	1,9975	12601	1,6775	12950	1,3975	13380	2,5975	13857	1,5295
12144	1,5295	12624	1,5295	12951	1,5295	13387	1,6375	13862	1,5295
12178	1,6175	12625	2,6775	12956	1,7975	13396	1,5175	13873	0,984
12203	1,6175	12636	1,5575	12964	1,3975	13401	1,5575	13880	1,7975
12204	1,5575	12637	2,2775	12966	0,8775	13427	1,7575	13882	1,5575
12218	1,5975	12638	0,9975	12968	1	13441	1,6375	13892	1,4775
12242	1,4775	12642	1,5295	12969	1	13445	2,4775	13893	1,6655
12250	2,5975	12643	1,5175	13026	2,3975	13446	1,5295	13894	1,5975
12251	2,1975	12646	1,5575	13027	1,3975	13458	3,1975	13917	1,5575
12254	1,9975	12650	2,9975	13042	1,5295	13466	1,8	13925	1,5975
12262	1,9975	12651	1,3975	13044	1,9975	13467	2,0775	13926	1,5295
12276	1,5295	12652	1,3975	13047	1,6175	13468	1,5575	13931	1,6775
12277	1,5295	12656	1,5295	13048	1,3975	13487	1,7975	13938	1,5975
12279	1,5295	12658	2,8775	13051	1,3975	13514	1,7175	13943	1,7975
12282	1,5575	12662	1,5575	13065	3,0775	13540	1,5175	13949	1,5295
12283	1,3975	12664	1,0429	13066	1,4775	13541	1,5175	13965	1,5575
12286	1,5295	12667	1,3975	13077	1,5	13546	1,5295	13970	1,3999
12288	1,3975	12668	1,3975	13091	1,5575	13547	1,5295	13975	1,5575
12289	2,9975	12673	1,5575	13092	2,0775	13569	0,5	13977	1,5575
12292	1,5575	12700	1,6775	13110	1,5575	13577	3,2775	13979	1,5295
12298	1,2375	12701	1,5295	13113	1,2175	13586	1,5575	13980	1,5295
12300	1,3975	12743	1,3975	13114	1,5575	13614	1,5295	13981	1,4375
12301	1,3599	12745	1,3975	13116	1,5295	13615	1,5295	13984	1,5575
12304	1,1142	12746	1,5295	13117	1,5295	13632	3,7975	13988	1,9975
12308	1,5575	12747	1,5575	13123	1,5295	13670	2,0775	13989	1,7175
12309	1,3975	12751	1,5295	13127	1,5295	13677	1,3275	13990	1,5295
12310	1,6455	12758	1,4775	13133	1,5575	13678	1,5575	13995	1,5575
12321	1,5175	12794	1,5575	13134	1,4735	13685	1,8775	13997	1,5575
12337	1,5575	12798	1,5975	13136	1,5575	13707	1,8575	13998	1,4735
12366	1,5175	12800	1,3975	13153	1,5295	13733	1,8775	14000	1,4375
12368	1,4775	12801	1,5295	13156	1,5575	13738	1,3	14001	1,5575
12387	1,5575	12803	1,3975	13172	1,5575	13741	1,5575	14005	1,5575
12395	1,5575	12806	1,5295	13199	1,5295	13742	1,3975	14009	2,4999
12398	1,3975	12809	1,9975	13224	1,5575	13748	1,5655	14010	1,5575
12399	1,1175	12820	1,6095	13247	1,6	13749	1,5575	14014	1,5575
12414	1,7975	12830	1,5975	13289	1,4775	13750	1,4775	14020	1,5575

Flottaszorzők a Gránit Biztosító Zrt. 2024-as KGFB tarifájához
 Vontató gépjárműkategória - nem nemzetközi árufuvarozást végző

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
14022	1,3975	14193	1,7575	14476	1,5175	14678	1,5295	14821	1,5575
14023	1,5295	14218	1,5575	14477	1,5295	14692	1,8175	14822	1,5575
14028	1,5295	14228	1,5575	14478	1,3975	14721	1,5655	14823	1,4775
14039	2,2775	14234	1,3375	14480	1,5295	14726	1,3975	14824	1,5575
14041	1,3975	14236	2,0575	14481	1,5295	14733	1,6375	14825	1,5975
14054	1,4775	14237	1,3975	14483	1,5575	14749	1,5295	14827	1,5575
14085	1,3975	14238	1,3975	14484	1,3175	14751	1,5295	14831	1,5775
14086	1,5295	14240	1,3975	14486	1,3975	14752	1,5295	14832	1,5575
14087	1,3975	14242	1,3975	14487	1,5295	14753	1,3975	14833	1,3975
14089	1,3975	14243	1,5295	14489	1,4535	14757	1,3575	14835	1,5975
14093	1,3975	14259	1,5575	14490	1,5575	14758	1,5575	14838	1,5575
14094	1,3975	14260	1,5575	14491	1,5295	14759	1,5575	14839	1,5935
14102	1,5575	14285	1,6775	14492	1,1575	14760	1,3975	14840	1,3775
14105	1,6335	14292	1,5575	14493	1,5975	14763	1,7655	14841	1,3575
14114	2	14294	1,5575	14495	1,6375	14764	1,4675	14843	1,5575
14115	1,3975	14299	1,3975	14496	1,4575	14765	2,3175	14844	1,2975
14117	1,5575	14300	1,3975	14497	1,5575	14767	1,4775	14845	1,5575
14118	1,3975	14301	1,3975	14498	1,3975	14768	1,5295	14846	1,4775
14119	1,3975	14303	2,2575	14525	1,3975	14769	1,4675	14847	1,4775
14123	3,1975	14304	1,5575	14555	1,3975	14770	1,4675	14848	1,5975
14130	1,3975	14323	1,5575	14556	1,5575	14772	1,7175	14849	1,4775
14132	2	14331	1,6775	14557	1,5295	14774	1,3975	14850	1,4775
14133	1,6	14344	1,5575	14558	1,3975	14778	1,3975	14851	1,5575
14134	2	14347	1,6375	14562	1,8375	14779	1,5575	14852	1,4775
14136	1,3975	14353	1,5575	14563	1,3975	14784	1,5935	14853	1,4775
14137	1,3975	14364	1,6775	14564	2,1975	14785	1,3975	14854	1,3975
14139	1,6	14372	1,3975	14569	1,4575	14788	0,9975	14856	1,3975
14140	1,3975	14375	1,3975	14607	1,3975	14789	1,4775	14857	1,5295
14142	1,3975	14376	1,0429	14608	1,3975	14790	1,5575	14858	1,5975
14143	1,3975	14377	1,6	14609	1,0775	14793	1,3975	14864	1,5975
14145	0,6	14378	1,6775	14651	1,6535	14794	1,5575	14865	1,0775
14146	0,6	14384	1,4775	14655	1,0775	14796	1,4775	14866	1,3975
14147	1,8775	14389	1,3975	14656	1,3975	14798	1,3975	14867	1,3975
14148	1,5295	14391	1,0999	14657	1,3975	14799	1,3975	14871	1,5575
14150	1,5295	14395	3,1975	14658	1,5295	14800	1,4775	14889	1,5575
14151	1,3975	14398	1,5575	14660	1,3975	14801	1,4775	14911	1,3975
14155	1,3975	14399	1,7975	14661	1,5575	14802	2,6775	14912	1,3975
14156	1,3975	14406	1,5175	14662	1,6	14805	1,5575	14913	1,5575
14158	1,3975	14413	1,5575	14664	1,4799	14806	1,5975	14921	1,3175
14159	1,3975	14417	1,5575	14665	1,3571	14807	1,4775	14922	1,3975
14161	2,5	14423	1,3975	14666	1,5575	14808	1,2375	14924	1,5295
14163	1,3975	14424	1,5575	14667	1,5575	14810	1,5575	14928	1,3975
14164	2	14469	1,3975	14669	1,6775	14812	1,5575	14929	1,5295
14167	2,5	14470	1,5575	14670	1,5575	14814	1,5575	14933	1,7175
14168	1,3975	14471	1,3695	14672	1,5575	14815	1,4775	14956	1,3975
14172	2,5	14472	1,3975	14673	1,5575	14816	1,5575	14965	1,5575
14174	1,3975	14473	1,3975	14674	1,5575	14817	1,4775	14967	1,5295
14185	1,5175	14474	1,5295	14675	1,5575	14819	1,5575	14968	1,3975

Flottaszorzók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-as KGFB tarifájához
 Vontató gépjárműkategória - nem nemzetközi árufuvarozást végző

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
14969	1,5175	15336	1,5175	15596	1,5575	16040	1,5175	16479	1,5175
14971	1,5575	15337	1,3575	15641	1,5575	16041	1,5575	16482	1,7799
14972	1,5575	15341	1,5175	15643	1,5575	16042	1,3695	16484	1,6177
14973	1,5575	15346	1,4055	15645	1,5575	16043	1,4055	16485	1,4478
15013	1,3975	15347	1,15	15647	1,4055	16045	1,5575	16488	1,4575
15015	1,2575	15348	1,9575	15648	1,5575	16046	1,5575	16490	1,8249
15016	1,2375	15349	2,0775	15649	1,5575	16047	1,5575	16491	1,6239
15021	1,3775	15385	1,5575	15650	1,5575	16048	1,2167	16494	1,6177
15022	1,5175	15386	1,5575	15651	1,5575	16049	1,5575	16503	1,6375
15023	1,3975	15387	1,5575	15665	1,5175	16050	1,4775	16561	1,5175
15072	0,8575	15395	1,5175	15698	1,5575	16079	1,6775	16563	1,5175
15121	1,5575	15455	1,5575	15699	1,5575	16166	1,5575	16566	2,2775
15132	1,5575	15456	1,4575	15703	1,5575	16167	1,5575	16571	1,5575
15133	1,5575	15457	4	15704	1,3731	16171	1,5575	16572	1,4795
15135	1,5575	15463	1,5575	15739	2,2775	16172	1,5575	16573	1,5575
15136	1,3975	15464	1,5575	15743	1,5175	16173	1,4775	16574	1,5575
15137	1,3975	15465	1,5575	15750	0,8732	16176	1,6375	16575	1,5575
15140	1,5975	15469	1,3975	15753	1,5775	16178	1,5575	16576	1,4455
15150	1,5575	15470	1,5575	15776	2,1975	16179	1,5575	16643	1,5175
15153	1,5575	15471	1,5575	15810	1,5175	16180	1,5575	16644	1,5575
15176	1,5575	15472	1,3975	15812	1,6775	16181	1,6255	16645	1,5575
15181	1,5575	15473	1,5575	15814	1,5175	16182	1,5975	16646	1,5175
15202	1,5575	15474	1,5575	15817	1,5175	16183	1,5575	16647	1,5175
15203	1,5575	15475	1,5575	15821	2,5975	16186	2,0775	16648	1,5175
15227	1,5575	15476	1,5575	15850	2,3975	16187	1,5575	16649	1,5575
15237	1,5575	15477	1,3975	15942	1,5575	16188	1,5975	16650	1,5575
15243	2,4775	15478	1,5575	15944	1,5575	16190	2,0935	16652	2,0575
15244	1,5575	15479	1,4775	15945	1,4055	16222	2,4775	16688	1,5575
15245	1,5575	15480	1,3975	15946	1,5575	16271	1,5575	16689	1,6935
15246	1,3975	15481	1,5575	15947	1,5575	16273	1,5175	16690	1,5575
15248	1,5575	15482	1,1875	15948	1,7975	16274	1,5575	16693	1,5175
15249	1,5575	15484	1,5575	15949	1,5575	16276	1,5575	16734	1,5175
15252	1,5575	15490	1,5575	15950	1,5575	16279	1,5975	16736	1,5175
15265	1,5975	15491	1,5575	15951	1,5575	16281	1,4295	16737	1,5175
15291	1,5575	15527	1,5575	15952	1,5575	16346	1,5175	16738	1,4775
15328	2,0575	15529	1,5575	15953	1,5575	16347	1,5175	16739	1,5175
15329	2,0575	15531	1,8775	15954	1,5575	16348	1,5175	16740	1,5175
15330	2,0575	15550	1,3575	15955	1,5575	16411	1,5175	16741	1,5575
15331	2,0575	15581	2,9975	15956	1,5575	16413	1,3575	16743	1,5575
15332	1,2495	15582	1,5575	15957	1,3975	16477	1,4795	16745	1,5175
15333	1,5575	15585	1,5575	16024	1,4775	16478	1,5575	16746	1,4455
15334	1,5175	15586	1,8775						

Flottaszorzók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához

Pótkocsi gépjárműkategória

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
438	1	6517	0,6516	6658	0,6791	7089	0,6516	7415	1
453	1	6519	0,6516	6667	0,7518	7102	0,4661	7426	0,6516
475	1	6521	0,3407	6674	0,6516	7107	0,6227	7427	1
537	1	6525	0,56	6685	0,6516	7109	0,6516	7428	0,6516
554	0,6516	6526	0,4	6686	0,6516	7115	0,4347	7440	1,5732
948	1	6530	0,6516	6687	0,6516	7117	0,6227	7464	1
983	0,654	6531	0,6	6688	0,6516	7122	0,6516	7467	0,7518
1177	1	6532	0,654	6692	0,6516	7131	0,6516	7474	0,6227
1293	1	6534	0,4974	6695	0,6516	7134	0,654	7475	0,6516
1496	0,6227	6535	0,6516	6698	0,6516	7135	0,6516	7479	3
1595	0,6516	6539	0,7	6704	0,6516	7136	0,6516	7480	1
3502	1,2132	6545	0,5287	6706	0,4034	7152	0,6516	7481	1
5729	0,875	6546	0,6516	6708	0,5504	7154	0,6516	7484	0,6516
5973	0,8771	6549	0,8107	6749	1	7156	0,8772	7488	1
6015	1	6556	0,6516	6766	0,6516	7158	0,6516	7492	1
6021	1	6557	0,6516	6775	0,6227	7161	0,4347	7499	0,6516
6022	1	6562	0,6516	6785	0,6516	7174	1,1111	7500	1
6041	0,6516	6566	0,3301	6799	0,6227	7180	0,6516	7504	0,6516
6231	1	6571	0,6516	6813	0,6227	7182	0,6516	7507	0,6227
6236	1	6572	1,5417	6814	0,4347	7184	0,6516	7511	0,6516
6272	1	6573	1,1365	6820	0,6516	7193	2,2222	7514	0,6227
6279	1,375	6574	1,5417	6844	0,6227	7199	0,6516	7519	0,7519
6300	1	6575	0,6516	6894	1	7202	0,6516	7523	0,6516
6334	0,9373	6576	0,6516	6895	0,7518	7206	0,7417	7524	0,6516
6338	0,6516	6581	1,1111	6920	0,6516	7210	0,4034	7528	0,6227
6343	1	6583	0,3	6935	0,6516	7215	0,6516	7531	1
6365	1	6585	0,6516	6962	0,6516	7226	2,2222	7535	0,3407
6369	1	6586	0,6516	6964	0,6516	7227	0,6516	7538	0,751
6396	1	6588	0,4974	6991	0,76	7228	0,6516	7540	0,994
6397	2,5	6591	0,9397	7008	1,216	7230	0,3846	7541	0,751
6413	0,4661	6592	0,6516	7019	1	7257	3	7545	0,751
6419	0,4347	6593	0,6516	7033	0,4661	7258	0,4347	7549	0,6516
6443	0,6516	6594	0,6516	7035	0,6516	7263	0,6516	7552	0,6516
6455	1	6597	0,654	7038	0,7518	7266	0,6516	7553	1
6481	1	6598	1,5417	7041	0,6516	7296	0,6516	7554	0,751
6483	0,7255	6602	3	7045	0,3407	7298	1,1629	7560	1,5
6484	0,95	6603	0,6516	7047	0,6516	7299	0,6516	7581	1,0035
6488	0,6516	6607	0,6516	7052	2	7304	0,6516	7589	1,1098
6494	0,6516	6613	0,5914	7053	1,1278	7306	0,6227	7592	0,7813
6495	0,7518	6614	0,6516	7055	0,4974	7320	0,3658	7609	0,6227
6497	0,6516	6616	0,6516	7060	0,6516	7331	0,6516	7613	1
6500	0,6516	6622	0,6516	7061	0,3721	7337	0,4347	7615	1
6505	0,3	6623	0,6516	7064	0,9397	7341	1,0025	7623	1
6509	0,5914	6629	0,2468	7066	0,6854	7342	0,4697	7625	1
6511	0,6516	6632	0,4974	7067	0,5262	7379	1	7644	0,6516
6512	1,1629	6633	0,3721	7072	0,6516	7408	0,6516	7646	0,6516
6514	1,5417	6634	0,3094	7081	0,6516	7409	0,8144	7651	0,6516
6516	0,6516	6638	0,6516	7083	2	7413	1	7663	1

Flottaszorzők a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához

Pótkocsi gépjárműkategória

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
7667	0,6516	8042	1,2919	8141	2,5838	8226	2,5838	8397	0,6516
7672	1	8043	1,9378	8142	1,2919	8227	1,5503	8400	0,8174
7677	1,216	8046	1,4211	8143	2,5838	8229	2,5838	8403	0,6516
7678	0,6516	8051	1,4211	8151	0,9043	8230	1,2919	8447	0,6516
7679	0,6516	8053	3,2297	8152	1,4211	8236	1,2919	8457	0,6516
7696	1,216	8054	1,9378	8154	3,2297	8237	1,2919	8458	0,6516
7705	1,216	8055	1,9378	8158	3,2297	8242	1,5503	8488	0,6227
7747	1	8056	1,2919	8159	0,9043	8243	1,4211	8489	0,7813
7783	1	8060	3,2297	8161	1,9378	8245	1,5503	8491	0,6227
7818	1,625	8063	1,2919	8164	1,2919	8246	1,4211	8515	0,748
7824	0,6516	8064	1,2919	8165	1,4211	8247	1,5503	8516	2,5853
7841	1	8065	1,9378	8166	3,2297	8249	3,2297	8517	2,5853
7862	1	8068	1,4211	8167	1,2919	8250	1,4211	8518	2,5853
7863	0,7417	8075	1,5503	8168	1,9378	8255	1,9378	8519	2,5853
7880	0,6516	8077	1,5503	8169	1,9378	8256	2	8520	2,5853
7881	0,6516	8078	2,5838	8170	1,4211	8258	1,5503	8521	2,5853
7889	0,6516	8079	2,5838	8172	3,2297	8262	1,5503	8522	2,5853
7892	0,654	8082	3,2297	8174	1,2919	8263	1,2919	8523	2,5853
7907	0,5538	8083	1,9378	8175	1,5503	8265	1,9378	8524	2,5853
7914	0,6516	8084	1,2919	8176	3,2297	8266	3,2297	8525	2,5853
7926	0,7813	8088	1,2919	8177	1,2919	8269	2,5838	8526	2,5853
7928	0,8971	8090	3,2297	8178	1,4211	8270	1,4211	8530	0,3658
7931	0,6516	8094	1,9378	8179	1,5503	8271	3,2297	8550	0,6516
7936	1,5989	8097	3,2297	8180	2,5838	8273	1,2919	8555	0,6227
7940	6,6662	8098	0,9043	8183	0,9043	8274	1,4211	8560	0,6227
7964	1,1111	8101	1,9378	8185	1,5503	8275	2,5838	8570	0,842
7966	0,4974	8103	2,5838	8186	1,9378	8277	0,8733	8571	0,9237
7969	0,7518	8106	2,5838	8187	1,9378	8287	0,4347	8597	0,7518
7970	1,1111	8108	1,4211	8188	3,2297	8290	1,0566	8605	0,2906
7971	2,005	8110	3,2297	8189	1,4211	8294	1,2919	8615	1,0024
7974	0,6516	8111	2,5838	8190	1,2919	8295	1,2919	8619	0,6227
7976	0,6516	8112	1,9378	8191	3,2297	8296	1,4211	8629	0,6516
7981	0,654	8113	0,9043	8192	1,9378	8297	1,4211	8640	1,5603
7997	0,6516	8115	1,5503	8193	2,5838	8298	0,9043	8641	1,5603
8000	1,7413	8116	3,2297	8197	2,5838	8299	0,9043	8642	1,5603
8001	0,7745	8120	1,5503	8199	1,9378	8306	0,56	8643	1,5603
8010	0,8117	8121	1,2919	8200	1,5503	8309	0,2	8644	1,5603
8011	0,7518	8122	1,4211	8204	1,4211	8317	0,4	8645	1,5603
8012	0,654	8125	0,9043	8206	2,5838	8333	0,4974	8646	1,5603
8014	0,5287	8126	1,9378	8208	2,5838	8356	0,5287	8647	0,6516
8023	2,0269	8127	0,9043	8213	3,2297	8371	2,5838	8652	0,8083
8024	0,444	8128	2,5838	8214	1,5503	8372	2,5838	8653	1,5603
8025	1,1629	8130	2,5838	8216	1,5503	8373	2,5838	8655	1,5603
8027	0,9043	8131	3,2297	8218	2,5838	8374	2,5838	8656	2,5853
8031	1,4211	8132	3,2297	8220	1,5503	8375	2,5838	8657	1,5603
8034	1,9378	8133	1,9378	8221	1,2919	8379	0,5011	8658	2,5853
8036	0,9043	8138	1,4211	8223	1,9378	8382	0,6516	8659	1,5603
8041	2,5838	8140	0,9043	8224	1,5503	8392	0,6516	8660	2,5853

Flottaszorók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához

Pótkocsi gépjárműkategória

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
8661	1,5603	8979	0,56	9343	0,748	9839	0,5287	10229	0,7518
8662	2,5853	8988	0,6516	9344	0,6516	9843	0,6516	10236	0,4347
8680	0,6227	8996	1,5617	9353	0,6516	9845	0,3	10237	0,6516
8701	0,2468	9001	0,6516	9354	0,6516	9855	1,5415	10238	0,6516
8714	0,6227	9006	0,6516	9371	0,6516	9878	0,6516	10242	0,6516
8719	0,6227	9019	0,6516	9379	1,5417	9891	0,6516	10243	0,6516
8747	1,5506	9024	0,6516	9382	0,6516	9933	0,6516	10244	0,7893
8752	0,6516	9049	0,654	9386	0,6516	9939	0,6516	10246	0,4034
8756	0,6845	9053	0,748	9387	0,6516	9940	0,6516	10247	0,4535
8772	0,7813	9062	0,9237	9402	0,6516	9949	0,6516	10248	0,6516
8778	0,9237	9066	1,3511	9431	0,748	9973	1,6129	10249	0,6516
8779	0,7355	9067	0,6791	9434	0,6516	9976	0,6516	10250	0,6516
8785	0,6516	9069	0,6516	9460	0,6516	9978	0,654	10259	0,6516
8791	0,59	9070	0,6516	9461	0,5638	9984	1,2493	10260	0,6516
8799	0,3345	9073	0,654	9464	0,9397	9992	0,6227	10269	0,5375
8802	0,8174	9077	0,4974	9465	0,6516	9996	1,6129	10276	0,7518
8814	0,6845	9081	0,6516	9468	0,8107	9997	1,0346	10277	0,654
8818	0,6845	9084	0,6516	9469	0,6516	10002	0,6516	10299	0,5914
8829	0,6227	9103	0,6516	9484	0,6516	10003	0,6516	10304	0,86
8835	1,5415	9105	0,6516	9500	1,5417	10018	0,56	10319	0,6516
8840	0,6227	9114	0,6516	9508	0,6516	10045	0,6516	10337	1,7628
8857	1,1111	9121	0,7518	9513	0,6516	10048	1,6026	10351	1,7628
8859	0,6516	9126	0,9237	9522	0,6516	10049	1,4103	10371	0,4347
8865	2	9129	1,625	9531	1,75	10051	1,4103	10382	0,6516
8869	0,6227	9131	0,6516	9540	0,6516	10052	2,0417	10388	0,6227
8884	0,6516	9135	0,654	9585	0,6516	10055	0,6097	10395	0,6497
8895	0,6516	9138	0,9237	9596	0,6516	10060	0,3031	10402	0,6516
8902	0,6516	9148	1,1111	9601	0,654	10067	0,6845	10404	0,375
8909	0,6227	9159	0,6516	9603	0,6516	10069	0,6845	10412	0,748
8912	0,654	9165	0,6516	9610	0,6516	10071	0,6516	10443	1,5417
8919	0,748	9172	0,654	9622	0,654	10072	0,4535	10453	0,4974
8932	0,6516	9196	2	9635	1,5417	10076	1,2493	10464	0,6516
8939	1,5617	9197	0,9237	9649	0,7813	10079	0,6845	10481	0,654
8940	1,5617	9200	0,7813	9654	0,654	10081	0,4	10482	0,6516
8941	1,5617	9201	0,6854	9660	0,6516	10084	0,4598	10487	0,65
8942	1,5617	9227	0,6854	9672	0,7518	10086	0,6845	10489	0,6516
8943	1,5617	9236	0,6227	9673	0,6516	10088	0,6845	10490	0,6516
8944	1,5617	9251	0,9962	9693	0,8333	10096	0,7518	10492	1,5417
8945	1,5617	9264	0,9237	9749	0,8733	10115	0,6516	10497	0,6854
8946	1,5617	9265	0,7908	9780	0,6516	10119	0,6516	10498	0,748
8947	1,5617	9276	0,6516	9786	0,654	10121	1,7628	10505	0,5638
8948	1,5617	9287	0,6516	9791	0,4661	10122	0,6516	10508	0,6516
8949	1,5617	9293	0,1227	9818	0,6516	10123	0,6516	10543	0,8117
8950	1,5617	9294	0,3721	9820	0,6516	10130	0,6516	10547	0,654
8963	0,6227	9305	0,7813	9827	0,6598	10159	0,6516	10551	1,7628
8964	0,654	9306	0,8897	9828	0,748	10206	0,3	10552	0,7417
8968	0,6516	9318	1	9829	0,6516	10213	0,6516	10555	0,7167
8978	0,6516	9331	0,6598	9833	2,24	10220	4	10556	0,7813

Flottaszorzók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához
Pótköcsi gépjárműkategória

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
10561	2,0833	10747	0,6227	11342	0,4347	12277	0,6516	12741	0,8733
10566	0,7813	10748	0,6516	11343	0,5011	12282	0,6516	12743	0,5801
10567	0,6516	10776	0,6516	11345	1,5417	12283	0,6516	12745	0,9986
10571	0,6791	10779	0,6516	11361	0,6227	12287	0,7518	12746	0,5287
10573	0,6516	10783	0,3	11387	0,6516	12288	0,5287	12751	1,625
10579	0,9237	10784	0,6845	11417	0,6516	12290	0,6516	12798	1,1785
10582	0,7417	10841	0,9503	11418	0,6516	12292	0,6516	12800	0,4535
10587	0,748	10885	0,6516	11419	0,6516	12298	1,125	12801	0,6516
10588	2,4038	10907	0,9237	11499	0,6516	12300	0,654	12803	0,7453
10589	0,6516	10908	1,0547	11532	0,748	12301	0,748	12806	0,4347
10590	0,6516	10914	0,6516	11550	0,6516	12304	0,6516	12820	1,9644
10591	1,0851	10927	0,6516	11605	0,6516	12309	0,4945	12830	1,6667
10597	1,6667	10977	0,654	11608	0,6516	12310	0,6516	12862	0,4974
10598	0,7813	10978	0,6516	11609	0,4661	12337	1,25	12874	1,5417
10600	0,6854	10980	0,6516	11625	0,6516	12395	0,6516	12877	0,9021
10605	0,7417	10984	0,6516	11630	0,6516	12397	0,6516	12883	0,7831
10606	0,6516	10999	0,6516	11683	0,6516	12398	0,3094	12884	0,5355
10608	0,6763	11007	0,113	11687	0,7518	12399	0,4974	12896	1,125
10610	0,7813	11012	0,748	11690	0,7355	12401	0,8733	12901	1
10611	0,7813	11013	0,654	11699	0,48	12411	0,6227	12917	0,654
10612	0,6516	11025	0,56	11717	1,5962	12463	1,5312	12933	0,748
10618	0,9585	11065	1,1364	11755	1,7628	12466	0,8333	12935	0,855
10619	0,9211	11066	0,7813	11787	0,6516	12469	0,6516	12939	0,4034
10620	0,8083	11067	1,0832	11865	0,7813	12488	0,6516	12945	0,654
10621	0,8705	11068	0,8971	11866	0,5287	12499	0,6227	12946	0,936
10622	0,8083	11069	0,8971	11900	0,6516	12531	0,5882	12950	0,4974
10623	0,6845	11080	0,6227	11912	1,0547	12533	1,2336	12951	0,2906
10624	0,6845	11090	0,7813	11935	6,6667	12534	0,6598	12960	0,6227
10629	1,2821	11098	0,4974	11954	0,6516	12564	3,3333	12964	1
10638	0,654	11133	0,6516	12034	0,2045	12581	1,5415	12966	0,4347
10665	0,6516	11158	0,6227	12035	0,2045	12583	0,4661	12968	1
10671	1,625	11168	0,6516	12036	0,2045	12633	1,0035	12969	1
10672	0,5914	11169	0,6227	12104	0,5788	12636	0,6516	12970	0,6227
10675	1	11177	0,748	12107	0,5223	12637	0,6516	12971	0,6227
10678	1,625	11178	0,4974	12109	0,7	12638	0,6516	12972	0,6227
10680	1,625	11198	0,6516	12118	0,6227	12639	0,6516	12973	0,4347
10681	1,625	11208	0,6227	12121	0,4974	12642	0,3494	12974	0,4347
10682	1,625	11210	0,654	12126	0,6516	12643	1,25	12976	0,6227
10684	1,625	11267	0,6728	12136	0,3094	12646	0,7167	12982	0,6227
10697	0,4034	11273	0,6227	12144	0,654	12651	1,625	12983	0,6227
10702	0,6516	11284	1,5925	12163	2,5	12652	1,625	12984	0,6227
10703	0,5325	11309	0,4661	12202	0,6227	12656	0,4347	12985	0,6227
10705	0,6516	11310	0,7518	12204	0,6516	12658	0,6516	12987	0,6227
10706	0,6516	11314	0,6227	12208	0,6516	12662	0,748	12989	0,6227
10707	0,6516	11320	0,6579	12241	0,6227	12664	0,6516	12991	0,6227
10721	0,6516	11326	0,6516	12242	0,6227	12667	0,4034	12992	0,6227
10725	0,6516	11338	3	12274	0,7376	12668	0,654	12994	0,6227
10732	0,654	11340	1,0024	12276	0,4347	12701	1,5417	12997	0,6227

Flottaszorók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához

Pótkocsi gépjárműkategória

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
12998	0,6227	13325	1,5865	13830	0,56	14023	0,4974	14238	1,4583
12999	0,751	13331	0,4386	13832	0,4974	14028	0,6227	14242	0,5576
13000	0,6227	13335	0,6516	13857	0,5645	14036	0,7187	14243	0,4974
13001	0,6227	13346	1,6987	13862	0,6516	14041	0,426	14259	0,875
13003	0,6227	13349	1,7628	13865	0,654	14085	0,1831	14299	0,628
13006	0,6227	13351	0,7355	13866	0,654	14086	0,4347	14300	0,1841
13007	0,6227	13352	0,3	13870	0,654	14087	0,3721	14301	0,5287
13010	0,6227	13353	0,6854	13871	0,6047	14089	0,3721	14303	0,2781
13012	0,6227	13354	1,7628	13873	0,5494	14090	0,654	14304	1,7917
13013	0,751	13426	0,7813	13880	0,7004	14093	0,2405	14369	0,6821
13030	0,6227	13430	0,6516	13882	0,3407	14094	0,56	14370	0,6821
13031	0,6227	13439	0,654	13917	1,5417	14096	0,654	14376	0,7518
13032	0,6227	13442	0,3	13943	3	14097	0,654	14377	0,654
13033	0,6227	13445	0,654	13964	0,654	14100	0,654	14378	0,654
13036	0,6227	13446	1,3875	13965	0,654	14102	0,654	14379	0,3
13037	0,6227	13447	0,654	13968	0,6854	14114	2	14387	0,6516
13038	0,6227	13449	0,654	13970	1,2531	14115	0,4347	14389	0,4159
13039	0,6227	13540	0,3721	13974	0,6516	14118	0,4034	14391	0,6516
13040	0,6227	13541	1,25	13976	0,6516	14119	0,4034	14403	0,654
13041	0,6227	13543	0,654	13977	0,6516	14126	0,3721	14404	0,654
13042	0,6227	13546	0,4786	13979	0,4598	14130	0,3094	14406	0,8333
13044	2,0011	13569	0,3	13980	0,4598	14132	2	14407	0,654
13045	0,6227	13577	3	13981	0,6227	14133	1	14414	0,654
13048	0,5914	13586	1,2917	13988	0,6516	14134	2	14423	0,4347
13050	0,6227	13614	0,4661	13989	0,6516	14136	0,3721	14424	0,4786
13051	0,4661	13615	0,6109	13990	0,6516	14137	0,3721	14468	0,6431
13052	0,6227	13618	1,8	13991	0,6227	14138	0,56	14469	0,5056
13053	0,6227	13621	0,654	13992	0,6227	14140	0,4974	14471	0,562
13077	1,2	13674	0,654	13993	0,6516	14142	0,4347	14472	0,4034
13112	0,3094	13676	0,654	13994	0,654	14145	0,6	14473	0,4034
13114	0,654	13677	0,95	13995	0,6516	14146	0,6	14474	0,4974
13116	0,654	13701	1,7628	13996	0,6516	14148	0,4347	14476	0,6214
13117	0,654	13714	0,75	13997	0,6516	14150	0,4347	14477	1,1875
13123	0,5882	13723	0,4661	13998	0,6516	14151	0,9266	14478	0,4974
13127	0,654	13738	0,7	13999	0,6516	14155	0,4347	14480	1,4954
13133	0,228	13741	0,654	14000	0,6227	14156	0,3721	14481	0,4974
13134	0,2505	13742	0,654	14001	0,6516	14158	0,4347	14486	1,5417
13153	0,3407	13748	0,4347	14004	0,654	14159	0,3721	14487	0,3337
13198	1,4	13749	0,654	14005	0,6516	14161	2,5	14489	0,6516
13199	0,3721	13750	0,4974	14006	0,654	14163	0,4347	14490	0,7041
13216	0,654	13751	0,3219	14007	0,6516	14164	2	14491	0,4347
13220	0,654	13752	0,3469	14008	0,6516	14167	2,5	14492	0,6227
13247	0,35	13789	4,5	14010	0,654	14168	0,3721	14493	0,5551
13312	0,7813	13807	0,654	14013	0,6227	14172	2,5	14494	0,4347
13313	0,7813	13809	0,3846	14015	0,6516	14174	0,4347	14496	1,5417
13314	0,654	13810	0,654	14017	0,4382	14234	0,5753	14497	0,85
13322	0,654	13811	0,56	14020	0,2112	14236	1,1239	14499	0,2
13324	0,654	13827	0,4795	14022	0,3282	14237	0,5287	14500	2,5

Flottaszorók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához

Pótköcsi gépjárműkategória

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
14555	0,56	14793	0,6516	14929	0,4974	15481	0,56	16045	0,3846
14557	0,842	14794	1,5417	14956	0,72	15482	0,3219	16046	0,3846
14558	0,5889	14798	0,6345	14967	0,2781	15484	0,5851	16047	0,3846
14563	0,5489	14799	0,5162	14968	0,3721	15527	0,5914	16048	0,4606
14569	1,5417	14802	1,6026	14969	0,5287	15529	0,2781	16049	0,3721
14607	0,3282	14805	0,7417	14971	0,5475	15530	0,7	16050	0,1152
14608	0,4347	14806	1,6667	14972	0,4974	15585	0,4974	16159	0,8421
14609	0,1653	14808	0,3639	15013	0,75	15596	0,654	16160	0,7206
14648	0,7187	14811	0,4603	15015	1,54	15644	0,65	16161	0,3535
14649	0,7187	14814	0,7417	15016	1,54	15647	1,375	16166	0,4786
14650	0,3973	14816	0,9936	15021	0,4347	15648	0,3846	16167	0,1841
14651	1,5417	14819	0,6791	15023	0,654	15649	0,3846	16171	0,3721
14655	0,4661	14821	0,7417	15025	0,6902	15650	0,3846	16172	0,4974
14656	0,5287	14822	0,5287	15026	0,6902	15665	0,2781	16173	0,3407
14657	0,5287	14824	0,6979	15072	0,4159	15698	0,6214	16175	0,7167
14658	0,5287	14825	1,6667	15132	0,3846	15699	0,5287	16176	0,6854
14660	0,7518	14827	0,654	15133	0,3251	15700	0,7167	16178	1,6667
14661	1	14832	1,6667	15135	0,2656	15701	0,7417	16179	0,7417
14662	0,654	14835	0,7417	15136	1,375	15702	0,654	16180	2,5417
14664	0,6227	14838	1,6667	15153	0,3721	15703	0,4661	16181	1,6026
14665	0,6516	14839	1,7628	15193	0,2337	15704	0,5788	16182	0,654
14667	0,6516	14840	0,3469	15244	0,3846	15742	0,654	16183	1,625
14669	0,654	14841	0,6516	15245	0,6214	15744	0,4347	16184	1,7628
14672	0,6516	14843	1,6667	15246	0,9	15745	0,5287	16185	0,4034
14674	0,4159	14844	0,5788	15252	0,4347	15750	0,4442	16187	0,5224
14678	0,3721	14845	1,0753	15275	0,7167	15810	0,4347	16188	1,7628
14721	1,5417	14848	0,654	15327	0,8725	15812	0,5889	16190	0,5914
14726	1,5417	14851	1,0484	15332	1,375	15814	0,4347	16268	0,7
14744	0,7756	14854	0,4347	15333	0,4786	15817	0,4347	16273	0,3721
14745	0,7187	14855	0,56	15334	0,4661	15939	0,4868	16274	0,4627
14746	0,7187	14856	0,5287	15336	0,4034	15942	2,25	16281	0,5914
14747	0,7187	14857	0,7104	15338	0,85	15943	0,3345	16282	0,4492
14749	0,4661	14863	0,7417	15341	0,4347	15944	0,4285	16346	0,3721
14751	0,56	14865	0,5287	15346	1,375	15945	1,8135	16347	0,56
14752	0,56	14866	0,654	15347	1,15	15947	0,3721	16348	0,5628
14757	0,56	14867	0,6214	15349	2	15948	0,4347	16413	0,5833
14768	0,5062	14871	0,4603	15385	0,3721	15950	0,4974	16414	0,5538
14771	0,9986	14872	0,6047	15386	0,5788	15951	0,2593	16477	0,6214
14774	0,6516	14873	0,6047	15387	0,5889	15953	0,654	16478	0,3533
14779	0,5719	14874	0,6047	15395	0,8194	15954	0,2781	16479	1,25
14780	0,7417	14900	0,3	15454	0,654	15955	0,3846	16485	0,6751
14781	0,6077	14909	0,6047	15455	1,3846	15956	0,2593	16487	0,6789
14782	0,6516	14911	0,2906	15456	1,1859	15957	0,7	16488	0,6777
14784	1,625	14912	0,2405	15457	4	16024	1,25	16489	0,6775
14785	0,5882	14913	0,654	15462	0,654	16040	0,4661	16493	0,6775
14786	0,7417	14921	0,5914	15463	0,5287	16041	0,4974	16494	1,5972
14790	0,4362	14924	0,3595	15464	0,5889	16042	0,5726	16495	0,8098
14792	0,7417	14928	0,56	15465	0,5287	16043	0,5889	16561	0,5538

Flottaszorzók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához
Pótkocsi gépjárműkategória

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
16563	0,5538	16575	0,3357	16647	0,56	16654	0,4374	16737	0,4347
16566	0,5475	16576	1,1875	16648	0,3721	16688	0,4974	16738	1,3141
16567	0,6598	16638	0,4907	16649	0,4598	16689	1,375	16739	1,25
16570	0,5318	16639	0,444	16650	0,5882	16690	1,7917	16740	0,4974
16571	0,4661	16640	0,444	16651	0,7784	16693	0,56	16743	0,2781
16572	1,4583	16644	0,5287	16652	0,4786	16734	0,5889	16745	0,4347
16573	0,6214	16645	0,3407	16653	0,4384	16736	0,4347	16746	0,4128
16574	0,383	16646	1,2083						

Flottaszorók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához
Tehergépkocsi 3,5t megengedett össztömegig gépjárműkategória

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
438	0,5	6521	0,69	6639	4	6935	0,8444	7249	0,8
453	0,798	6523	0,3586	6642	4	6964	0,814	7257	3
475	1	6524	0,4583	6650	1	6991	0,9167	7266	0,8333
537	0,51	6527	0,5	6651	0,55	6992	0,4485	7268	0,66
554	1	6528	0,4167	6652	0,55	7043	1,64	7275	0,7
948	1	6530	1	6653	2	7050	1,06	7299	1
1177	0,9147	6533	3	6654	1,5	7051	0,525	7301	0,9
1293	1	6537	4	6657	0,7	7052	2	7306	1,2857
1496	1	6539	0,7	6658	0,9571	7054	4	7307	1,0417
1595	1	6540	4	6660	0,7	7055	1	7310	0,7
3502	1,2132	6541	4	6661	0,7	7058	3	7318	3
5729	1,18	6543	4	6662	0,7	7059	4	7320	0,7
5973	0,8709	6549	0,4276	6663	0,7	7062	3	7322	1,1
6015	1,2077	6550	0,375	6666	4	7066	1	7329	0,6
6021	0,6797	6557	0,875	6669	4	7070	2	7331	0,9166
6022	1,1	6558	3	6670	4	7071	8	7335	0,7
6041	2	6561	0,4583	6671	3	7082	5	7379	3,2
6116	1,05	6562	0,72	6674	0,5262	7083	0,6667	7413	1
6231	0,6265	6564	3	6675	0,4	7087	2	7427	0,72
6236	1	6566	1,5104	6676	1,0714	7089	1	7428	0,7333
6272	1	6572	1	6678	0,8775	7090	0,6	7464	1,26
6279	0,9	6573	1,8	6679	4	7092	2	7479	1
6300	0,6797	6574	0,875	6683	4	7097	3	7480	1,4803
6334	1,276	6575	0,7875	6685	0,7429	7100	2	7499	1
6338	0,7	6576	0,6666	6686	0,875	7103	2	7500	0,9
6365	1	6577	0,8	6688	1,0285	7114	2	7507	1
6369	1,1733	6578	0,4583	6690	2	7117	1,2814	7511	1,0429
6396	1	6581	0,375	6691	3	7122	0,875	7531	1
6397	2	6583	0,8	6693	1	7134	1,1285	7535	0,8
6419	0,7271	6586	0,875	6694	3	7136	1,7813	7538	1,4106
6443	0,7958	6595	3	6695	1	7152	0,7143	7539	1,7
6481	0,92	6596	0,8	6696	1,5	7162	0,8	7540	2,0535
6483	0,7255	6599	0,7	6698	0,56	7163	0,7	7541	1,4106
6484	1,1875	6600	1,8	6700	0,77	7174	0,5417	7545	1,4106
6485	0,5417	6602	3	6707	0,7307	7176	1,12	7549	1,1
6486	0,35	6606	0,6	6713	4	7184	1,1	7554	1,4755
6487	0,4	6607	1	6719	3	7188	0,6	7568	0,8
6494	1,0271	6608	4	6721	2	7193	0,4167	7569	2
6496	0,5	6612	0,375	6722	0,9	7197	0,7	7571	1,4
6497	1,4167	6616	0,875	6727	0,721	7199	1,1	7572	0,7
6501	0,5	6619	2	6749	0,9	7202	1,8	7581	1,1803
6502	1	6622	1,1	6775	1	7206	0,7413	7592	1,0794
6504	1,5	6623	0,875	6785	1,2	7210	0,558	7609	1
6505	0,7	6626	0,7	6799	0,794	7224	2	7615	1
6510	1,05	6627	4	6813	1,15	7226	0,425	7623	1,8
6514	0,95	6628	0,8	6820	1	7227	0,875	7625	1
6515	2,5	6637	0,7	6894	1	7238	0,7	7646	0,7407
6518	0,5	6638	0,75	6920	0,5882	7239	0,59	7652	0,8

Flottaszorzók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához
Tehergépkocsi 3,5t megengedett össztömegig gépjárműkategória

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
7660	0,7	8018	0,7	8678	2,5	9165	1,4286	9603	1,098
7672	1	8020	0,4167	8680	0,85	9189	1	9610	2,2
7677	0,7407	8023	1,3067	8701	0,881	9194	1,4	9620	1,6
7679	0,869	8024	1,4106	8705	2,5	9196	2	9628	1,625
7727	1	8025	1,3136	8747	1,4722	9197	1,2409	9633	1,0714
7776	0,88	8026	0,9	8758	2	9200	1,4106	9635	1
7791	0,95	8277	0,92	8763	1	9205	0,9	9647	0,9
7812	0,7	8278	0,8	8772	1,4106	9210	2	9649	1,2937
7819	0,52	8285	0,8	8777	1	9220	0,7429	9683	0,6908
7826	2	8286	1,5	8779	0,2453	9226	0,7	9718	0,8
7838	0,8436	8290	1,253	8781	0,7	9236	1,3786	9750	0,5
7841	1	8306	0,3601	8785	0,9	9247	0,7	9772	0,5
7862	1,47	8308	0,8	8786	1,5	9249	0,68	9776	0,9
7880	1	8310	0,9	8791	0,7	9259	0,7	9789	0,8
7892	1,7143	8316	1,5	8797	0,7	9264	1,2409	9793	0,5
7906	0,8476	8320	2	8829	1	9265	1,2409	9806	0,5
7926	1,3457	8321	1,4	8835	0,8323	9271	1	9813	0,7
7927	1	8335	1	8862	0,6	9293	2,9379	9816	1,21
7928	1,3136	8356	0,9571	8865	2	9302	1	9827	1,3457
7930	0,425	8379	1,5714	8875	0,7	9303	0,6	9828	0,6714
7931	0,7291	8389	0,8	8894	1,1905	9305	1,4106	9829	0,875
7932	2	8394	1	8895	1,0512	9314	1	9845	0,5
7938	0,9	8397	0,9	8902	0,8367	9315	0,7	9862	0,9
7940	1,3996	8401	1	8912	0,9	9322	0,6	9867	1,2
7941	1	8432	1,56	8979	0,8642	9331	0,8571	9876	1,12
7947	0,8	8449	2	8982	1,125	9342	0,88	9881	0,7619
7951	0,8	8457	1	8986	1,596	9353	2	9894	0,5
7952	1,5	8471	1,1423	9001	1	9368	0,9	9917	1,0855
7957	0,9	8488	1	9006	1,1405	9373	1,7	9918	2,8
7963	0,252	8489	1,4106	9032	0,8527	9378	0,7	9928	1,5
7964	0,5303	8494	1,2	9046	0,2857	9383	1,0788	9929	0,7
7966	2,4	8504	0,7	9060	2,0384	9398	0,9	9933	0,5
7968	0,42	8515	0,9	9063	0,8	9402	0,9429	9938	1,3816
7972	0,525	8534	1,243	9064	2	9405	1,5	9944	1,5
7974	0,8	8548	1,1667	9078	0,5	9412	0,8	9949	0,3125
7975	0,7	8559	0,8	9081	1,0929	9414	0,7	9951	0,5
7976	1	8569	1,0438	9103	1,05	9415	0,59	9959	1,276
7979	0,7	8570	0,8843	9110	0,7	9427	0,6	9969	2
7982	0,84	8588	1,0833	9121	1	9431	0,92	9976	1
7994	0,5	8590	0,9	9128	0,8	9458	1	9978	0,2396
7995	0,6441	8597	0,9	9133	0,9	9474	1,15	9982	0,9626
8000	1,2717	8636	0,4762	9138	0,5	9541	0,8	9984	0,2625
8001	1,2717	8651	3	9141	0,9	9552	1,84	9992	1,3143
8008	0,5	8669	0,7	9146	2	9555	1,2458	9993	1,07
8009	0,7	8674	2,5	9149	0,4583	9557	0,7	9997	1
8010	1,4106	8675	2,5	9150	0,4	9567	1,2054	9998	0,7
8011	0,6	8676	2,5	9153	0,7	9578	1,33	10000	0,945
8016	0,96	8677	2,5	9154	0,6	9598	1,1607	10002	0,4286

Flottaszorzók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához
 Tehergépkocsi 3,5t megengedett össztömegig gépjárműkategória

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
10012	0,69	10200	2	10440	0,9	10641	0,7	10834	1,5466
10016	0,9	10204	1,5	10445	0,5	10643	0,7	10836	1
10026	0,6	10206	0,52	10464	0,6667	10644	0,7	10840	0,7
10038	1,518	10209	0,9	10473	2,1992	10645	1	10841	1,2652
10039	0,8	10212	0,8	10481	0,875	10646	1	10845	0,7
10040	0,5	10215	0,75	10482	0,875	10647	0,8	10849	0,6
10045	1,03	10217	0,64	10487	0,875	10648	0,8	10850	2,4
10049	0,3	10218	1,7	10488	0,9	10650	2,6	10851	1,5
10054	0,5	10219	2	10494	0,8	10667	1,0764	10854	1,4625
10056	2,8	10220	4	10495	0,8375	10673	0,8	10858	0,9
10058	1,8	10222	1	10499	0,6	10676	0,5714	10863	0,96
10059	0,72	10223	2	10500	0,9	10677	1,7	10869	1,1161
10067	1,2652	10224	0,9	10501	0,5	10696	2	10874	1,2326
10069	1,2652	10225	2	10502	1,5	10703	0,5524	10878	0,92
10071	1,6656	10226	1,7	10503	0,8	10704	1,125	10896	1,3
10072	1	10227	0,8	10507	0,8239	10705	1,03	10903	0,6
10076	0,3938	10230	1,6	10514	0,44	10706	1,03	10904	1,6
10078	0,75	10231	0,8	10528	0,8285	10707	0,4513	10905	1,129
10079	1,2652	10232	0,8	10543	1,4106	10708	0,7	10907	1,2045
10084	0,77	10240	0,8	10545	0,7	10709	1,5	10908	0,7742
10085	0,6	10259	0,7746	10547	0,5	10710	2	10913	0,95
10086	1,2409	10269	1,4106	10550	1,7	10713	2,5	10918	1
10087	0,7	10278	1,1667	10552	0,7143	10715	1,7	10926	0,72
10088	1,2652	10290	1,2	10555	0,7415	10716	0,8	10928	0,9146
10089	0,96	10294	0,8	10556	1,4106	10717	1,7	10931	1,0549
10118	0,6875	10299	0,2334	10566	1,4106	10718	0,7	10935	1,05
10128	0,935	10301	0,6399	10569	1,5	10719	0,7	10944	1
10134	0,75	10304	0,86	10570	0,4	10720	0,7	10948	1,2
10135	0,55	10305	0,7625	10571	0,3506	10722	0,8	10952	0,9959
10136	1,3	10306	0,8	10573	0,5972	10723	0,8	10959	1
10139	0,6	10307	0,8	10579	1,2652	10724	0,75	10966	0,6
10140	0,8	10309	0,9	10581	0,8	10725	1,1429	10968	0,7
10141	3	10310	0,75	10590	0,7593	10727	0,5	10971	0,95
10142	0,8	10311	0,8	10591	1,4106	10734	1	10977	0,6667
10145	0,8	10317	1,26	10594	0,5	10742	0,9	10987	0,5867
10148	3	10319	1,045	10598	1,4106	10744	1,5	11007	1,192
10149	0,7	10330	1,6667	10605	0,7291	10748	0,6429	11031	0,45
10150	0,7	10351	2,4	10610	0,9561	10756	1,2	11041	0,875
10152	3	10363	1	10611	1,4106	10758	0,6	11053	0,676
10153	3	10371	1,9959	10612	1,0286	10775	0,7	11063	2
10154	1,8	10381	0,6	10621	1,2652	10777	2	11065	1,253
10162	2	10382	1,125	10623	1,2652	10779	0,7	11066	1,3457
10163	0,8	10383	1	10624	1,2652	10783	0,546	11067	1,253
10164	1,8	10384	0,7	10627	0,8	10784	2,5803	11068	1,253
10165	0,8	10388	0,95	10628	1	10789	1,25	11069	1,253
10166	0,8	10395	1,3457	10629	0,833	10806	0,9557	11081	1,3902
10177	0,9831	10412	0,9993	10630	0,8	10814	1,7333	11086	0,7
10189	1,4	10415	1,4583	10640	0,7	10830	1	11090	1,3457

Flottaszorzők a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához
 Tehergépkocsi 3,5t megengedett össztömegig gépjárműkategória

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
11092	1,4143	11345	0,664	11690	0,2167	12074	1,5	12384	0,5
11100	1,4	11356	2	11697	0,8	12078	0,79	12387	0,7
11103	1,125	11358	0,5	11703	0,716	12086	1,2	12389	0,5
11110	1,03	11359	0,5993	11707	0,8609	12092	1,3021	12391	0,9
11111	1	11361	1,0929	11712	1	12096	2,0263	12392	0,63
11116	1,155	11381	0,9306	11713	0,77	12109	0,27	12393	0,875
11165	2,0238	11385	0,784	11717	0,7716	12111	0,7	12394	0,7
11168	2,0971	11402	1,2	11719	0,5	12118	1,0714	12395	0,7063
11169	1,1886	11405	1,4	11750	1,08	12121	0,8367	12399	0,5
11172	1,15	11409	0,9375	11756	1,7	12126	0,45	12411	1,0286
11176	0,875	11412	0,7	11757	0,77	12138	1	12431	0,8031
11178	1	11418	1	11759	0,7708	12141	0,61	12434	2
11182	1,8	11419	0,875	11772	0,96	12157	1,1711	12466	0,7
11195	0,7	11420	1	11778	0,88	12158	4	12469	0,98
11196	1,1832	11423	1,176	11787	1,5714	12166	1,1	12488	1,6
11199	0,672	11424	0,6	11788	1,1458	12169	1,125	12499	1,3125
11203	0,8145	11442	2	11790	1,3333	12196	2	12508	1,1
11206	1,5238	11443	0,7	11794	1,1278	12197	0,9188	12509	3
11207	1,31	11449	1,6667	11796	0,9993	12199	1,125	12510	2
11210	1	11451	1,4667	11802	1,15	12204	0,7333	12511	1,5
11211	1,1458	11497	0,7	11803	1	12218	0,787	12518	1,6
11216	2	11498	2	11821	1,1842	12223	3,5571	12528	0,9
11231	1,75	11519	1,8939	11829	0,96	12252	0,8569	12530	0,7
11243	1,2	11522	1	11837	1	12254	1,7667	12531	0,5
11245	1	11530	2	11842	0,95	12274	1,2167	12563	1,15
11255	2	11533	0,8333	11844	1,7	12275	0,8	12564	2
11257	0,85	11535	2	11845	0,5	12276	0,5814	12568	1,1
11268	0,5	11541	1	11858	1	12279	0,48	12578	0,9
11284	0,98	11558	0,7	11859	0,8	12282	0,95	12581	0,7875
11289	1,3	11562	0,855	11865	1,192	12285	0,611	12583	0,875
11290	0,45	11565	0,6905	11866	1,8	12286	0,5938	12584	0,64
11293	0,6	11569	0,5	11880	1,6667	12293	2	12593	1,5333
11294	0,525	11572	0,7407	11890	2	12295	1	12594	1,5
11303	0,5	11578	0,8333	11898	1,1	12297	0,8	12614	1,2667
11309	0,5	11581	1,89	11900	0,7957	12301	4	12630	1,1
11314	0,8571	11582	1,5	11905	1,1	12308	1	12645	0,9
11320	1,3067	11596	0,6	11910	1,72	12309	0,9286	12646	0,65
11322	0,4	11604	3,3333	11912	0,8846	12314	0,6	12649	0,6
11323	0,8333	11609	1,0753	11921	0,968	12315	2	12651	0,32
11325	0,99	11618	0,5	11949	1,6	12316	0,9	12652	0,385
11326	0,4762	11625	0,5	11951	1	12317	0,7	12664	0,8
11333	0,4167	11648	1,1	11952	0,875	12319	3	12667	0,648
11334	0,375	11651	1	11964	1,0857	12323	0,8	12668	1,33
11336	0,5	11654	1	11967	1,0606	12336	0,8	12685	0,8
11337	0,5417	11656	0,814	11984	0,5	12337	0,625	12686	1,076
11338	3	11683	0,7	11986	1,05	12338	1,5	12700	1,4375
11340	1,15	11684	1	12051	1	12368	0,4955	12701	0,4
11342	0,8562	11687	1,2286	12071	0,8	12378	0,9971	12703	0,9857

Flottaszorzók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához
Tehergépkocsi 3,5t megengedett össztömegig gépjárműkategória

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
12705	1,92	13021	1,6	13275	1,3	13539	0,9991	13829	3
12724	2,13	13022	1,4	13292	0,65	13541	0,6	13841	0,38
12729	1,5682	13023	0,8	13295	0,9286	13547	0,55	13853	0,85
12738	1,7143	13024	1,7	13311	1,678	13559	1,5278	13855	1,5
12745	1	13025	1,5	13312	1,192	13569	0,3	13862	1,8
12751	0,65	13027	0,8	13313	1,192	13586	0,644	13868	0,6
12798	1,4943	13036	0,7	13314	0,85	13604	0,8824	13871	1,192
12803	0,8907	13044	3,2	13317	0,6905	13606	2	13873	0,38
12806	1,1	13047	0,68	13319	0,8	13607	0,6	13880	0,82
12807	3,3826	13051	0,4	13323	1,24	13615	0,9355	13883	0,88
12819	1,25	13068	1,5	13324	0,8	13616	0,9	13904	0,6667
12828	1,7188	13077	0,48	13325	0,9079	13618	2	13914	1
12829	2	13087	0,8068	13331	0,5775	13621	1,288	13916	2
12838	0,81	13091	1,278	13335	0,5476	13633	0,79	13917	1,8
12854	1,0857	13092	2	13346	0,8333	13643	0,79	13922	1,5
12855	1,155	13097	1,4474	13347	0,7	13651	0,5769	13923	0,75
12864	0,5208	13104	0,878	13350	0,45	13652	1,2	13924	1
12866	0,8333	13106	1,925	13355	0,3	13656	1,38	13926	1,7708
12869	0,6767	13113	1,3333	13357	1,5	13664	1,1979	13927	2
12871	0,69	13114	3	13371	1,7975	13665	2	13930	1
12875	0,697	13115	0,729	13378	0,8	13674	0,3714	13935	1
12877	1,5	13116	0,9134	13390	0,6	13680	1,08	13939	1
12881	1	13117	0,8993	13399	0,9959	13681	2,5893	13949	0,48
12884	0,875	13123	0,4757	13421	0,7	13682	0,9	13964	1
12885	0,8	13126	1,012	13424	2	13684	1	13965	1
12889	0,5	13127	0,58	13426	1,192	13690	2,5	13968	0,9
12892	2,4	13133	2,1429	13427	1,8	13694	0,8	13970	0,8
12895	1,3333	13134	0,3678	13430	1,5	13714	0,675	13974	0,7708
12903	1,1253	13136	1	13435	0,4407	13731	1,8	13977	1,33
12914	0,7	13138	1,0833	13436	0,625	13736	1,998	13979	1,0286
12916	1,1267	13139	1,05	13437	0,5	13738	0,4	13981	0,9512
12934	1,8	13141	1,5652	13439	0,5714	13741	0,4465	13985	1,04
12935	0,8524	13144	1	13443	3	13742	0,5979	13986	0,88
12945	1,05	13156	1,3	13446	0,9	13747	0,82	13989	1
12950	0,6857	13158	1,3	13451	2	13748	0,9	13992	1,0429
12964	0,85	13166	1,3	13453	1,2121	13749	0,86	13996	0,679
12968	0,9	13168	1,0366	13454	1,6662	13751	0,728	13998	1
12969	0,9	13176	1,15	13456	1,0833	13752	1	13999	1
12973	1,2419	13179	1,3	13457	1,1	13753	2,4948	14006	1
12974	1,2419	13186	2,1875	13458	2	13758	0,814	14008	1
12999	1,192	13198	1,4	13467	1,7975	13767	0,4621	14009	4
13013	1,192	13213	0,2783	13495	3	13772	0,8333	14013	0,9
13014	2	13216	0,9	13499	3	13790	2,2417	14014	1
13015	1,8	13222	0,84	13505	0,792	13807	1,0571	14015	1,1923
13016	1,6	13236	1,6741	13515	0,6	13808	0,63	14017	1,192
13017	1,1597	13253	3	13526	0,3	13809	0,596	14023	0,5
13018	0,7875	13262	1,1	13528	1	13811	0,752	14026	0,8333
13020	1,8	13273	1	13538	0,7407	13828	0,8	14032	2,3529

Flottaszorók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához
Tehergépkocsi 3,5t megengedett össztömegig gépjárműkategória

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
14036	1,1422	14205	1,078	14482	0,85	14756	4	14913	0,9
14037	0,62	14213	1,1	14483	0,7967	14759	0,875	14914	0,84
14039	1,64	14235	0,87	14485	0,7	14761	0,945	14915	0,7
14041	1,9959	14238	3	14486	0,5748	14762	1,05	14916	0,8
14086	0,75	14240	0,6333	14490	0,8071	14764	1,05	14917	0,9
14087	0,6	14242	0,78	14492	1,0277	14765	2	14918	1,05
14089	0,8143	14245	1,15	14493	0,63	14767	0,875	14919	1,1
14090	0,7	14250	0,6	14494	0,522	14768	0,875	14920	0,6
14092	0,5	14268	1,1	14495	1,7857	14769	0,945	14921	0,7875
14094	0,5	14273	1	14496	0,875	14770	1,05	14922	0,8
14095	5	14276	0,6653	14497	0,85	14771	1,05	14925	1,556
14098	0,6	14279	2,1	14499	0,4	14774	0,7063	14927	1,34
14099	0,85	14285	1	14540	3	14780	1,1833	14928	0,8422
14102	1	14294	1,1	14544	1,1458	14784	0,9199	14948	1,1459
14103	3	14300	0,6707	14549	0,9975	14785	1	14964	2
14105	0,84	14302	0,9194	14553	0,9448	14787	0,824	14965	1,8
14106	0,6	14304	1,4514	14557	0,9	14791	0,77	14967	1,478
14107	1	14305	2	14559	0,38	14792	0,2783	14980	2,1959
14108	0,7	14327	1,7135	14561	0,9975	14793	0,675	14989	0,4
14110	0,9	14328	1,875	14566	0,4	14798	0,97	15005	3
14114	2	14335	1,2717	14567	0,814	14799	0,97	15013	0,5682
14116	1,92	14369	1,3524	14569	1,0238	14801	0,875	15014	0,8
14119	0,8	14370	1,3524	14577	0,9975	14805	0,8527	15015	0,88
14121	3	14373	0,8	14606	1	14814	1,15	15016	0,875
14123	4	14376	0,9	14608	3	14816	0,75	15017	0,55
14124	0,76	14377	1,6	14609	0,5	14819	0,9167	15018	1,4543
14125	0,6	14383	3	14622	1,1667	14822	0,752	15019	1,4705
14126	0,9	14386	0,7	14627	3	14824	0,2295	15021	0,8
14127	1,25	14391	0,9	14648	1,4106	14826	0,5	15022	0,875
14130	0,9	14392	3	14649	1,4106	14827	1,1143	15023	0,95
14131	0,9	14402	0,7	14650	1,3067	14832	1,33	15035	1,2192
14132	2	14404	1,5	14651	1,0325	14837	1,3	15067	1
14133	0,7	14405	0,7333	14653	0,9	14838	0,96	15068	1
14134	2	14406	0,6417	14654	0,8	14841	0,875	15072	0,63
14141	2	14408	4	14658	0,7857	14842	0,7143	15119	1,1
14143	0,65	14409	4	14660	0,875	14843	0,9583	15124	2,0625
14148	0,8991	14414	0,9	14662	1,14	14844	0,86	15131	0,5
14151	0,45	14423	0,7267	14667	0,7313	14851	0,9199	15134	0,625
14153	0,425	14424	0,9	14673	0,875	14857	0,95	15136	0,9
14161	2,5	14468	0,872	14678	0,6125	14866	0,5	15137	0,5921
14162	0,5417	14471	0,9	14698	1	14867	0,5	15182	1,25
14164	2	14472	0,9	14702	1,1736	14878	1	15183	2,649
14167	2,5	14473	0,9	14730	1,4	14880	0,8125	15189	1,7
14168	0,425	14474	0,7	14749	0,5075	14885	1,4024	15194	2
14170	0,5	14476	1,039	14752	0,7736	14888	0,8125	15197	1,15
14171	0,4	14477	0,716	14753	0,85	14890	2	15199	1,23
14172	2,5	14479	0,38	14754	0,647	14910	0,8	15201	0,7407
14185	0,7	14480	0,7813	14755	1,2293	14911	0,8	15202	0,7407

Flottaszorzók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához
Tehergépkocsi 3,5t megengedett össztömegig gépjárműkategória

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
15204	1,1	15383	0,5	15531	2	15745	0,8	16273	0,4
15208	3,125	15386	0,52	15532	0,7	15748	0,5	16274	0,88
15209	1,92	15387	0,9	15545	1,0833	15751	0,5	16275	1,5
15215	1,15	15388	1,8	15550	4	15760	1	16276	1,5
15226	1,625	15389	1,6	15551	2	15794	1,2946	16277	1
15227	1,25	15390	1,2	15570	1	15861	1	16278	1
15229	1,05	15391	2	15572	1	15871	2,7604	16313	0,5
15238	1	15392	1,8	15580	0,6	15928	1,3795	16352	0,8
15245	0,57	15393	1,6	15582	1,5	15941	0,6768	16466	1,65
15252	0,6	15394	1,2	15583	0,9	15943	1	16476	1,8319
15265	1,15	15395	0,8194	15584	0,9	15944	0,7	16477	0,87
15269	1,8091	15397	0,9975	15588	0,8	15947	0,9	16483	0,6623
15270	1,15	15454	2	15593	0,5	15951	0,4	16484	1,2432
15279	3,3742	15455	1,1667	15618	1,8333	15952	0,9	16485	0,8159
15286	1,05	15457	4	15639	1,05	15957	0,7	16486	0,9065
15289	1,5	15458	0,7	15640	4	16042	0,88	16487	0,7689
15306	1,05	15459	0,8	15642	1	16044	1,105	16491	0,7704
15333	1,9959	15460	0,9	15643	0,5262	16166	4	16496	2,9959
15337	4	15461	0,7	15644	1	16168	2	16564	0,48
15338	0,85	15465	0,7	15645	1	16169	1,5	16643	0,8333
15340	0,8	15469	0,8734	15646	0,9	16170	3	16650	1
15341	0,7	15471	1	15651	0,3977	16175	1,1218	16686	1
15342	0,7	15473	0,7291	15653	1	16177	0,8487	16738	0,4
15343	2	15474	0,694	15660	1,4583	16182	0,8527	16744	1,5
15344	3	15477	0,8712	15704	0,9	16183	0,7825	16745	0,875
15345	0,8	15490	0,85	15705	0,875	16185	0,7421	16746	0,8313
15347	1,15	15491	0,85	15710	1	16186	0,7315	16747	0,7292
15349	0,6667	15501	0,8527	15712	1	16236	1,6667	16748	0,7959
15367	1,4198	15530	0,749	15741	1,0938	16269	0,7		

Flottaszorók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához

Tehergépkocsi 3,5 t megengedett legnagyobb össztömeg felett 12 t megengedett legnagyobb össztömegig

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
438	0,5	6562	0,72	7050	1,06	7522	0,6	8003	0,7
453	0,798	6565	0,8	7052	2	7531	1	8010	1,4106
475	1	6566	0,54	7064	1	7535	0,96	8011	0,6
537	0,51	6572	1	7066	0,8	7538	1,4106	8016	0,96
554	0,9959	6573	1,8	7083	0,6667	7539	1,7	8018	0,7
948	1	6575	0,9	7089	1	7540	2,0535	8020	0,4167
1177	0,9147	6576	0,6666	7117	1,2814	7541	1,4106	8023	1,3067
1293	1	6577	0,8	7132	0,8	7545	1,4106	8024	1,4106
1496	1	6578	0,4583	7134	1,1285	7554	1,4755	8025	1,3136
1595	1	6581	0,375	7136	1,9959	7568	0,7	8277	0,92
3502	1,2132	6585	1,4626	7152	0,7143	7581	1,1803	8278	0,8
5729	1,682	6596	0,8	7174	0,5417	7592	1,0794	8285	0,8
5973	2,4457	6598	0,7959	7176	0,8	7609	1	8286	1,5
6015	1,2077	6602	3	7184	1,1	7615	1	8290	1,253
6021	0,6797	6612	0,375	7193	0,4167	7623	1,8	8306	0,4095
6022	1,1	6619	2	7197	0,7	7625	1	8356	0,9571
6041	2	6622	1,1	7199	1,1	7672	1	8379	1,5714
6231	0,6265	6626	0,75	7202	1,0959	7679	0,869	8381	0,9
6236	1	6628	0,5292	7210	0,62	7727	1	8394	0,9
6272	1	6637	0,7	7219	0,7	7776	0,88	8395	0,5
6300	0,6797	6638	0,75	7224	1,6	7791	0,95	8397	0,9
6334	1,276	6650	2	7226	0,425	7826	1	8432	1,56
6338	0,7	6653	2,5	7238	0,7	7838	0,8436	8449	2
6365	1	6658	0,9571	7239	0,5959	7841	1	8457	1
6369	1,5376	6674	0,5262	7249	0,8	7862	1,47	8488	1
6396	1	6676	1,0714	7257	3	7880	1	8489	1,4106
6397	2,1292	6680	0,6	7266	0,8333	7892	2,2299	8494	1,2
6419	0,661	6685	0,7429	7268	0,8	7899	1,3292	8504	0,9
6443	0,7958	6688	1,0285	7275	0,7	7906	1,3889	8515	0,9
6481	0,92	6694	3	7306	1,2857	7926	1,3457	8534	1,496
6483	0,7255	6695	1,0978	7307	2	7928	1,3136	8548	1,1667
6485	0,5417	6698	0,56	7310	0,7	7930	0,425	8570	0,8843
6486	0,35	6700	0,8	7320	0,7	7931	0,6	8590	0,5
6487	0,4	6707	0,7307	7322	0,8333	7940	1,3996	8597	0,9
6494	1,0271	6713	4	7331	0,9166	7949	0,7	8636	0,4762
6501	0,7	6722	0,9	7337	1,1959	7952	1,2167	8680	0,85
6502	1	6727	0,721	7379	3,2	7963	0,252	8701	0,881
6504	1,5	6749	0,9	7413	1	7964	0,5303	8747	1,4722
6514	0,95	6775	1	7427	0,72	7966	2,4	8772	1,4106
6523	0,3586	6785	1,2	7428	0,7333	7968	0,8	8779	0,2436
6524	0,4583	6799	0,794	7464	1,2626	7972	0,84	8785	0,9
6528	0,4167	6813	1	7479	1	7974	0,8	8791	0,7
6530	1	6820	1	7480	2,1292	7980	0,6	8829	0,88
6532	2,8571	6894	1	7499	1	7986	0,8	8865	2
6539	0,7	6920	0,5882	7500	0,9	7994	0,5	8894	1,1905
6549	0,4892	6964	0,814	7507	1	7995	0,6441	8895	1,0512
6550	0,375	6991	0,9167	7511	1,0429	8000	1,5939	8912	0,9
6561	0,4583	6992	0,4485	7521	0,9	8001	1,5939	8964	1

Flottaszorzők a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához

Tehergépkocsi 3,5 t megengedett legnagyobb össztömeg felett 12 t megengedett legnagyobb össztömegig

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
8982	1,125	9633	1,0714	10142	0,7	10573	1,4092	10908	0,7742
8986	1,596	9647	1,0959	10148	3	10579	1,2652	10913	0,95
9006	1,1405	9649	1,2937	10149	0,7	10581	0,8	10918	1
9046	0,2857	9790	0,7	10162	2	10588	1,0959	10926	0,72
9060	2,0384	9816	1,3959	10163	0,9	10591	1,4106	10931	1,8
9063	0,8	9827	1,3457	10177	1,05	10597	1,1292	10935	1,05
9081	1,0929	9828	0,6714	10204	1,8	10598	1,4106	10948	1,2
9138	0,7	9845	0,5	10206	0,7	10605	0,8333	10952	0,9959
9149	0,4583	9862	0,9	10212	0,9	10610	0,9561	10966	0,6
9150	0,4	9867	1,2	10220	4	10611	1,4106	10968	0,7
9153	0,8	9876	1,12	10222	1,5	10612	1,0286	10971	0,95
9165	1,05	9881	0,7619	10227	0,8	10621	1,2652	10977	0,6667
9189	1	9894	0,8	10231	0,9	10623	1,2652	10987	0,7292
9194	1,2	9918	2,8	10232	0,8	10624	1,2652	11007	1,192
9196	1,5	9933	0,5	10259	0,7746	10629	1,0626	11017	0,6
9197	1,2409	9938	1	10260	1,3292	10646	0,8	11031	0,45
9200	1,4106	9949	0,3125	10269	1,4106	10650	2,9959	11053	0,676
9220	0,7429	9951	0,7	10278	1,1667	10667	0,9959	11063	2
9236	1,3786	9959	0,9292	10289	0,8	10676	0,5714	11065	1,253
9249	0,6	9976	1	10290	1,2	10696	2	11066	1,3457
9259	0,7	9978	0,7826	10299	0,2667	10703	0,5524	11067	1,253
9264	1,2409	9982	0,5338	10301	0,74	10704	0,9112	11068	1,253
9265	1,2409	9984	0,3	10304	0,86	10705	1,03	11069	1,253
9271	1	9992	1,3143	10305	0,68	10706	1,03	11081	1,3902
9293	2,9379	9993	1,07	10307	0,8	10707	0,4513	11090	1,3457
9305	1,4106	9997	1	10309	0,9	10710	2	11092	1,4143
9314	1	10002	0,4286	10317	1,8	10725	1,1429	11100	1,4
9331	0,8571	10026	0,7	10319	1,045	10742	0,9	11110	1,03
9342	0,88	10038	1,518	10330	3,0626	10748	0,6429	11111	1
9353	2	10045	1,03	10351	2,4	10756	1,2	11116	1,155
9383	1,24	10049	0,3	10371	1,9959	10758	0,6	11159	1,0459
9388	1,1292	10058	1	10383	1,1	10775	0,9	11165	2,0238
9398	0,9	10067	1,2652	10388	0,95	10779	0,7	11168	2,0971
9402	0,9429	10069	1,2652	10395	1,3457	10783	0,735	11172	1,15
9405	1,1959	10071	0,9229	10412	0,9993	10784	2,5803	11196	0,816
9415	0,59	10076	0,45	10415	2	10806	0,9557	11199	0,672
9431	0,92	10078	0,6	10453	1	10814	1,7333	11203	1,3959
9449	0,8626	10079	1,2652	10464	0,6667	10834	1,5466	11206	1,5238
9474	1,15	10080	0,8	10473	2,1992	10841	1,2652	11207	1,7626
9531	1,4626	10086	1,2409	10494	0,8	10851	1,5	11210	1
9540	1	10087	0,7	10495	0,8375	10854	1,3482	11231	1,5714
9552	1,84	10088	1,2652	10514	0,44	10858	0,9	11243	1,2
9555	0,87	10089	1,1546	10543	1,4106	10863	0,96	11255	2
9578	1,4626	10109	0,8	10547	0,5	10874	1,2326	11257	0,85
9603	1,098	10118	0,484	10552	0,7143	10878	0,92	11284	0,98
9610	2,3059	10128	0,9959	10556	1,4106	10896	2,7959	11286	0,9
9620	1,6	10135	0,9524	10566	1,4106	10905	0,7056	11293	0,8
9628	1,9466	10139	0,7	10571	0,2683	10907	1,2045	11309	0,5

Flottaszorók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához

Tehergépkocsi 3,5 t megengedett legnagyobb össztömeg felett 12 t megengedett legnagyobb össztömegig

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
11314	0,8571	11750	1,08	12252	0,8569	12664	0,8	12973	1,2419
11316	1	11755	1,1292	12254	2,3492	12667	0,648	12974	1,2419
11320	1,3067	11756	1,5	12274	1,2167	12668	1,33	12999	1,192
11322	0,4	11757	1,7967	12275	0,8	12686	1,076	13013	1,192
11323	0,7738	11759	0,72	12279	0,48	12701	0,4	13014	2
11325	0,99	11772	0,96	12282	0,95	12703	0,9857	13015	1,8
11326	0,4762	11778	0,88	12285	0,611	12724	3,0626	13016	1,6
11333	0,4167	11783	1,6	12286	0,456	12726	1,5	13017	1,3333
11334	0,375	11787	1,5714	12295	1	12729	1,8	13018	0,8
11336	0,5	11790	2,0626	12297	0,8	12738	1,7143	13020	1,8
11337	0,5417	11794	1,1278	12301	2,5	12748	0,6	13021	1,6
11338	3	11796	0,9993	12309	0,9286	12751	0,65	13022	1,4
11340	1,15	11802	1,15	12336	0,8	12798	2,3919	13023	0,8
11342	0,8562	11821	1,05	12337	0,4881	12802	0,8	13024	1,7
11344	0,5	11829	0,96	12338	1,5	12803	0,7322	13025	1,5
11345	0,664	11842	0,95	12378	0,9971	12806	1,1	13027	0,8
11359	0,5993	11851	1,4626	12384	0,5	12807	3,3826	13036	0,7
11361	1,0929	11865	1,192	12387	0,7	12819	1,375	13044	3,2
11381	0,8651	11880	0,96	12392	0,6959	12828	1,375	13047	0,68
11385	1,07	11898	1,2626	12393	0,7286	12829	2,6626	13051	0,4
11402	1,4626	11900	0,7957	12394	0,7	12854	1,0857	13064	1
11405	1,4	11905	1,1	12395	0,7063	12855	1,155	13069	1,8626
11409	0,7	11910	1,72	12399	0,7959	12864	0,4286	13077	0,68
11412	0,7	11912	0,8846	12411	1,0286	12866	0,8333	13087	0,99
11420	0,9959	11921	0,968	12431	0,9524	12869	0,6767	13091	1,278
11423	1,176	11949	1,6	12466	0,9292	12871	0,8292	13092	2
11424	0,6	11964	1,0857	12469	0,98	12875	0,85	13097	1,1429
11442	2	11986	1,05	12488	1,6	12876	0,5	13106	2,0952
11449	1,6667	12071	0,7	12499	1,5009	12881	1,2	13107	0,9524
11451	1,6626	12074	1,5	12508	0,9	12882	1,2	13113	1,3333
11508	0,9959	12078	0,79	12510	2	12885	1	13114	3
11519	1,1739	12086	1,44	12518	1,6	12889	0,8	13115	0,7432
11562	0,855	12092	1,15	12528	1,1292	12892	2,4	13116	0,9134
11581	1,89	12096	2,0263	12531	0,5	12895	1,9959	13117	0,8993
11582	1,5	12102	0,8	12564	2	12903	1,1845	13123	0,4757
11604	3,3333	12109	0,3824	12578	0,9	12916	1,5292	13126	0,88
11609	1,0753	12110	0,6	12581	0,9	12917	1,1959	13127	0,58
11625	0,5626	12118	1,0714	12584	0,64	12918	1	13133	2,1429
11638	1,2626	12120	0,8	12593	1,5333	12934	1,8	13134	0,4619
11648	1	12126	0,45	12594	1,4286	12935	0,8524	13136	1,0459
11654	0,9959	12141	0,5476	12614	1,5959	12943	0,5	13139	1,05
11656	0,814	12157	1,1711	12630	1,1	12945	1,4626	13141	1,5652
11667	2,9959	12160	1	12645	0,9	12949	0,7	13156	0,6959
11683	0,9	12166	1,1	12646	0,65	12950	0,6857	13158	1,3
11687	1,3759	12197	0,8333	12651	0,32	12959	0,5	13166	1,7626
11690	0,2492	12199	1,2381	12652	0,35	12964	0,85	13179	1,5
11703	0,716	12204	0,8452	12654	0,9	12968	0,9	13186	1,15
11713	0,77	12223	3,5571	12663	0,9	12969	0,9	13198	1,4

Flottaszorzók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához

Tehergépkocsi 3,5 t megengedett legnagyobb össztömeg felett 12 t megengedett legnagyobb össztömegig

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
13213	0,2783	13615	0,9355	13964	1	14124	0,76	14406	0,56
13216	0,9	13616	0,9	13965	1	14125	0,7	14408	4
13222	0,84	13618	2,1426	13968	0,9	14126	0,9	14409	4
13236	1,5944	13621	1,2906	13970	0,8	14127	1,25	14414	0,9
13262	1,3292	13633	0,79	13974	0,88	14129	0,8318	14423	0,7267
13275	1,3	13643	0,79	13977	1,33	14130	0,9	14468	0,872
13295	0,9286	13651	0,9714	13979	1,0286	14131	0,9	14471	0,9
13311	1,678	13652	1,2	13981	0,9512	14132	2	14472	0,9
13312	1,192	13656	1,3786	13985	1,04	14133	0,8	14473	0,9
13313	1,192	13674	1,2786	13986	0,88	14134	2	14474	0,7
13314	0,85	13680	0,6959	13989	1	14141	2	14476	0,95
13317	0,6905	13681	1,119	13992	1,0429	14143	0,65	14477	0,716
13319	0,8	13682	0,9	13996	0,679	14148	0,8991	14479	0,38
13323	1,24	13684	0,9959	13998	1	14151	0,45	14480	0,613
13324	0,8	13694	0,8	13999	1	14153	0,425	14482	0,85
13331	0,6	13708	0,9959	14006	1	14161	2,5	14483	0,7967
13335	1,3555	13714	0,675	14008	1	14162	0,5417	14485	0,7
13346	1,1226	13731	1,8	14009	0,6429	14164	2	14486	0,5748
13347	0,7	13736	1,998	14013	0,9	14167	2,5	14489	1,1426
13355	0,6	13738	0,6	14015	1,4	14168	0,425	14490	0,8071
13371	1,7975	13741	0,4465	14017	1,192	14170	0,5	14492	1,0277
13378	0,8	13742	0,688	14023	0,5	14171	0,4	14493	0,6
13390	0,6	13747	0,82	14026	0,76	14172	2,5	14494	0,6
13401	0,3626	13748	0,9	14032	2,3529	14205	1,078	14495	0,869
13421	0,7	13749	0,86	14036	1,1422	14213	1,0959	14496	0,8095
13426	1,192	13753	1,5	14037	0,62	14235	0,87	14497	0,85
13427	1	13767	0,7959	14039	1,64	14238	3	14553	1,05
13430	2,6626	13790	3,1292	14041	1,9959	14240	0,6333	14557	0,9
13432	1	13807	1,0571	14047	1,0959	14242	0,78	14559	0,38
13435	0,88	13808	0,63	14086	0,75	14250	0,6	14566	0,6292
13436	0,88	13809	0,596	14087	0,6	14268	2,2426	14577	0,9524
13439	0,5714	13811	0,752	14089	0,8143	14273	1,2959	14580	1,5
13446	0,9	13828	0,7	14090	0,7	14276	0,6653	14606	1
13451	1,8	13841	0,38	14092	0,5	14279	1,1429	14608	3
13453	1,3043	13853	0,85	14094	0,5	14300	0,6707	14635	0,9959
13454	2,8556	13855	1,5709	14095	5	14302	0,5108	14648	1,4106
13458	2	13868	0,6	14098	0,6	14304	1,5939	14649	1,4106
13466	2,5	13871	1,192	14099	0,85	14305	1,7	14650	1,3067
13467	1,7975	13873	0,38	14105	0,96	14328	1,7857	14653	0,9959
13505	0,792	13880	0,82	14106	0,6	14344	0,9292	14654	0,8
13515	0,6	13904	0,6667	14107	1	14369	1,3524	14658	0,7857
13539	0,9991	13914	1	14110	0,9	14370	1,3524	14660	0,9
13541	0,6	13922	2	14114	2	14376	0,9	14662	1,52
13547	0,55	13926	2,1292	14116	1,92	14377	1,6	14667	0,9
13559	1,5075	13927	2	14117	3,4509	14379	0,5	14678	0,52
13586	0,644	13939	1	14119	0,8	14391	0,9	14730	1,4
13606	2,1959	13940	1	14121	3	14402	0,7	14749	3
13607	0,6	13949	0,48	14123	4	14405	0,7333	14752	0,7736

Flottaszorzók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához

Tehergépkocsi 3,5 t megengedett legnagyobb össztömeg felett 12 t megengedett legnagyobb össztömegig

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
14753	0,85	14866	0,5	15037	1,3292	15393	1,6	15948	1,1959
14754	0,647	14867	0,5	15072	0,6626	15394	1,2	15951	0,86
14755	1,2293	14880	1	15131	0,9	15395	0,9826	15957	0,7
14761	0,945	14910	0,8	15134	0,9292	15454	0,8626	16042	0,9226
14762	1,05	14911	0,8	15136	0,9	15457	4	16044	3,9959
14764	1,05	14913	0,9	15137	1,1492	15465	0,7959	16162	0,8292
14765	2	14914	0,84	15194	2	15469	1	16166	1,9959
14769	0,945	14915	0,7	15199	1,2446	15490	1,1429	16178	1,2626
14770	1,05	14916	0,8	15227	1,2459	15530	0,8626	16188	1,1292
14771	1,05	14917	0,9	15238	0,8	15531	1,9959	16190	0,7226
14774	0,7063	14918	1,05	15246	0,3626	15532	0,7959	16222	1,2586
14780	1,2	14919	1,1	15247	2,3292	15550	0,7857	16269	0,7959
14785	1	14920	0,6	15248	1,2459	15583	0,7959	16273	0,8626
14787	1,4626	14921	0,9	15252	0,6	15584	0,7959	16347	0,8
14791	0,77	14922	0,8	15265	1,1459	15595	1	16352	0,8
14792	0,2586	14925	1,556	15269	1,9959	15639	1,0459	16476	1,8266
14793	0,675	14927	1,34	15270	1,15	15640	4	16484	1,2527
14798	0,97	14928	1	15333	1,9959	15646	0,9	16485	0,9324
14799	0,97	14946	1,14	15337	4	15683	2,3292	16487	1,0406
14800	1	14948	1,1459	15338	0,85	15691	1	16491	1,04
14805	1,1292	14967	1,478	15341	0,7	15691	1	16496	2,9959
14814	1,2626	14980	2,1959	15342	0,7	15698	1,3452	16564	0,6626
14816	0,8333	14989	0,8	15346	0,8959	15704	0,9	16641	1,6626
14822	0,752	15005	4,6626	15347	1,15	15713	1,5292	16643	0,8333
14824	0,25	15009	2,4626	15349	0,6667	15721	1,2959	16646	1,1292
14826	0,5	15013	0,9	15366	1,9509	15729	1	16650	1
14827	1,1626	15014	0,8	15383	0,5626	15751	0,7	16690	1,5939
14832	1,1626	15015	0,88	15386	0,9959	15795	1	16692	0,3959
14837	1,3	15016	0,82	15387	0,9	15814	0,7959	16735	0,5286
14838	1,1292	15017	0,55	15388	1,8	15910	0,4959	16738	0,6626
14842	0,7143	15018	1,4543	15389	1,6	15917	1,1996	16744	1,5
14844	0,86	15019	1,4705	15390	1,2	15940	1,2626	16747	0,7292
14845	1,1292	15021	0,8	15391	2	15944	0,7159	16748	0,7959
14863	1,0959	15023	0,95	15392	1,8	15945	0,9446		

Flottaszorzók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához
Tehergépkocsi 12 t megengedett legnagyobb össztömeg felett gépjárműkategória

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
438	0,5	6549	0,4892	6820	1	7337	1,1175	7941	0,8
453	0,798	6550	0,375	6894	0,9375	7379	3,2	7944	0,9
475	1	6561	0,4583	6920	0,5882	7413	1	7947	0,8
537	0,51	6562	0,72	6964	0,814	7427	0,72	7952	1,2167
554	0,9975	6566	0,6775	6991	0,9167	7428	0,7333	7963	0,252
948	1	6572	1	6992	0,4485	7464	1,2575	7964	0,5303
1177	0,9147	6573	1,965	7050	1,2775	7479	1	7966	2,4
1293	1	6575	0,9	7052	2	7480	1,694	7968	0,8
1496	1	6576	0,6666	7053	1	7492	0,9975	7972	0,84
1595	1	6577	0,8	7066	1,5	7499	1	7974	0,8
3502	1,2132	6578	0,4583	7083	0,6667	7500	0,9	7985	0,6
5729	1,285	6581	0,375	7115	1,0975	7507	1	7994	0,5
5973	1	6583	0,7	7117	1,2814	7511	1,0429	7995	0,7575
6015	1,2077	6586	1	7126	0,9175	7524	0,9524	7998	0,5
6021	0,6797	6596	0,8	7134	1,1285	7531	1,1975	8000	1,408
6022	1,1	6598	0,7175	7136	1,15	7535	0,96	8001	1,1386
6041	2	6599	0,7	7143	0,7	7538	1,508	8010	1,4734
6141	1,8562	6602	3	7152	0,7143	7540	2,3665	8011	0,6
6231	0,6265	6607	0,9975	7174	0,5417	7541	1,508	8016	0,96
6236	1	6612	0,375	7180	1	7545	1,6236	8018	0,7
6272	1	6616	1	7182	0,9975	7554	1,5773	8020	0,4167
6300	0,6797	6619	2	7184	1,1	7560	0,4375	8023	1,3972
6334	1,276	6622	1,1	7190	0,5	7581	1,1803	8024	1,508
6338	0,8136	6637	0,7	7193	0,4167	7592	1,1548	8025	1,3136
6365	1	6638	0,75	7197	0,7	7609	1	8277	0,92
6369	1,2783	6650	2	7199	1,1	7615	1	8278	0,8
6396	1	6658	1,3562	7202	1,0375	7623	1,8	8285	0,8
6397	2	6674	0,5262	7210	0,62	7625	1	8290	1,253
6419	0,661	6676	1,0714	7216	0,9	7644	0,9524	8306	0,4057
6443	0,7958	6677	1,5	7224	1,3134	7646	0,9524	8308	0,8
6481	0,9975	6680	0,5	7226	0,425	7672	1	8310	0,9
6483	0,7255	6685	0,9564	7227	1	7679	0,869	8316	1,3
6484	1	6686	1	7231	0,6	7727	1	8356	0,9571
6485	0,5417	6688	1,0285	7238	0,7	7776	0,88	8379	2,1429
6486	0,35	6693	1	7239	0,5975	7791	0,95	8394	0,9
6487	0,4	6694	3	7249	0,8	7826	1	8397	0,9
6494	1,0271	6698	0,56	7257	3	7838	0,8436	8432	1,6355
6496	0,8	6700	0,7	7266	0,8333	7841	1	8457	1
6502	1	6707	0,9491	7268	0,8	7862	1,47	8488	1
6504	1,5	6708	0,7575	7275	0,7	7880	0,8429	8489	1,508
6505	0,6	6713	2	7299	1	7892	2,2375	8494	1,6775
6514	0,95	6722	0,9	7306	1,5	7906	1,3961	8504	0,9
6521	1,2775	6727	0,721	7307	1,2775	7919	0,8775	8515	0,9
6523	0,3586	6749	0,9	7310	0,7	7926	1,4388	8534	1,496
6524	0,4583	6775	1,3786	7320	0,7	7928	1,3136	8548	1,1667
6528	0,4167	6785	1,2	7322	0,8333	7930	0,425	8569	1
6530	1	6799	0,794	7327	0,8	7931	0,5	8570	0,8843
6539	0,7	6813	1	7331	0,9166	7940	1,3996	8590	0,5

Flottaszorzók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához
Tehergépkocsi 12 t megengedett legnagyobb össztömeg felett gépjárműkategória

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
8597	0,9	9259	0,7	9862	0,7575	10164	1,8	10566	1,508
8636	0,4762	9264	1,2409	9863	0,9524	10177	1,05	10571	0,2683
8680	0,85	9265	1,2409	9867	1,2	10184	1	10573	0,6375
8701	0,881	9271	1	9876	1,12	10204	1,8	10579	1,2652
8747	1,4722	9293	2,9379	9881	0,7619	10206	0,7	10581	0,8
8772	1,508	9305	1,508	9888	1,0775	10212	0,9	10588	1,4375
8777	0,8	9314	1	9918	2,8	10220	4	10591	1,508
8779	0,2446	9331	1,1548	9949	0,3125	10222	1,5	10597	1,0975
8785	0,9	9334	0,7	9959	0,9975	10231	0,8	10598	1,508
8791	1,3975	9342	0,88	9976	1	10232	0,8	10605	0,8333
8797	0,8	9353	2	9978	0,9935	10248	1	10610	1,5149
8829	0,88	9379	1	9982	0,5338	10259	0,7746	10611	1,508
8855	0,9	9383	1,24	9983	1,1134	10260	1,0775	10612	1,0286
8865	2	9398	0,9	9984	0,3	10269	1,508	10621	1,2652
8866	0,5	9402	0,9429	9991	0,7	10278	1,3575	10623	1,2652
8867	0,8	9412	0,7	9992	1,3143	10289	0,8	10624	1,2652
8894	1,1905	9414	0,7	9993	1,05	10290	1,2	10627	0,7
8895	1,0512	9415	0,59	10002	0,4714	10299	0,2667	10629	0,9575
8912	0,9	9431	0,92	10010	0,8775	10301	0,74	10650	2,6
8938	0,8775	9444	2,1975	10026	0,7	10304	0,86	10667	0,9975
8964	1	9449	0,5175	10038	1,4775	10305	0,7175	10676	0,5714
8982	1,125	9458	1	10039	0,8	10310	0,8	10678	0,6775
8986	1,596	9469	1	10045	1,03	10317	1,8	10681	1
8992	1,1575	9474	1,15	10049	0,3	10319	1,045	10703	0,5524
9046	0,2857	9508	1,1429	10055	0,4271	10330	1,6667	10704	0,9112
9060	2,0384	9541	0,8	10060	1	10337	1,4775	10705	1,03
9063	0,8	9552	1,84	10067	1,2652	10351	2,4	10706	1,03
9078	0,7	9555	0,87	10069	1,2652	10371	1,9975	10707	0,4513
9080	1,3975	9577	1,3575	10070	0,7	10383	1,3	10716	0,7
9081	0,9991	9578	1,33	10071	0,9229	10388	0,95	10722	0,7
9103	0,9975	9603	1,5279	10076	0,45	10395	1,4388	10725	1,1429
9116	0,9524	9610	2,3075	10078	0,8775	10412	0,8775	10734	0,9975
9129	1,0775	9620	1,6	10079	1,2652	10415	1,7375	10742	0,9
9137	0,8	9626	1	10084	0,8	10424	0,8975	10748	0,6429
9138	1,2409	9628	1,9503	10085	0,8	10438	1,0375	10756	1,1575
9148	0,9524	9633	1,0714	10086	1,2409	10464	0,6667	10758	0,6
9149	0,4583	9635	0,8775	10087	0,9491	10473	2,7975	10775	0,9
9150	0,4	9636	0,9975	10088	1,2652	10494	0,7	10779	0,7
9159	0,9975	9647	0,9975	10089	0,96	10495	0,8375	10783	0,735
9165	1,05	9649	1,3833	10094	0,6	10496	0,5	10784	2,5803
9179	1,1429	9653	1,7175	10109	0,8	10505	1,1429	10806	0,9557
9189	1	9676	0,9175	10113	0,9975	10507	0,9175	10814	1,7333
9194	1,2	9692	0,9975	10118	0,484	10514	0,44	10823	0,9975
9197	1,2409	9783	0,7	10128	0,85	10516	2,2575	10834	1,292
9200	1,508	9816	1,1	10137	0,8	10543	1,508	10841	1,2652
9220	0,7429	9827	1,4388	10142	0,7	10547	0,5	10851	1,5
9227	1,1135	9828	0,6714	10149	0,7	10552	0,7514	10854	1,3482
9236	1,3786	9845	0,5	10162	2	10556	1,508	10858	0,9

Flottaszorók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához
Tehergépkocsi 12 t megengedett legnagyobb össztömeg felett gépjárműkategória

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
10863	0,96	11168	2,3771	11412	0,7	11803	1,1429	12251	2,3562
10869	1	11169	1,1886	11419	1	11821	1,05	12252	0,8569
10874	1,2326	11172	1,15	11420	0,9975	11829	0,96	12254	1,7667
10878	0,92	11196	0,816	11423	1,176	11830	0,8775	12262	1,9975
10896	1,3	11198	0,8775	11424	0,6	11842	0,95	12274	1,2167
10905	0,7056	11199	0,672	11442	2,4775	11852	1	12275	0,8
10907	1,2045	11203	0,9175	11449	1,6667	11865	1,2748	12279	0,48
10908	1,7319	11206	1,5238	11451	1,4667	11880	1,0575	12282	0,95
10913	0,95	11207	1,31	11495	1,2775	11898	1,1	12285	0,611
10918	1	11210	1	11519	1,1739	11900	0,7957	12286	0,5975
10926	0,72	11211	0,5975	11533	0,9975	11905	1,2775	12292	1
10931	3	11231	1,5714	11562	1,0287	11910	2,6775	12295	1
10935	1,05	11243	1,3575	11565	0,9524	11912	1,5076	12297	0,8
10944	0,8775	11245	1	11569	0,7	11921	0,968	12301	0,7874
10946	0,9975	11255	2	11572	0,9975	11937	2	12308	1
10948	1,5575	11257	0,85	11578	0,9975	11942	0,8975	12309	1,1175
10952	0,9975	11283	0,8	11581	1,89	11949	1,6	12336	0,8
10959	1	11284	0,98	11582	1,5	11952	0,9575	12337	0,4881
10966	0,6	11293	0,8	11604	3,3333	11954	0,9975	12338	1,5
10968	0,7	11298	0,8	11607	0,6	11964	0,9557	12364	0,9524
10970	1,5975	11302	0,9	11609	1,0753	11967	1,4775	12378	0,8562
10971	0,95	11309	0,5	11621	1	11971	1	12384	0,5
10975	1	11314	0,8571	11625	0,6175	11985	0,9975	12387	0,7
10977	0,6667	11316	1	11636	0,8775	11986	0,5295	12392	0,6275
10982	0,9575	11320	1,3972	11638	1	12051	1,0775	12393	0,7286
10987	0,7575	11322	0,4	11656	0,814	12059	1	12394	0,7
11007	1,2748	11323	0,7738	11683	0,9	12071	0,7	12395	0,7063
11018	0,5	11324	0,9	11684	0,8	12074	1,5	12399	0,6418
11029	1	11325	0,9991	11687	2,3975	12078	0,79	12411	1,0286
11031	0,45	11326	0,4762	11690	0,92	12082	1,2848	12432	0,9975
11053	0,676	11333	0,4167	11702	1	12086	1,2	12466	0,7
11062	0,7975	11334	0,375	11703	0,716	12092	1,15	12469	0,98
11065	1,253	11336	0,5	11712	1,6775	12096	2,0263	12488	1,6
11066	1,4388	11337	0,5417	11713	0,77	12109	0,3475	12499	1,4969
11067	1,253	11338	3	11717	1,0504	12118	1,0714	12508	0,9
11068	1,253	11340	1,15	11750	1,08	12121	1,7129	12510	2
11069	1,253	11342	0,8562	11755	1,0775	12126	0,45	12515	0,9524
11081	1,3902	11345	0,7975	11757	1,7967	12136	1,0277	12528	1,0775
11086	2,2	11356	2	11759	0,9175	12141	1,7975	12531	0,5
11090	1,4388	11359	0,5993	11772	0,96	12157	1,1711	12534	1,1548
11092	1,4143	11361	1,0929	11778	0,88	12166	1,1	12548	1
11096	0,9975	11381	0,8651	11783	1,6	12169	1	12564	2
11100	1,3175	11385	1,07	11787	1,5714	12197	0,8333	12578	0,9
11110	1,03	11398	0,8775	11790	1,6775	12199	1,2381	12581	0,9
11111	1,1975	11402	1,2	11794	1,1278	12204	0,8535	12584	0,64
11116	1,155	11405	1,4	11795	1	12218	1,0975	12593	1,5333
11159	1,0475	11406	1	11796	0,8848	12223	3,5571	12594	1,4286
11165	2,0238	11409	0,7	11802	1,15	12233	1	12614	1,2667

Flottaszorók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához
Tehergépkocsi 12 t megengedett legnagyobb össztömeg felett gépjárműkategória

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
12629	1	12914	0,8	13134	0,3314	13441	1,1335	13731	3,0575
12630	1,1	12916	1,1267	13135	1,1175	13445	1,2775	13734	1
12631	0,8975	12934	2,2375	13136	1,2775	13446	0,9	13736	0,9975
12645	0,9	12935	0,8524	13139	1,05	13451	1,8	13737	1,1975
12646	0,65	12945	1,05	13141	1,5652	13453	1,3043	13738	0,6
12651	0,32	12950	0,9562	13156	0,9975	13454	1,6662	13740	1
12652	0,35	12961	0,7	13158	1,3	13458	2	13741	0,4465
12660	0,8	12964	0,85	13159	1,1175	13466	2,5	13742	0,688
12664	0,8	12968	0,9	13166	1,4175	13467	1,7975	13747	0,82
12667	0,648	12969	0,9	13176	0,9975	13498	0,9975	13748	0,9257
12668	1,33	12973	1,2419	13186	1,15	13505	0,792	13749	0,86
12673	0,9524	12974	1,2419	13198	1,4	13515	0,6	13751	0,9975
12686	2,3975	12999	1,2748	13213	0,2783	13526	0,5	13753	1,5
12701	0,5975	13013	1,2748	13216	0,9	13527	0,9524	13759	1
12703	0,9857	13014	2	13222	0,84	13539	0,9991	13767	0,7575
12724	2,13	13015	1,8	13236	1,5944	13540	0,9975	13769	1,0975
12726	1,6	13016	1,6	13252	0,9524	13541	0,5375	13770	0,9175
12729	1,8	13017	1,3333	13262	1,1	13547	0,55	13782	1,1175
12738	1,7143	13018	0,8	13275	1,3775	13559	1,5075	13790	1,8
12749	0,8	13020	1,8	13295	1,0214	13569	0,5	13807	1,0571
12751	0,65	13021	1,6	13307	0,9975	13582	1	13808	0,63
12798	2,6775	13022	1,4	13311	3,0775	13586	0,644	13809	0,596
12803	0,7311	13023	0,8	13312	1,2748	13603	1	13811	0,752
12806	1,1	13024	1,7	13313	1,2748	13604	0,9975	13815	1
12807	3,3775	13025	1,5	13314	0,85	13606	2	13828	0,7
12809	2,9975	13027	0,8	13317	0,6905	13615	1,0286	13841	0,38
12813	1	13036	0,7	13319	0,8	13616	0,9	13853	0,85
12819	2,1414	13044	3,2	13323	1,24	13618	2,1375	13855	1,5725
12828	1,375	13047	0,68	13324	0,8	13621	0,92	13868	0,6
12829	1,8575	13051	0,4	13331	0,6575	13623	1	13871	1,2748
12835	1,4	13064	1,1	13335	0,6571	13633	0,79	13873	0,38
12838	0,81	13077	0,68	13347	0,7	13640	1	13880	0,9175
12854	1,0564	13085	0,9975	13355	0,6	13642	1	13882	0,9575
12855	1,155	13087	0,99	13371	1,9975	13643	0,79	13893	1,0775
12864	0,4286	13091	1,278	13372	0,8375	13651	0,9714	13900	0,9975
12866	0,8333	13092	2	13378	1,0775	13652	1,2	13904	0,6667
12869	0,6767	13097	1,0348	13390	0,6	13656	1,15	13914	1
12871	0,8271	13104	0,9575	13401	1	13663	0,9975	13920	1,9
12879	0,6	13106	2,0952	13421	0,6	13674	1,2786	13924	1
12881	1,3	13113	1,3333	13423	0,9524	13679	3,4575	13926	1,2775
12882	1,3	13114	2,7975	13426	1,2748	13680	1,2775	13928	1
12885	0,8	13115	0,729	13427	1	13681	1,7143	13930	1
12889	0,8	13116	0,9134	13430	2,1975	13682	0,9	13934	1
12892	2,4	13117	0,8993	13435	0,88	13684	0,9975	13935	1
12895	1,3333	13123	0,4757	13436	0,88	13694	0,8	13938	1,0375
12903	1,1845	13126	0,9519	13437	0,95	13708	1,0575	13939	1
12909	0,9	13127	0,58	13439	0,8136	13714	0,675	13940	1
12911	1,2775	13133	2,1429	13440	1,2775	13715	1	13949	0,48

Flottaszorók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához
Tehergépkocsi 12 t megengedett legnagyobb össztömeg felett gépjárműkategória

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
13952	1	14116	1,92	14305	1,7	14557	0,9	14787	0,824
13953	1	14117	2,7991	14323	0,9524	14559	0,38	14790	1,0775
13964	1	14119	0,8	14328	1,7857	14566	0,8175	14791	0,77
13965	1	14121	3	14344	0,9575	14567	0,9975	14792	0,6575
13968	0,9	14123	4	14354	0,9524	14577	1,0884	14793	0,675
13970	0,8	14124	0,76	14356	0,9524	14579	3,3975	14798	0,97
13974	0,88	14126	0,9	14369	1,3524	14580	1,5	14799	0,97
13977	1,33	14127	1,25	14370	1,3524	14606	1	14805	1,0575
13979	1,0286	14129	1,3134	14374	0,4	14608	3	14816	0,8333
13981	0,9512	14130	0,9	14376	0,9	14619	1	14819	1,0575
13985	1,04	14131	0,9	14377	1,6	14621	1	14822	0,752
13986	0,9575	14132	2	14379	0,5	14622	2,3975	14824	0,25
13988	1	14133	0,7	14391	0,9	14635	0,9975	14826	0,5
13989	1	14134	2	14399	2,9975	14648	1,4106	14827	1,1143
13992	1,0429	14143	0,65	14401	1,9975	14649	1,4106	14832	1,1175
13996	1,3975	14148	0,8991	14402	0,7	14650	1,3067	14837	1,3
13998	1	14151	0,45	14403	1	14653	0,9975	14841	0,9975
13999	1	14153	0,425	14405	0,7333	14654	0,8	14842	0,7143
14006	1	14161	2,5	14406	0,56	14658	0,7857	14843	1,0775
14008	1	14162	0,5417	14408	4	14660	0,9	14844	0,86
14009	0,6429	14164	2	14409	4	14662	1,52	14845	1,0775
14013	0,9	14167	2,5	14414	0,9	14667	0,9	14851	1,0575
14014	0,7975	14168	0,425	14417	0,9524	14668	1,4575	14863	1,1857
14015	1,0714	14170	0,5	14423	0,7267	14673	1	14866	0,5
14017	1,192	14171	0,4	14449	1,6775	14675	1	14867	0,5
14023	0,5	14172	2,5	14468	0,872	14678	0,52	14880	1,0775
14024	0,8375	14183	1	14471	0,9	14693	1,2429	14907	0,9975
14026	0,76	14184	0,9975	14472	0,9	14706	1	14910	0,8
14032	2,3529	14185	0,5271	14473	0,9	14721	1,2175	14911	0,8
14036	1,261	14193	0,4535	14474	0,7	14722	1	14913	0,9
14037	0,62	14203	1	14476	0,95	14730	1,4	14914	0,84
14039	1,64	14205	1,078	14477	0,716	14749	3	14915	0,7
14041	1,9975	14213	1,9775	14479	0,38	14752	0,7736	14916	0,8
14054	1	14219	2,1975	14480	0,613	14753	0,85	14917	0,9
14086	0,75	14229	1,2975	14482	0,85	14754	0,647	14918	1,05
14087	0,6	14235	0,87	14483	0,7967	14755	1,2293	14919	1,1
14089	0,8143	14238	2,7975	14485	0,7	14758	1	14920	0,6
14090	0,7	14240	0,6333	14486	0,5748	14761	0,945	14921	1,1975
14092	0,5	14242	0,78	14490	0,8071	14762	1,05	14922	0,8
14094	0,5	14245	0,9524	14492	1,0277	14764	1,05	14925	1,556
14095	5	14250	0,6	14493	1,5975	14765	2	14927	1,6375
14098	0,6	14259	0,6375	14494	0,6	14767	1,2775	14928	0,9975
14099	0,85	14268	2,2455	14495	0,5	14769	0,945	14931	1,1175
14105	0,96	14276	0,6653	14496	0,8095	14770	1,05	14933	0,9524
14106	0,6	14279	1,1429	14497	0,85	14771	1,05	14948	1,1475
14107	1	14300	0,7041	14525	0,3975	14774	0,7063	14950	1
14110	0,9	14302	0,5108	14549	0,9975	14780	1,2243	14967	1,478
14114	2	14304	1,4514	14553	1,05	14785	1	14971	0,7775

Flottaszorzók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához
Tehergépkocsi 12 t megengedett legnagyobb össztömeg felett gépjárműkategória

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
14980	2,1975	15327	1,4734	15527	1,1429	15744	1,4562	16348	1,2905
14989	0,8	15328	1,3129	15529	0,6775	15813	0,6575	16349	0,9175
15005	2,3975	15332	0,7095	15530	0,9055	15814	0,5975	16351	0,6375
15013	0,9	15333	1,9975	15531	1,8775	15833	1	16352	0,8
15014	0,8	15337	4	15532	0,9575	15841	1	16412	0,9975
15015	0,88	15338	0,85	15535	1	15900	0,9975	16413	0,3175
15016	0,82	15341	0,7	15550	0,7857	15917	1,2067	16414	1,5279
15017	0,55	15342	0,7	15559	1,0775	15942	1,4991	16476	1,8319
15018	1,4543	15346	0,8975	15580	0,3	15943	0,6775	16477	0,9829
15019	1,4705	15347	1,15	15583	0,8775	15948	1,1175	16483	0,8175
15021	0,8	15349	0,6667	15584	0,8775	15950	0,8055	16484	1,369
15023	0,95	15355	0,9524	15585	0,9	15951	0,86	16485	0,9324
15072	0,5535	15359	0,9295	15588	0,8375	15957	0,5575	16488	1,0375
15119	1,0975	15387	0,9	15597	1	15958	0,7775	16489	0,9477
15126	1	15388	1,8	15616	1	16036	1,2143	16491	1,04
15131	0,9	15389	1,6	15640	4	16042	0,9255	16494	1,0878
15134	0,7575	15390	1,2	15644	1	16044	1,1025	16496	2,9975
15135	0,5848	15391	2	15646	0,9	16050	0,3975	16560	1,0775
15136	0,9	15392	1,8	15647	0,9	16162	0,5429	16562	0,7575
15137	1,1495	15393	1,6	15650	0,9968	16164	0,9975	16576	0,9975
15140	1	15394	1,2	15651	1,1429	16165	0,8495	16638	1,8751
15170	0,9524	15395	0,7175	15666	1,4775	16166	1,9975	16643	0,8333
15176	0,9524	15397	0,9975	15683	1,1975	16169	0,8775	16650	1
15177	1	15454	0,8775	15685	1,1429	16173	0,6775	16652	1,3129
15184	0,9524	15455	2,2775	15691	0,8975	16178	1,1175	16654	0,9771
15199	1,2395	15457	4	15691	0,8975	16182	1,0775	16686	1,0775
15202	1,3975	15463	0,5957	15697	0,5975	16189	1,1135	16687	0,6775
15204	1,0975	15469	1	15698	1,2143	16190	0,7186	16689	0,9447
15243	2,7975	15471	0,7134	15704	0,8975	16222	1,8775	16692	0,3975
15246	0,6375	15473	0,8335	15706	0,8775	16238	1,2414	16735	0,5286
15252	0,6	15475	1,0286	15707	1,4375	16269	0,7975	16738	0,5575
15265	1,1475	15480	1,1429	15711	1	16270	0,8375	16744	1,7143
15269	1,9975	15489	1	15721	1,2975	16273	0,9975	16747	0,6775
15270	1,15	15501	0,9975	15742	1,3511	16347	0,6	16749	0,6775
15307	1,9975	15515	1						

Flottaszorók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához
Nem vontató, nem tehergépkocsi, nem pótkocsi gépjárműkategória

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
438	0,5	6521	0,65	6639	5	6813	1	7193	0,4167
453	0,798	6523	0,3586	6642	5	6820	1	7197	0,7
475	1	6524	0,4583	6652	0,55	6843	0,6	7199	1,1
537	0,51	6527	0,5	6654	1,8	6894	1	7205	0,7
554	0,6797	6528	0,4167	6656	2	6920	0,5882	7210	0,558
948	1	6530	1	6658	0,9571	6935	0,8327	7226	0,425
1177	0,9147	6533	3	6659	1,4	6964	0,814	7238	0,7
1293	1	6537	4	6660	0,7	6991	0,9167	7239	0,59
1496	1	6539	0,6	6661	0,7	6992	0,4485	7245	0,7
1595	1	6540	4	6662	0,7	7043	1,64	7249	1,584
3502	1,2132	6541	4	6663	0,7	7044	2	7257	3
5729	1,097	6543	4	6666	4	7050	1,06	7266	0,8333
5973	1	6549	0,4254	6668	1,1	7051	0,525	7268	0,88
6015	1,2077	6550	0,375	6669	4	7052	2	7275	0,7
6021	0,6797	6557	0,8695	6670	4	7054	5	7306	1,2857
6022	1,1	6558	3	6671	3	7055	1	7307	2
6041	2	6561	0,4583	6674	0,5262	7058	3	7310	0,7
6116	1,05	6562	0,72	6675	0,4	7059	4	7318	2,093
6231	0,6265	6564	3	6676	1,0714	7062	3	7320	0,7
6236	1	6566	0,6552	6678	0,715	7065	4	7322	0,8333
6272	1	6568	0,5	6679	4	7066	0,8	7331	0,9166
6300	0,6797	6570	1	6683	4	7069	4	7335	0,7
6334	1,276	6572	1	6685	0,7429	7071	8	7378	1,7
6338	0,7	6573	1,1	6686	0,8696	7082	4	7379	3,2
6365	1	6575	0,7827	6687	0,8696	7083	0,6667	7408	0,8333
6369	1,1733	6576	0,6666	6688	0,8696	7085	0,8696	7413	1
6396	1	6577	0,8	6689	1,5	7087	2	7427	0,72
6397	2	6578	0,4583	6690	2	7089	1	7428	0,7333
6413	0,5172	6581	0,375	6691	3	7090	0,6	7464	1,2
6419	0,7271	6583	0,8	6694	3	7092	2	7479	1
6443	0,7958	6595	3	6698	0,56	7097	3	7480	1,694
6481	0,92	6596	0,8	6700	0,77	7100	3	7499	1
6483	0,5804	6597	0,8333	6701	2	7102	0,8333	7500	0,9
6484	0,8333	6601	4	6702	2	7103	2	7507	1
6485	0,5417	6602	3	6703	2	7114	2	7511	1,0429
6486	0,35	6603	0,8696	6707	0,7307	7117	1,2814	7531	1
6487	0,4	6606	0,85	6708	0,84	7134	1,1285	7535	0,96
6494	1,0271	6608	4	6709	2	7136	1,15	7538	1,4106
6496	0,5	6612	0,375	6712	2	7138	2	7539	1,7
6497	0,8333	6616	0,8696	6713	5	7151	0,8	7540	2,0535
6501	0,935	6622	1,1	6719	3	7152	0,7143	7541	1,4106
6502	1	6623	0,8696	6721	2	7162	0,8	7545	1,4106
6504	1,5	6626	0,6	6722	0,9	7163	0,7	7549	1,1
6505	0,5	6627	4	6727	1,7979	7171	0,7	7554	1,4755
6510	1,05	6631	1,5	6749	0,9	7174	0,5417	7560	0,8
6514	0,95	6634	0,5	6775	1	7176	1,045	7569	2,5
6515	2,5	6637	0,7	6785	1,2	7184	1,1	7571	1,4
6518	0,55	6638	0,75	6799	0,794	7191	1,1	7572	0,7

Flottaszorzók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához
 Nem vontató, nem tehergépkocsi, nem pótkocsi gépjárműkategória

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
7581	1,1803	8010	1,4106	8674	2,5	9197	1,2409	9628	1,625
7592	1,0794	8011	0,6	8675	2,5	9200	1,4106	9633	1,0714
7609	1	8016	0,96	8676	2,5	9205	0,9	9647	0,9
7615	1	8020	0,4167	8677	2,5	9210	2	9649	1,2937
7623	1,8	8023	1,3067	8678	2,5	9220	0,7429	9653	1,699
7625	1	8024	1,4106	8680	0,85	9226	0,7	9663	1,4
7652	0,8	8025	1,3136	8701	0,881	9227	1,1	9738	2
7660	0,8	8026	1,1	8705	2,5	9235	0,8	9772	0,5
7672	1	8277	0,92	8747	1,4722	9236	1,3786	9792	0,5
7678	0,8333	8278	0,8333	8758	1,8	9245	0,7	9793	0,6
7679	0,869	8285	0,8	8763	1	9247	0,8	9810	1,4
7727	1	8286	1,7	8772	1,4106	9249	0,5	9812	1,8
7776	0,88	8290	1,253	8777	1	9264	1,2409	9816	1,1
7791	0,95	8306	0,4512	8779	0,2402	9265	1,2409	9819	0,5
7812	0,7	8308	0,8	8781	0,7	9271	1	9827	1,3457
7819	0,55	8310	0,9	8785	0,9	9293	2,9379	9828	0,6714
7826	1	8314	2	8786	1,5	9303	0,6	9839	0,5172
7838	0,8436	8320	2	8791	0,84	9305	1,4106	9843	0,8333
7841	1	8321	1,5	8797	0,8	9314	1	9845	0,4
7862	1,47	8335	0,8333	8800	0,9	9315	0,9	9852	1,5
7880	1	8356	0,9571	8809	0,85	9322	0,8	9855	0,5333
7892	1,7143	8359	0,7	8829	0,88	9323	1	9862	0,9
7906	1,3333	8378	0,8	8835	0,8271	9331	0,8571	9867	1,2
7919	0,8883	8379	1,5714	8865	2	9342	0,88	9876	1,12
7926	1,3457	8383	1,8	8894	1,1905	9353	2	9881	0,7619
7928	1,3136	8390	0,8	8895	1,0512	9370	0,8	9894	0,5
7930	0,425	8393	0,5	8912	0,9	9372	0,7	9918	2,8
7931	0,7246	8394	1	8913	0,8333	9373	2,5	9928	1,7
7932	2	8397	0,9	8930	1,05	9378	0,9	9929	0,7
7937	2	8400	1,7	8964	1	9383	1,24	9933	0,5
7938	0,9	8401	1	8982	1,125	9398	0,9	9941	0,5
7940	1,3996	8432	1,56	8986	1,596	9402	0,9429	9944	1,5
7952	2	8449	2,5	9046	0,2857	9412	0,8	9949	0,3125
7963	0,252	8457	1	9060	2,0384	9414	0,7	9951	0,5
7964	0,5303	8488	1	9064	1,8	9415	0,59	9959	0,7236
7966	2,4	8489	1,4106	9065	4	9427	0,7	9969	2
7968	0,315	8494	1,2	9081	1,0929	9431	0,92	9976	1
7972	2,5	8504	0,7	9103	1,05	9458	0,8333	9978	0,2735
7974	0,8	8515	0,9	9129	1,15	9474	1,15	9980	0,9
7975	0,7	8534	1,695	9138	1,2409	9541	0,8	9982	0,5338
7976	0,8333	8548	1,1667	9146	2	9552	1,84	9984	0,2609
7979	0,7	8559	0,8	9149	0,4583	9555	0,87	9992	1,3143
7982	0,88	8570	0,8843	9150	0,4	9557	0,7	9993	1,05
7994	0,5	8590	0,5	9153	1	9578	1,33	9998	0,9
7995	0,6441	8597	0,9	9165	1,05	9579	0,9	10000	0,84
8000	1,408	8636	0,4762	9189	1	9603	1,098	10002	0,4286
8001	1,1058	8651	3	9194	1,4	9610	2,2	10012	0,69
8005	0,9	8671	0,9	9196	2,5	9620	1,6	10038	1,518

Flottaszorzók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához
 Nem vontató, nem tehergépkocsi, nem pótkocsi gépjárműkategória

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
10039	0,8	10213	0,8333	10514	0,44	10705	1,03	10926	0,72
10045	1,03	10217	0,64	10543	1,4106	10706	1,03	10931	1,8
10049	0,3	10218	1,7	10545	0,7	10707	0,4513	10935	1,05
10055	1,05	10219	2	10547	0,4375	10709	1,5	10948	1,2
10059	0,8	10224	0,9	10549	1,7	10715	1,8	10952	0,5
10067	1,2652	10226	1,5	10550	1,7	10717	1,7	10966	0,6
10069	1,2652	10227	0,8	10552	0,6855	10719	0,7	10968	0,7
10071	0,9229	10228	0,8	10556	1,4106	10720	0,8	10971	0,95
10075	0,9	10230	1,6	10561	0,8669	10722	0,7	10977	0,6667
10076	0,3884	10231	1	10566	1,4106	10723	0,8	10987	0,5867
10078	0,8333	10232	0,8	10567	0,8361	10724	0,75	11007	1,192
10079	1,2652	10240	0,8	10568	2	10725	1,1429	11031	0,675
10082	0,6	10259	0,7746	10570	0,5	10742	0,9	11053	0,676
10083	0,7	10269	1,4106	10571	0,2766	10744	2	11060	0,9
10086	1,2409	10278	1,1667	10573	0,63	10748	0,6429	11062	0,8333
10087	0,7	10290	1,2	10579	1,2652	10756	1,2	11065	1,253
10088	1,2652	10294	0,8	10590	1,03	10758	0,6	11066	1,3457
10089	0,96	10299	0,2334	10591	1,4106	10775	0,7	11067	1,253
10107	0,8644	10301	0,74	10594	0,5	10777	2	11068	1,253
10118	0,484	10304	0,86	10597	1,0194	10779	0,7	11069	1,253
10128	0,85	10305	0,68	10598	1,4106	10783	0,4	11081	1,3902
10135	0,7	10306	0,8	10605	0,8333	10784	2,5803	11084	2
10136	1,3	10307	0,8	10610	0,9561	10806	0,9557	11090	1,3457
10138	2,5	10309	0,9	10611	1,4106	10814	1,7333	11092	1,4143
10139	0,5	10311	0,8	10612	1,0286	10821	0,6	11100	1,4
10141	3	10317	1,8	10621	1,2652	10823	1	11110	1,03
10142	0,8	10319	1,045	10623	1,2652	10834	1,292	11111	1
10143	0,7	10330	1,6667	10624	1,2652	10836	0,8333	11116	1,155
10145	0,9	10337	1,15	10627	0,8	10840	0,7	11165	2,0238
10147	0,7	10344	1,05	10628	1	10841	1,2652	11168	2,0971
10148	3	10351	2,4	10629	0,833	10845	0,7	11169	1,04
10149	0,7	10371	1,2	10630	0,8	10849	0,6	11172	1,15
10150	0,8	10381	0,6	10632	0,8	10850	2,4	11182	1,8
10152	3	10382	0,8696	10640	0,7	10854	1,3482	11195	0,7
10153	3	10388	0,95	10641	0,8	10858	0,9	11196	0,816
10154	2	10395	1,3457	10644	0,8	10863	0,96	11199	0,672
10156	2	10412	0,9993	10645	1	10874	1,2326	11206	1,5238
10157	0,9	10415	2	10647	0,8	10878	0,92	11207	1,6375
10160	2	10445	0,5	10648	0,8	10896	1,3	11210	1
10161	2	10464	0,6667	10650	2,6	10902	0,8333	11216	2
10163	0,9	10473	2,1992	10672	0,8696	10903	0,6	11231	1,5714
10164	1,8	10488	0,9	10673	0,8	10904	1,6	11243	1,2
10177	0,9831	10492	0,5333	10676	0,5714	10905	1,129	11255	2
10189	1,4	10494	0,8	10677	1,8	10907	1,2045	11257	0,85
10200	2	10495	0,8375	10683	0,8696	10908	0,7742	11259	2
10205	2	10501	0,5	10700	0,7	10913	0,95	11267	1,02
10206	0,4	10502	1,5	10703	0,65	10914	0,5333	11272	1,9
10208	2	10503	0,9	10704	0,9112	10918	1	11284	0,98

Flottaszorzók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához
 Nem vontató, nem tehergépkocsi, nem pótkocsi gépjárműkategória

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
11289	1,5	11596	0,6	12074	3	12384	0,5	12798	1,7078
11290	0,5	11604	3,3333	12078	0,79	12387	0,7	12803	0,7329
11291	0,6	11606	0,7	12086	1,2	12392	0,5333	12806	1,1
11293	1,2	11609	1,0753	12092	1,15	12393	0,7286	12807	2
11294	0,525	11618	0,5	12096	2,0263	12394	0,7	12813	0,8696
11297	0,6	11625	0,3584	12109	0,305	12395	0,7063	12819	1,25
11303	0,5	11656	0,814	12118	1,0714	12399	0,6418	12828	1,375
11309	0,5	11683	0,7	12126	0,45	12411	1,0286	12829	2
11314	0,8571	11684	1	12128	0,9	12466	0,7	12854	1,0857
11320	1,3067	11687	1,2286	12129	0,7	12469	0,98	12855	1,155
11322	0,4	11690	0,92	12141	0,8229	12488	1,6	12864	0,4286
11323	0,7738	11703	0,716	12157	1,1711	12508	1,1	12866	0,8333
11326	0,4762	11713	0,77	12158	4	12509	3	12869	0,6767
11333	0,4167	11715	0,5	12166	1,1	12511	1,5	12871	0,69
11334	0,375	11717	0,8539	12196	2	12518	1,3	12874	0,8727
11336	0,5	11719	0,5	12197	0,9188	12528	0,9	12875	0,697
11337	0,5417	11750	1,08	12199	1,2381	12531	0,5	12884	0,9
11338	3	11755	1,15	12204	0,7295	12564	2	12889	0,5
11340	1,15	11756	1,7	12213	0,8	12578	0,9	12892	2,4
11342	0,8562	11757	1,7967	12218	0,8333	12581	0,9	12895	1,3333
11345	0,664	11759	0,72	12223	3,5571	12582	0,6	12903	1,1845
11356	2	11772	0,96	12244	1,1	12584	0,64	12909	0,9
11358	0,5	11778	0,88	12251	0,8333	12593	1,5333	12910	0,6
11359	0,5993	11787	1,5714	12252	0,8569	12594	1,4286	12916	1,1267
11361	1,0929	11790	1,3333	12254	1,7667	12614	1,2667	12917	1,15
11381	0,8651	11794	1,1278	12274	1,2167	12630	1,1	12934	1,8
11385	1,07	11796	0,9993	12275	0,8	12631	0,7297	12935	0,8524
11395	0,5333	11802	1,15	12279	0,504	12639	0,8696	12945	1,05
11402	1,2	11821	1,05	12282	0,95	12645	0,9	12950	0,6857
11405	1,4	11829	0,96	12285	0,611	12646	0,9	12958	0,8
11409	0,7	11842	0,95	12286	0,4788	12651	0,32	12964	0,85
11414	0,6	11844	1,7	12291	0,6	12652	0,35	12968	0,9
11418	0,8333	11845	0,5	12293	2,5	12659	0,8	12969	0,9
11423	1,176	11859	0,8	12295	1	12664	0,8	12973	1,2419
11424	0,6	11865	1,192	12297	0,8	12667	0,648	12974	1,2419
11442	2	11880	0,96	12301	4	12668	1,33	12999	1,192
11443	0,7	11898	1,1	12309	0,9286	12685	0,8	13013	1,192
11449	1,6667	11900	0,7957	12314	0,6	12686	1,076	13014	2
11451	1,4667	11905	1,1	12315	2	12701	0,4	13015	1,8
11498	2	11910	1,72	12316	0,7	12703	0,9857	13016	1,6
11519	1,1739	11912	0,8846	12317	0,7	12705	2,2	13017	1,3333
11530	2	11921	0,968	12318	0,5	12706	2	13018	0,735
11535	2	11949	1,6	12336	0,8	12724	2,13	13020	1,8
11542	0,5	11964	1,0857	12337	0,4881	12729	1,8	13021	1,6
11558	0,7	11984	0,5	12338	1,5	12734	0,5	13022	1,4
11562	0,855	11985	0,6318	12349	0,6	12738	1,7143	13023	0,8
11581	1,89	11986	1,05	12363	0,6	12751	0,65	13024	1,7
11582	1,5	12071	0,8	12378	0,9971	12795	0,5	13025	1,5

Flottaszorzók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához
 Nem vontató, nem tehergépkocsi, nem pótkocsi gépjárműkategória

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
13027	0,8	13325	1,03	13656	1,15	13974	0,88	14124	0,76
13036	0,7	13331	0,5238	13664	0,8333	13977	1,33	14125	0,8
13044	3,2	13335	0,5476	13674	0,3714	13979	1,0286	14126	0,9
13047	0,68	13346	0,9213	13680	1,08	13981	0,9512	14127	1,25
13051	0,4	13347	0,7	13681	0,65	13985	1,04	14130	0,9
13068	1,5	13349	0,9197	13682	0,9	13986	0,88	14131	0,9
13077	0,58	13350	0,45	13690	2	13989	1	14132	2
13087	0,99	13351	1,1	13694	0,8	13991	1	14134	2
13091	1,278	13355	0,3	13714	0,675	13992	1,0429	14143	0,65
13092	2	13357	1,5	13731	1,8	13994	1	14144	2
13097	1,1429	13371	1,7975	13736	1,998	13996	0,679	14148	0,8991
13106	2,0952	13378	0,8	13738	0,5	13997	0,8333	14151	0,45
13113	1,3333	13390	0,6	13741	0,4465	13998	1	14153	0,425
13114	3	13421	0,6	13742	0,5979	13999	1	14161	2,5
13115	0,729	13424	2,5	13747	0,82	14000	0,8333	14162	0,5417
13116	0,9134	13426	1,192	13748	0,9	14006	1	14164	2
13117	0,8993	13427	1,1375	13749	0,86	14008	1	14167	2,5
13123	0,4757	13430	0,721	13751	0,7237	14009	4	14168	0,425
13126	0,88	13435	0,88	13753	1,5	14013	0,9	14170	0,5
13127	0,58	13436	0,88	13790	1,8	14015	1,4	14171	0,4
13133	2,1429	13437	1,5	13807	1,0571	14017	1,192	14172	2,5
13134	0,3132	13439	0,5714	13808	0,63	14023	0,5	14205	1,078
13139	1,05	13443	3	13809	0,596	14026	0,76	14235	0,87
13141	1,5652	13446	0,9	13811	0,752	14032	2,3529	14238	3
13156	0,6	13451	2	13815	0,8333	14036	1,1422	14240	0,6333
13158	1,3	13453	1,3043	13825	0,65	14037	0,62	14242	0,78
13166	1,3	13454	1,6662	13828	1,4	14039	1,64	14250	0,6
13168	0,9138	13458	2	13829	3	14041	2	14276	0,6653
13176	1,15	13467	1,7975	13841	0,37	14086	0,75	14279	1,1429
13186	1,15	13491	0,8333	13853	0,85	14087	0,6	14285	0,8333
13198	1,4	13505	0,792	13855	1,5	14089	0,8143	14300	0,6707
13213	0,3376	13515	0,6	13862	1	14090	0,7	14302	0,8684
13216	0,9	13539	0,9991	13868	0,6	14092	0,5	14304	1,4514
13222	0,84	13541	0,55	13871	1,192	14094	0,5	14314	1,9186
13236	1,5944	13546	0,8	13873	0,38	14095	5	14328	1,7857
13262	1,1	13547	0,55	13880	0,82	14098	0,6	14335	2,8571
13273	0,8333	13559	1,5075	13883	0,74	14099	0,85	14369	1,3524
13275	1,3	13586	0,644	13904	0,6667	14103	3	14370	1,3524
13292	0,9	13606	2	13914	1	14105	0,96	14373	1,8
13295	0,9286	13607	0,6	13916	2	14106	0,6	14376	0,9
13311	1,678	13615	0,9355	13921	6	14107	1	14377	1,6
13312	1,192	13616	0,9	13922	1,5	14108	0,8	14383	3
13313	1,192	13618	2	13923	0,75	14110	0,9	14386	0,7
13314	0,85	13621	0,92	13949	0,48	14114	2	14390	5
13317	0,6905	13633	0,79	13964	1	14116	1,92	14391	0,9
13319	0,8	13643	0,79	13965	1	14119	0,8	14392	3
13323	1,24	13651	0,9714	13968	0,9	14121	3	14402	0,7
13324	0,8	13652	1,2	13970	0,8	14123	4	14405	0,7333

Flottaszorzők a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához
 Nem vontató, nem tehergépkocsi, nem pótkocsi gépjárműkategória

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
14406	0,56	14695	2	14845	0,8705	15230	0,8333	15583	0,9
14408	4	14708	1,7	14863	0,8695	15252	0,6	15584	0,9
14409	4	14726	0,8696	14866	0,5	15263	1,15	15587	0,7
14414	0,9	14730	1,4	14867	0,5	15274	1,2	15593	0,5
14423	0,7267	14749	0,5075	14890	3	15279	2,5	15596	0,8768
14468	0,872	14752	0,7736	14910	0,8	15286	1,05	15639	1,05
14471	0,9	14753	0,85	14911	0,8	15289	1,7	15640	4
14472	0,7826	14754	0,647	14913	0,9	15306	1,05	15643	0,5262
14473	0,7875	14755	1,2293	14914	0,84	15333	2	15644	0,8333
14474	0,7	14756	4	14915	0,7	15337	4	15647	0,6378
14476	0,8261	14760	1	14916	0,8	15338	0,85	15651	0,3977
14477	0,716	14761	0,945	14917	0,9	15340	0,8	15666	0,8333
14479	0,399	14762	1,05	14918	1,05	15341	0,7	15705	0,875
14480	0,613	14764	1,05	14919	1,1	15342	0,5	15706	0,95
14482	0,85	14765	2	14920	0,6	15347	1,15	15712	1
14483	0,7967	14767	1,118	14921	0,7826	15349	0,6667	15747	1,05
14485	0,7	14768	0,8696	14922	0,8	15383	0,5	15751	0,85
14486	0,5748	14769	0,945	14925	1,556	15386	0,52	15941	0,752
14490	0,8071	14770	1,05	14927	1,34	15387	0,9	15943	1
14492	1,0277	14771	1,05	14928	0,837	15388	1,8	15947	0,9
14493	0,63	14774	0,7063	14947	0,8333	15389	1,6	15951	0,4
14494	0,522	14776	0,8696	14964	2	15390	1,2	15952	0,8
14495	1	14780	1,2	14967	1,478	15391	2	15957	0,6
14496	0,8095	14785	1	14989	0,4	15392	1,8	16042	0,88
14497	0,85	14787	0,824	15013	0,9	15393	1,6	16045	0,9
14553	0,9582	14791	0,77	15014	0,8	15394	1,2	16168	2
14557	0,9	14792	0,2905	15015	0,88	15395	0,5	16169	1,5
14559	0,418	14793	0,675	15016	0,713	15454	0,83	16170	3
14566	0,6	14798	0,97	15017	0,55	15457	4	16177	0,8391
14569	0,5333	14799	0,97	15018	1,4543	15459	0,8	16182	0,8939
14606	1	14801	0,8696	15019	1,4705	15460	0,9	16183	0,8631
14608	3	14806	0,8333	15021	0,8	15463	0,7	16190	0,7175
14609	0,5	14810	0,8727	15022	0,8696	15465	0,7	16267	0,381
14633	1,5	14812	0,5333	15023	0,95	15470	0,803	16268	0,7
14648	1,4106	14814	0,5333	15067	1	15473	0,7272	16272	1,008
14649	1,4106	14816	0,7627	15072	0,8	15474	0,6977	16313	0,5
14650	1,3067	14819	1,23	15107	0,8333	15477	0,8667	16349	0,8
14651	1,0262	14822	0,752	15131	0,65	15478	0,8701	16352	0,8
14653	0,9	14824	0,2273	15136	0,9	15479	0,6166	16414	1,0928
14654	0,8	14826	0,5	15137	0,6522	15481	0,873	16462	2
14658	0,7857	14827	0,9988	15147	1,1	15490	0,85	16484	1,1396
14660	0,7826	14832	1,03	15167	1,1	15491	0,85	16485	0,8109
14662	1,52	14837	1,3	15182	1,25	15502	1,5089	16486	0,9009
14666	0,8696	14838	0,98	15197	0,8333	15508	0,8333	16487	1,038
14667	0,9	14841	0,8696	15199	1,23	15530	0,7	16489	0,9463
14668	0,875	14842	0,7143	15209	1,05	15535	0,5	16490	0,9065
14674	0,8696	14843	0,8718	15228	0,8333	15550	0,7143	16491	0,8667
14678	0,598	14844	0,86	15229	1,05	15551	2	16492	0,8667

Flottaszorzók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához
Nem vontató, nem tehergépkocsi, nem pótkocsi gépjárműkategória

Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó	Flotta azonosító	Flotta szorzó
16496	2,9975	16650	1	16690	1,4514	16735	0,5	16748	0,8
16510	3	16689	0,9	16734	0,783	16747	0,6	16749	0,8
16643	0,7246								

Területi besorolás az egyedi és flotta szerződésekhez

(A területi besorolás csak személygépkocsikra, a legfeljebb 3,5t megengedett legnagyobb össztömegű tehergépkocsikra és egyedi szerződések esetében motorkerékpárokra és tehergépkocsikra is alkalmazandó!)

A Területcsoport flottaszerződésekre és egyedi szerződésekre

Irányítószám	A
1007	2
1011	2
1012	2
1013	2
1014	2
1015	2
1016	2
1021	2
1022	2
1023	2
1024	2
1025	2
1026	2
1027	2
1028	2
1029	2
1031	3
1032	3
1033	3
1034	3
1035	3
1036	3
1037	3
1038	3
1039	3
1041	3
1042	3
1043	3
1044	3
1045	3
1046	3
1047	3
1048	3
1049	3
1051	1
1052	1
1053	1
1054	1
1055	1
1056	1
1061	2
1062	2
1063	2
1064	2
1065	2
1066	2
1067	2
1068	2
1071	2
1072	2
1073	2
1074	2
1075	2
1076	2
1077	2
1078	2

Irányítószám	A
1081	1
1082	1
1083	1
1084	1
1085	1
1086	1
1087	1
1088	1
1089	1
1091	2
1092	2
1093	2
1094	2
1095	2
1096	2
1097	2
1098	2
1101	3
1102	3
1103	3
1104	3
1105	3
1106	3
1107	3
1108	3
1111	2
1112	2
1113	2
1114	2
1115	2
1116	2
1117	2
1118	2
1119	2
1121	1
1122	1
1123	1
1124	1
1125	1
1126	1
1131	2
1132	2
1133	2
1134	2
1135	2
1136	2
1137	2
1138	2
1139	2
1141	4
1142	4
1143	4
1144	4
1145	4
1146	4
1147	4

Irányítószám	A
1148	4
1149	4
1151	2
1152	2
1153	2
1154	2
1155	2
1156	2
1157	2
1158	2
1161	3
1162	3
1163	3
1164	3
1165	3
1171	4
1172	4
1173	4
1174	4
1181	4
1182	4
1183	4
1184	4
1185	4
1186	4
1188	4
1191	2
1192	2
1193	2
1194	2
1195	2
1196	2
1201	4
1202	4
1203	4
1204	4
1205	4
1208	4
1209	4
1211	4
1212	4
1213	4
1214	4
1215	4
1216	4
1221	3
1222	3
1223	3
1224	3
1225	3
1230	4
1237	4
1238	4
1239	4
1240	2
1241	2

Irányítószám	A
1242	2
1243	2
1244	2
1245	2
1250	2
1251	2
1252	2
1253	2
1255	2
1258	2
1275	2
1276	2
1277	2
1278	2
1279	2
1280	2
1281	2
1282	2
1285	2
1286	2
1300	2
1301	2
1302	2
1303	2
1304	2
1305	2
1306	2
1307	2
1310	2
1311	2
1312	2
1315	2
1325	2
1327	2
1328	2
1329	2
1330	2
1340	2
1350	2
1351	2
1352	2
1353	2
1354	2
1355	2
1356	2
1357	2
1358	2
1360	2
1361	2
1362	2
1363	2
1364	2
1365	2
1366	2
1367	2
1368	2

Irányítószám	A
1369	2
1370	2
1371	2
1372	2
1373	2
1374	2
1375	2
1376	2
1377	2
1378	2
1379	2
1380	2
1381	2
1383	2
1384	2
1385	2
1386	2
1387	2
1388	2
1389	2
1390	2
1391	2
1392	2
1393	2
1394	2
1395	2
1396	2
1397	2
1398	2
1399	2
1400	2
1401	2
1402	2
1406	2
1410	2
1415	2
1417	2
1425	2
1426	2
1428	2
1429	2
1430	2
1431	2
1432	2
1434	2
1435	2
1437	2
1438	2
1439	2
1440	2
1441	2
1442	2
1443	2
1444	2
1445	2
1446	2

Területi besorolás az egyedi és flotta szerződésekhez

Irányítószám	A
1447	2
1450	2
1452	2
1453	2
1454	2
1455	2
1456	2
1458	2
1460	2
1461	2
1462	2
1463	2
1464	2
1465	2
1470	2
1471	2
1475	2
1476	2
1477	2
1479	2
1480	2
1486	2
1487	2
1501	2
1502	2
1503	2
1505	2
1506	2
1507	2
1508	2
1509	2
1510	2
1511	2
1512	2
1513	2
1516	2
1518	2
1519	2
1520	2
1521	2
1522	2
1523	2
1525	2
1526	2
1528	2
1529	2
1530	2
1531	2
1534	2
1535	2
1536	2
1537	2
1538	2
1539	2
1540	2
1541	2
1542	2
1543	2
1545	2
1547	2

Irányítószám	A
1550	2
1551	2
1552	2
1553	2
1554	2
1555	2
1556	2
1557	2
1558	2
1565	2
1566	2
1570	2
1575	2
1576	2
1577	2
1580	2
1581	2
1582	2
1583	2
1590	2
1591	2
1592	2
1593	2
1601	2
1602	2
1603	2
1605	2
1609	2
1615	2
1616	2
1625	8
1628	2
1629	2
1630	2
1631	2
1651	2
1654	2
1655	2
1656	2
1657	2
1659	2
1660	2
1675	2
1676	2
1677	2
1678	2
1679	2
1680	2
1683	2
1685	2
1686	2
1701	2
1702	2
1703	2
1704	2
1705	2
1725	2
1726	2
1727	2
1734	2

Irányítószám	A
1751	2
1752	2
1753	2
1754	2
1755	2
1756	2
1775	2
1776	2
1780	2
1781	8
1800	2
1801	2
1802	2
1803	2
1804	2
1805	2
1806	2
1807	2
1808	2
1809	2
1810	2
1811	2
1812	2
1813	2
1814	2
1815	2
1816	2
1817	2
1818	2
1819	2
1820	2
1821	2
1822	2
1823	2
1824	2
1825	2
1826	2
1827	2
1828	2
1829	2
1830	2
1831	2
1832	2
1833	2
1834	2
1835	2
1836	2
1837	2
1838	2
1839	2
1840	2
1841	2
1842	2
1843	2
1844	2
1845	2
1846	2
1847	2
1848	2
1849	2

Irányítószám	A
1850	2
1851	2
1852	2
1853	2
1854	2
1855	2
1856	2
1857	2
1858	2
1859	2
1860	2
1861	2
1862	2
1863	2
1864	2
1865	2
1866	2
1867	2
1868	2
1869	2
1870	2
1871	2
1872	2
1873	2
1874	2
1875	2
1876	2
1877	2
1878	2
1879	2
1880	2
1881	2
1882	2
1883	2
1884	2
1885	2
1886	2
1887	2
1888	2
1889	2
1890	2
1891	2
1892	2
1893	2
1894	2
1895	2
1896	2
1897	2
1898	2
1899	2
1900	2
1901	2
1902	2
1903	2
1904	2
1905	2
1906	2
1907	2
1908	2
1909	2

Irányítószám	A
1910	2
1911	2
1912	2
1913	2
1914	2
1915	2
1916	2
1917	2
1918	2
1919	2
1920	2
1921	2
1922	2
1923	2
1924	2
1925	2
1926	2
1927	2
1928	2
1929	2
1930	2
1931	2
1932	2
1933	2
1934	2
1935	2
1936	2
1937	2
1938	2
1939	2
1940	2
1941	2
1942	2
1943	2
1944	2
1945	2
1946	2
1947	2
1948	2
1949	2
1950	2
1951	2
1952	2
1953	2
1954	2
1955	2
1956	2
1957	2
1958	2
1959	2
1960	2
1961	2
1962	2
1963	2
1964	2
1965	2
1966	2
1967	2
1968	2
1969	2

Területi besorolás az egyedi és flotta szerződésekhez

Irányítószám	A
1970	2
1971	2
1972	2
1973	2
1974	2
1975	2
1976	2
1977	2
1978	2
1979	2
1980	2
1981	2
1982	2
1983	2
1984	2
1985	2
1986	2
1987	2
1988	2
1989	2
1990	2
1991	2
1992	2
1993	2
1994	2
1995	2
1996	2
1997	2
1998	2
1999	2
2000	1
2001	1
2002	1
2003	1
2009	7
2011	2
2013	2
2014	5
2015	4
2016	3
2017	7
2019	2
2021	7
2022	5
2023	5
2024	6
2025	5
2026	5
2027	6
2028	6
2030	5
2031	5
2032	5
2033	5
2035	2
2036	5
2038	6
2039	7
2040	2
2041	2

Irányítószám	A
2042	2
2043	2
2045	4
2046	4
2049	4
2051	4
2052	4
2053	7
2058	2
2060	8
2061	8
2063	8
2067	8
2071	5
2072	6
2073	5
2074	7
2080	6
2081	6
2082	6
2083	2
2084	2
2085	6
2086	5
2087	4
2090	7
2091	7
2092	1
2094	2
2095	4
2096	2
2097	4
2098	5
2099	6
2100	5
2101	5
2102	5
2103	5
2105	5
2111	2
2112	4
2113	5
2114	7
2115	7
2116	7
2117	7
2118	7
2119	6
2120	4
2121	4
2122	4
2123	4
2131	4
2132	4
2135	6
2141	4
2143	4
2144	4
2145	2
2146	4

Irányítószám	A
2151	4
2152	4
2153	4
2161	7
2162	7
2163	7
2164	7
2165	7
2166	7
2167	7
2170	10
2173	7
2174	7
2175	6
2176	8
2177	7
2181	7
2182	7
2183	7
2184	7
2185	7
2191	7
2192	10
2193	7
2194	8
2200	3
2201	3
2202	3
2209	7
2211	7
2212	7
2213	6
2214	10
2215	7
2216	7
2220	6
2221	6
2222	6
2225	8
2230	7
2233	6
2234	6
2235	7
2244	7
2253	7
2255	10
2300	7
2301	7
2309	7
2310	2
2311	2
2312	2
2313	2
2314	5
2315	5
2316	6
2317	7
2318	7
2319	7
2321	7

Irányítószám	A
2322	7
2330	6
2331	6
2332	6
2335	4
2336	4
2337	5
2338	7
2339	7
2340	7
2341	7
2342	7
2343	10
2344	10
2345	7
2347	7
2351	7
2360	5
2364	8
2365	7
2366	10
2367	7
2375	10
2377	10
2378	10
2381	10
2422	10
2423	10
2424	10
2425	10
2426	10
2427	10
2428	10
2431	10
2432	10
2433	10
2434	10
2435	10
2440	6
2441	6
2442	6
2443	6
2444	6
2451	6
2452	6
2453	6
2455	6
2456	6
2457	10
2461	5
2462	6
2463	8
2464	6
2465	6
2475	8
2483	5
2484	5
2490	6
2500	7
2501	7

Irányítószám	A
2503	7
2508	7
2509	7
2510	5
2511	5
2512	5
2517	6
2519	6
2521	6
2522	6
2526	6
2527	6
2528	6
2534	8
2536	8
2537	6
2600	7
2601	7
2602	7
2603	7
2610	7
2611	7
2612	7
2613	7
2614	7
2615	7
2616	7
2617	7
2618	7
2619	7
2621	7
2623	7
2624	7
2626	7
2627	7
2628	7
2635	10
2636	10
2637	10
2638	10
2639	10
2640	6
2641	7
2642	7
2643	6
2644	7
2645	7
2646	7
2647	10
2648	10
2649	10
2651	6
2652	10
2653	7
2654	10
2655	10
2656	10
2657	6
2658	10
2659	10

Területi besorolás az egyedi és flotta szerződésekhez

Irányítószám	A
2669	10
2671	10
2672	10
2673	10
2675	10
2676	10
2677	10
2678	10
2682	7
2683	7
2685	7
2686	7
2687	10
2688	7
2691	10
2692	10
2693	10
2694	10
2696	10
2697	10
2698	10
2699	10
2711	10
2712	10
2713	10
2721	7
2723	7
2724	7
2735	10
2736	10
2737	10
2738	11
2745	10
2746	10
2747	10
2755	10
2760	10
2761	10
2764	10
2765	10
2766	11
2767	10
2768	10
2769	10
2800	6
2801	6
2802	6
2803	6
2804	6
2805	6
2806	6
2807	6
2808	6
2809	6
2821	6
2822	6
2835	8
2837	8
2840	8
2841	8

Irányítószám	A
2842	8
2851	6
2870	10
2890	8
2891	8
2892	8
2893	8
2894	8
2903	10
2941	10
2943	10
3000	8
3001	8
3002	8
3003	8
3009	10
3011	10
3013	10
3014	10
3015	10
3021	10
3022	10
3023	10
3024	10
3031	10
3032	10
3033	10
3034	10
3035	10
3036	10
3041	7
3042	7
3043	7
3044	7
3045	10
3046	7
3047	7
3051	10
3052	10
3053	10
3063	10
3064	10
3066	10
3067	10
3068	10
3069	10
3073	10
3074	10
3075	10
3077	10
3078	10
3082	8
3100	8
3101	8
3102	8
3103	8
3104	8
3107	8
3109	8
3110	8

Irányítószám	A
3121	10
3123	10
3124	10
3125	10
3126	10
3127	10
3128	10
3129	10
3131	10
3132	10
3133	10
3134	10
3135	10
3136	10
3137	10
3138	10
3141	8
3142	10
3143	10
3144	10
3145	10
3146	10
3147	10
3151	10
3152	10
3153	10
3154	10
3155	10
3161	10
3162	10
3163	10
3165	10
3170	10
3175	10
3176	10
3177	10
3178	10
3179	10
3181	10
3182	10
3183	10
3184	10
3185	10
3186	10
3187	10
3188	10
3211	10
3212	10
3213	10
3214	10
3231	10
3234	10
3235	10
3240	10
3242	10
3243	10
3245	10
3246	10
3247	10
3248	10

Irányítószám	A
3250	10
3252	10
3253	10
3254	10
3255	10
3256	10
3257	10
3258	10
3259	10
3261	10
3262	10
3263	10
3264	10
3265	10
3271	10
3272	10
3273	10
3274	10
3275	10
3281	10
3282	10
3283	10
3284	10
3291	10
3292	10
3293	10
3294	10
3295	10
3296	10
3321	10
3322	10
3324	10
3325	10
3326	10
3327	10
3328	10
3331	10
3332	10
3333	10
3334	10
3335	10
3336	10
3337	10
3338	10
3341	10
3342	10
3343	10
3344	10
3345	10
3346	10
3347	10
3348	10
3349	10
3350	10
3351	10
3352	10
3353	10
3354	10
3355	10
3356	10

Irányítószám	A
3357	10
3358	10
3359	10
3360	10
3368	10
3369	10
3371	10
3372	10
3373	10
3374	10
3377	10
3378	10
3379	10
3381	10
3382	10
3383	10
3384	10
3385	10
3386	10
3387	10
3388	10
3394	10
3395	10
3396	10
3397	10
3398	10
3399	10
3433	8
3434	10
3435	8
3500	7
3501	7
3502	7
3503	7
3504	7
3505	7
3506	7
3507	7
3508	7
3509	6
3510	7
3511	6
3513	7
3514	7
3515	6
3516	7
3517	7
3518	7
3519	7
3521	7
3523	7
3524	7
3525	7
3526	7
3527	7
3528	7
3529	7
3530	7
3531	7
3532	7

Területi besorolás az egyedi és flotta szerződésekhez

Irányítószám	A
3533	7
3534	7
3535	7
3540	7
3541	7
3542	7
3543	7
3544	7
3545	7
3546	7
3547	7
3548	7
3549	6
3554	7
3558	6
3562	10
3564	10
3565	10
3572	10
3574	10
3599	10
3600	6
3601	6
3602	6
3604	6
3606	6
3607	6
3621	6
3625	6
3630	10
3651	6
3661	6
3662	6
3700	10
3701	10
3702	10
3703	10
3704	10
3705	10
3713	10
3800	10
3860	8
3861	8
3864	8
3867	8
3868	8
3910	10
3911	10
3950	11
3953	11
4000	5
4001	5
4002	5
4003	5
4004	5
4005	5
4006	5
4007	5
4008	5
4009	5

Irányítószám	A
4010	5
4011	5
4012	5
4013	5
4014	5
4015	5
4017	5
4021	5
4022	5
4024	5
4025	5
4026	5
4027	5
4028	5
4029	5
4030	5
4031	5
4032	5
4033	5
4034	5
4040	5
4041	5
4042	5
4043	5
4044	5
4045	5
4046	5
4047	5
4048	5
4049	5
4064	10
4065	10
4066	11
4067	8
4069	8
4071	10
4074	8
4075	10
4077	5
4078	5
4079	5
4080	8
4081	8
4085	8
4086	8
4087	11
4090	10
4095	10
4096	10
4097	10
4110	11
4114	10
4115	10
4116	10
4117	10
4118	10
4119	10
4121	10
4122	10
4123	10

Irányítószám	A
4124	10
4125	10
4126	10
4127	10
4128	10
4132	10
4133	10
4134	10
4135	10
4136	10
4137	10
4138	11
4141	10
4142	10
4143	8
4144	10
4145	10
4146	10
4161	10
4162	10
4163	10
4164	10
4171	10
4172	10
4173	10
4174	10
4175	10
4176	10
4177	10
4181	10
4183	10
4184	10
4212	8
4224	8
4225	5
4231	10
4232	10
4233	10
4234	10
4235	10
4241	7
4243	8
4244	11
4245	10
4246	7
4251	7
4252	11
4253	11
4254	10
4261	10
4262	10
4263	10
4264	10
4266	10
4267	10
4272	8
4273	10
4274	10
4275	10
4281	8

Irányítószám	A
4283	10
4284	10
4285	10
4286	10
4287	10
4288	10
4300	7
4301	7
4311	10
4324	10
4325	10
4326	10
4327	10
4331	10
4332	10
4333	10
4334	10
4335	10
4336	10
4337	10
4338	10
4341	10
4342	10
4343	10
4351	10
4352	10
4353	10
4354	10
4355	10
4356	10
4361	10
4362	10
4363	10
4371	10
4372	10
4373	10
4374	10
4375	10
4376	10
4400	7
4401	7
4402	7
4403	7
4404	7
4405	5
4406	7
4407	7
4410	7
4411	7
4412	7
4413	7
4431	6
4432	7
4433	7
4434	10
4440	10
4441	10
4444	10
4445	10
4446	10

Irányítószám	A
4447	10
4450	10
4455	10
4456	10
4461	7
4462	10
4463	10
4464	10
4466	10
4467	10
4468	10
4471	10
4472	10
4474	10
4475	10
4481	7
4482	10
4483	7
4484	10
4485	10
4486	10
4487	10
4488	10
4491	10
4492	10
4493	10
4494	10
4495	10
4496	10
4501	10
4502	10
4503	10
4511	10
4512	10
4515	10
4516	10
4517	10
4521	10
4522	10
4523	10
4524	10
4525	10
4531	10
4532	10
4533	10
4534	10
4535	10
4536	10
4537	10
4541	10
4542	10
4543	10
4544	10
4545	10
4546	10
4547	10
4551	7
4552	10
4553	10
4554	10

Területi besorolás az egyedi és flotta szerződésekhez

Irányítószám	A
4555	10
4556	10
4557	10
4558	10
4561	10
4562	10
4563	10
4564	10
4565	10
4566	10
4567	10
4611	10
4621	10
4622	10
4623	10
4624	10
4625	10
4627	10
4628	10
4631	10
4632	10
4633	10
4634	10
4635	10
4641	10
4642	10
4643	10
4644	10
4645	10
4646	10
4700	5
4701	5
4702	5
4721	10
4722	10
4731	10
4732	10
4733	8
4734	10
4735	10
4737	10
4741	10
4742	10
4743	10
4744	10
4745	10
4746	10
4751	10
4752	10
4753	10
4754	10
4755	10
4756	10
4761	10
4762	10
4763	10
4764	10
4765	10
4766	10
4767	10

Irányítószám	A
4800	10
4801	10
4803	10
4804	10
4811	10
4812	10
4813	10
4821	10
4822	10
4823	10
4824	10
4826	10
4831	10
4832	10
4833	10
4834	10
4835	10
4836	10
4841	10
4842	10
4843	10
4844	10
4845	10
4900	10
4901	10
4911	10
4912	10
4913	10
4914	10
4921	10
4922	10
4931	10
4932	10
4933	10
4934	10
4935	10
4936	10
4937	10
4941	10
4942	10
4943	10
4944	10
4945	10
4946	10
4947	10
4948	10
4951	10
4952	10
4953	10
4954	10
4955	10
4956	10
4961	10
4962	10
4963	10
4964	10
4965	10
4966	10
4967	10
4968	10

Irányítószám	A
4969	10
4971	10
4972	10
4973	10
4974	10
4975	10
4976	8
4977	10
5000	7
5001	7
5002	7
5003	7
5004	7
5005	7
5006	7
5007	7
5008	7
5009	7
5051	10
5052	11
5053	10
5054	10
5055	10
5061	10
5062	10
5063	10
5064	10
5065	10
5071	10
5072	10
5081	10
5082	10
5083	10
5084	10
5085	10
5091	10
5092	10
5093	10
5094	10
5095	10
5111	10
5121	10
5122	10
5123	10
5124	10
5125	10
5126	10
5135	10
5136	10
5137	10
5141	10
5142	10
5143	10
5144	10
5200	11
5201	11
5211	10
5213	10
5222	10
5231	10

Irányítószám	A
5232	10
5233	10
5234	10
5235	10
5241	10
5242	10
5243	10
5244	10
5300	8
5301	8
5302	8
5308	8
5309	8
5310	10
5311	10
5321	10
5322	10
5323	10
5324	10
5331	10
5340	10
5341	10
5349	10
5350	10
5351	10
5358	10
5359	10
5361	10
5362	10
5363	10
5400	10
5401	10
5403	10
5404	10
5411	10
5412	10
5420	10
5421	10
5435	10
5440	10
5441	10
5449	10
5451	10
5452	10
5453	10
5461	10
5462	10
5463	10
5464	10
5465	10
5471	10
5472	10
5473	10
5474	10
5475	10
5476	10
5501	6
5510	10
5515	11
5516	11

Irányítószám	A
5520	11
5521	11
5525	11
5526	11
5527	11
5530	11
5534	11
5536	11
5537	11
5538	11
5539	11
5551	11
5552	11
5553	11
5555	11
5556	11
5561	10
5600	8
5601	8
5602	8
5603	8
5604	8
5605	8
5609	11
5621	11
5622	11
5641	11
5642	11
5643	11
5650	10
5661	11
5662	11
5663	11
5664	11
5665	11
5666	11
5667	11
5668	11
5672	11
5673	11
5674	11
5675	11
5712	11
5725	11
5726	11
5727	11
5731	11
5732	11
5734	11
5741	11
5742	11
5743	11
5744	11
5745	11
5746	11
5747	11
5751	11
5752	11
5811	11
5820	11

Területi besorolás az egyedi és flotta szerződésekhez

Irányítószám	A
5830	11
5836	11
5837	11
5838	11
5919	11
5920	11
5925	11
5931	11
5932	11
5940	11
5945	11
5946	11
5947	8
5948	8
5949	8
6000	8
6001	8
6002	8
6003	8
6004	8
6005	8
6006	8
6007	8
6008	8
6010	8
6031	10
6032	10
6033	10
6034	8
6035	10
6041	11
6042	11
6043	11
6044	8
6045	10
6055	10
6060	11
6061	11
6062	11
6063	11
6064	10
6067	11
6070	11
6075	11
6076	11
6077	10
6078	11
6080	11
6085	11
6086	10
6087	11
6088	10
6090	10
6093	10
6094	10
6095	10
6096	11
6097	11
6098	10
6100	10

Irányítószám	A
6101	10
6102	10
6111	11
6112	11
6113	11
6114	10
6115	11
6116	10
6120	11
6131	11
6132	11
6133	10
6134	11
6135	10
6136	11
6211	11
6221	11
6222	11
6223	11
6224	11
6230	11
6235	10
6236	10
6237	11
6238	11
6239	11
6300	8
6301	8
6311	11
6320	11
6321	11
6323	10
6325	11
6326	11
6327	11
6328	11
6331	11
6332	11
6333	11
6334	11
6335	11
6336	11
6337	11
6341	11
6342	11
6343	11
6344	11
6345	11
6346	10
6347	10
6348	11
6351	11
6352	11
6353	11
6400	10
6401	10
6411	11
6412	11
6413	11
6414	11

Irányítószám	A
6421	10
6422	11
6423	10
6424	11
6425	11
6430	10
6435	11
6440	11
6444	11
6445	11
6446	11
6447	11
6448	11
6449	11
6451	11
6452	11
6453	11
6454	11
6455	11
6456	11
6500	7
6501	7
6502	7
6503	7
6511	11
6512	11
6513	11
6521	10
6522	11
6523	11
6524	11
6525	11
6527	11
6528	11
6612	11
6621	11
6622	11
6623	11
6624	11
6625	11
6630	10
6635	11
6636	11
6640	10
6641	10
6642	10
6645	11
6646	10
6647	10
6648	11
6700	8
6701	7
6702	7
6703	7
6704	7
6705	7
6706	7
6707	7
6708	7
6709	7

Irányítószám	A
6710	7
6712	7
6713	7
6717	8
6718	7
6719	8
6720	7
6721	7
6722	7
6723	7
6724	7
6725	7
6726	7
6727	7
6728	7
6729	7
6740	7
6741	7
6742	8
6743	7
6744	7
6745	7
6746	7
6747	7
6748	8
6753	7
6754	11
6755	11
6756	11
6757	7
6758	10
6760	10
6762	8
6764	11
6765	11
6766	11
6767	11
6768	11
6769	11
6771	7
6772	10
6773	11
6774	11
6775	10
6781	11
6782	10
6783	10
6784	11
6785	11
6786	10
6787	10
6791	7
6792	10
6793	11
6794	10
6795	11
6800	11
6801	11
6802	11
6803	11

Irányítószám	A
6804	11
6805	11
6806	11
6808	11
6811	11
6821	11
6900	11
6901	11
6902	11
6903	11
6911	11
6912	11
6913	11
6914	11
6915	11
6916	11
6917	11
6921	11
6922	11
6923	11
6931	11
6932	11
6933	11
7000	8
7001	8
7002	8
7003	8
7011	10
7012	10
7013	10
7014	10
7015	10
7016	10
7017	10
7041	10
7055	8
7090	8
7100	6
7101	6
7102	6
7103	6
7144	8
7150	7
7151	7
7153	7
7158	7
7159	7
7172	8
7173	8
7184	10
7188	10
7200	7
7201	7
7202	7
7203	7
7253	10
7255	10
7256	10
7257	10
7258	10

Területi besorolás az egyedi és flotta szerződésekhez

Irányítószám	A
7259	10
7261	11
7271	10
7272	10
7273	10
7274	10
7275	10
7276	10
7277	10
7279	10
7281	10
7282	10
7283	10
7284	10
7285	10
7286	10
7300	7
7301	7
7302	7
7303	7
7304	8
7305	8
7306	7
7309	7
7331	5
7333	5
7349	8
7351	8
7356	6
7396	5
7400	7
7401	7
7402	7
7403	7
7404	7
7405	7
7406	7
7407	7
7408	7
7409	4
7431	11
7432	10
7434	10
7435	10
7436	10
7439	10
7441	10
7442	10
7443	10
7444	10
7451	7
7452	10
7453	10
7454	10
7455	10
7456	10
7457	10
7458	10
7461	7
7463	10

Irányítószám	A
7464	10
7465	10
7471	10
7472	11
7473	11
7474	11
7475	11
7476	11
7477	10
7478	10
7479	11
7511	10
7512	10
7513	10
7514	10
7515	10
7516	10
7517	10
7521	11
7522	10
7523	11
7524	10
7525	10
7526	10
7527	11
7530	10
7531	10
7532	10
7533	10
7534	10
7535	10
7536	10
7537	10
7538	10
7539	10
7541	10
7542	10
7543	10
7544	10
7545	10
7551	10
7552	10
7553	10
7555	10
7556	10
7557	10
7561	10
7562	10
7563	10
7564	10
7582	10
7584	10
7585	10
7586	10
7587	10
7588	10
7589	10
7600	5
7601	5
7602	5

Irányítószám	A
7603	5
7604	5
7605	5
7606	5
7607	5
7608	5
7609	5
7610	5
7611	5
7612	5
7613	5
7614	5
7615	5
7616	5
7617	5
7618	5
7619	5
7620	5
7621	5
7622	5
7623	5
7624	5
7625	5
7626	5
7627	5
7628	5
7629	5
7630	5
7631	5
7632	5
7633	5
7634	5
7635	5
7636	5
7639	5
7642	5
7643	5
7644	5
7645	5
7646	5
7647	5
7648	5
7650	5
7666	5
7668	5
7671	8
7673	5
7675	5
7677	5
7691	5
7693	5
7720	5
7722	5
7741	5
7742	5
7743	5
7753	10
7761	5
7762	5
7763	5

Irányítószám	A
7812	5
7813	5
7831	5
7912	8
7918	10
7940	8
7951	5
7952	5
7977	10
7979	10
7987	10
7988	10
8000	7
8001	7
8002	7
8003	7
8004	7
8005	7
8006	7
8007	7
8008	7
8011	7
8019	7
8020	7
8042	10
8043	10
8044	10
8051	10
8052	10
8053	10
8054	10
8055	10
8056	10
8065	10
8066	10
8071	10
8072	10
8073	10
8074	10
8081	10
8082	10
8086	10
8087	10
8089	10
8092	10
8093	10
8096	10
8111	10
8112	5
8121	10
8122	10
8123	10
8124	10
8125	10
8126	10
8127	10
8128	10
8130	10
8131	10
8132	10

Irányítószám	A
8133	10
8134	10
8135	10
8136	10
8137	10
8138	10
8139	10
8141	10
8142	10
8143	10
8144	10
8146	10
8151	10
8152	10
8153	10
8156	10
8157	10
8171	10
8174	8
8200	5
8201	5
8202	5
8204	5
8205	5
8206	5
8207	5
8220	7
8221	7
8222	7
8223	7
8226	7
8227	7
8230	8
8231	8
8232	8
8233	8
8235	8
8248	6
8315	7
8360	7
8361	7
8362	7
8363	7
8364	7
8369	7
8372	8
8411	5
8412	5
8438	6
8458	8
8469	10
8475	6
8500	8
8501	8
8502	8
8503	8
8505	8
8511	8
8513	8
8514	8

Területi besorolás az egyedi és flotta szerződésekhez

Irányítószám	A
8556	8
8591	8
8593	8
8594	8
8596	8
8598	8
8600	8
8601	8
8602	8
8603	8
8604	8
8609	8
8611	8
8612	10
8613	10
8614	10
8617	10
8618	10
8619	10
8621	10
8622	10
8624	10
8625	10
8626	10
8627	10
8628	10
8635	10
8636	10
8637	10
8638	11
8640	8
8641	8
8642	8
8643	8
8646	10
8647	10
8648	10
8649	10
8651	8
8652	10
8653	10
8654	10
8655	10
8656	10
8657	10
8658	10
8660	10
8665	10
8666	10
8667	10
8668	10
8669	10
8671	10
8672	10
8673	10
8674	10
8675	10
8676	10
8681	10
8683	10

Irányítószám	A
8684	10
8685	10
8691	10
8692	10
8693	10
8694	10
8695	10
8696	10
8697	10
8698	10
8699	10
8700	11
8705	10
8706	11
8707	10
8708	10
8709	10
8710	10
8711	10
8712	10
8713	10
8714	10
8715	10
8716	10
8717	10
8718	10
8719	10
8721	10
8722	10
8723	10
8724	10
8725	10
8726	10
8728	10
8731	10
8732	10
8733	10
8734	10
8735	10
8736	10
8737	10
8738	10
8739	10
8778	6
8800	6
8801	6
8802	6
8803	6
8804	6
8808	6
8809	6
8823	6
8831	6
8833	6
8835	6
8840	10
8849	10
8851	10
8852	10
8853	10

Irányítószám	A
8854	10
8858	10
8896	8
8900	7
8901	7
8902	7
8903	7
8904	7
8905	7
8906	7
8907	7
8908	7
8909	7
8934	8
8941	7
8960	8
8961	8
8966	8
8967	8
9000	8
9001	7
9002	7
9003	7
9004	7
9005	7
9006	7
9007	7
9008	7
9009	7
9010	8
9011	7
9012	7
9013	7
9018	7
9019	7
9021	7
9022	7
9023	7
9024	7
9025	7
9026	7
9027	7
9028	7
9029	7
9030	7
9040	7
9072	10
9083	7
9151	8
9153	7
9154	7
9174	7
9200	7
9201	7
9202	7
9203	7
9245	7
9400	5
9401	5
9402	5

Irányítószám	A
9403	5
9404	5
9405	5
9406	5
9407	5
9408	5
9409	5
9421	7
9422	5
9433	7
9494	5
9511	10
9512	10
9513	10
9514	10
9515	10
9516	10
9517	10
9521	10
9522	10
9523	10
9531	10
9534	8
9541	10
9542	10
9544	10
9545	10
9547	10
9548	10
9549	8
9551	10
9552	10
9553	10
9554	10
9555	10
9556	10
9561	10
9600	8
9601	8
9602	8
9608	8
9609	8
9611	10
9612	10
9621	10
9622	10
9623	10
9624	10
9625	10
9631	10
9632	10
9633	10
9634	10
9635	10
9636	10
9641	8
9642	8
9643	10
9651	10
9652	10

Irányítószám	A
9653	10
9654	10
9661	10
9662	10
9663	10
9664	10
9665	10
9671	10
9672	10
9673	10
9674	10
9675	10
9676	10
9681	10
9682	10
9683	10
9684	10
9685	10
9700	6
9701	6
9702	6
9703	6
9704	6
9705	6
9706	6
9707	6
9708	6
9709	6
9710	6
9719	10
9721	8
9722	10
9723	10
9724	10
9725	10
9726	10
9727	10
9733	10
9734	10
9736	10
9738	10
9739	10
9740	10
9741	10
9742	10
9743	10
9744	10
9745	10
9746	10
9747	10
9748	10
9749	10
9751	6
9752	10
9754	10
9756	10
9757	10
9758	10
9761	8
9762	10

Területi besorolás az egyedi és flotta szerződésekhez

Irányítószám	A
9763	10
9764	10
9765	10
9766	10
9771	10
9772	10
9773	10
9774	10
9775	10
9776	10
9777	10
9781	10
9782	10
9783	10
9784	10
9789	8
9791	8

Irányítószám	A
9792	10
9793	10
9794	10
9795	10
9796	10
9797	8
9798	10
9799	10
9800	10
9801	10
9811	10
9812	10
9813	10
9814	10
9821	10
9823	10
9824	10

Irányítószám	A
9825	10
9826	10
9831	10
9832	10
9833	10
9834	10
9835	10
9836	10
9841	10
9842	10
9900	11
9901	11
9909	10
9911	10
9912	10
9913	10
9914	10

Irányítószám	A
9915	10
9917	10
9918	10
9919	10
9921	10
9922	10
9923	10
9931	10
9932	10
9933	10
9934	10
9935	10
9936	10
9937	10
9938	10
9941	10
9942	10

Irányítószám	A
9943	10
9944	10
9945	10
9946	10
9951	10
9952	10
9953	10
9954	10
9955	10
9961	10
9962	10
9963	10
9981	6
9982	10
9983	10
9985	10

Minden olyan irányítószám, amely a fenti felsorolásban nem szerepel a 9. területi csoportba tartozik.

Hűségcsorzók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához
személygépkocsik - természetes személy

Table with 4 columns: Birth date, Sex, Discount rate, and Policy number. The table contains 24 columns of data, grouped into 6 main blocks of 4 columns each. Each block contains 100 rows of data, resulting in a total of 600 rows of records.

Hűségosztályok a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához
személygépkocsik - természetes személy

Hűségosztály időszak	Számla/ időszak	Szorzó	Hűségosztály időszak	Számla/ időszak	Szorzó	Hűségosztály időszak	Számla/ időszak	Szorzó	Hűségosztály időszak	Számla/ időszak	Szorzó	Hűségosztály időszak	Számla/ időszak	Szorzó	Hűségosztály időszak	Számla/ időszak	Szorzó	Hűségosztály időszak	Számla/ időszak	Szorzó	Hűségosztály időszak	Számla/ időszak	Szorzó																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																
3066/1961.07	3240/1961.07	0,97	3348/1965.06	3532/1964.03	0,87	3700/1967.10	3900/1969.11	0,87	4075/1993.02	4200/1975.06	0,93	4284/1970.02	4400/1992.11	0,78	4531/1978.12	4700/1977.11	0,9	4849/1975.09	5000/1974.05	0,9	5288/1976.02	5400/1975.06	0,93	5606/1961.07	5800/1961.07	0,93	6046/1961.08	6200/1961.08	0,93	6446/1961.08	6600/1961.08	0,93	7006/1973.11	7200/1973.11	0,68	7406/1969.01	7600/1969.01	0,98	8006/1957.03	8200/1957.03	0,89	8406/1970.03	8600/1970.03	0,95	8806/1970.03	9000/1970.03	0,83	9206/1962.02	9400/1962.02	0,89	9806/1975.04	10000/1975.04	0,94	10406/1968.08	10600/1968.08	0,94	11006/1973.02	11200/1973.02	0,9	11606/1962.07	11800/1962.07	0,86	12206/1965.08	12400/1965.08	0,86	12806/1968.08	13000/1968.08	0,86	13406/1962.07	13600/1962.07	0,86	14006/1962.07	14200/1962.07	0,86	14606/1962.07	14800/1962.07	0,86	15206/1962.07	15400/1962.07	0,86	15806/1962.07	16000/1962.07	0,86	16406/1962.07	16600/1962.07	0,86	17006/1962.07	17200/1962.07	0,86	17606/1962.07	17800/1962.07	0,86	18206/1962.07	18400/1962.07	0,86	18806/1962.07	19000/1962.07	0,86	19406/1962.07	19600/1962.07	0,86	20006/1962.07	20200/1962.07	0,86	20606/1962.07	20800/1962.07	0,86	21206/1962.07	21400/1962.07	0,86	21806/1962.07	22000/1962.07	0,86	22406/1962.07	22600/1962.07	0,86	23006/1962.07	23200/1962.07	0,86	23606/1962.07	23800/1962.07	0,86	24206/1962.07	24400/1962.07	0,86	24806/1962.07	25000/1962.07	0,86	25406/1962.07	25600/1962.07	0,86	26006/1962.07	26200/1962.07	0,86	26606/1962.07	26800/1962.07	0,86	27206/1962.07	27400/1962.07	0,86	27806/1962.07	28000/1962.07	0,86	28406/1962.07	28600/1962.07	0,86	29006/1962.07	29200/1962.07	0,86	29606/1962.07	29800/1962.07	0,86	30206/1962.07	30400/1962.07	0,86	30806/1962.07	31000/1962.07	0,86	31406/1962.07	31600/1962.07	0,86	32006/1962.07	32200/1962.07	0,86	32606/1962.07	32800/1962.07	0,86	33206/1962.07	33400/1962.07	0,86	33806/1962.07	34000/1962.07	0,86	34406/1962.07	34600/1962.07	0,86	35006/1962.07	35200/1962.07	0,86	35606/1962.07	35800/1962.07	0,86	36206/1962.07	36400/1962.07	0,86	36806/1962.07	37000/1962.07	0,86	37406/1962.07	37600/1962.07	0,86	38006/1962.07	38200/1962.07	0,86	38606/1962.07	38800/1962.07	0,86	39206/1962.07	39400/1962.07	0,86	39806/1962.07	40000/1962.07	0,86	40406/1962.07	40600/1962.07	0,86	41006/1962.07	41200/1962.07	0,86	41606/1962.07	41800/1962.07	0,86	42206/1962.07	42400/1962.07	0,86	42806/1962.07	43000/1962.07	0,86	43406/1962.07	43600/1962.07	0,86	44006/1962.07	44200/1962.07	0,86	44606/1962.07	44800/1962.07	0,86	45206/1962.07	45400/1962.07	0,86	45806/1962.07	46000/1962.07	0,86	46406/1962.07	46600/1962.07	0,86	47006/1962.07	47200/1962.07	0,86	47606/1962.07	47800/1962.07	0,86	48206/1962.07	48400/1962.07	0,86	48806/1962.07	49000/1962.07	0,86	49406/1962.07	49600/1962.07	0,86	50006/1962.07	50200/1962.07	0,86	50606/1962.07	50800/1962.07	0,86	51206/1962.07	51400/1962.07	0,86	51806/1962.07	52000/1962.07	0,86	52406/1962.07	52600/1962.07	0,86	53006/1962.07	53200/1962.07	0,86	53606/1962.07	53800/1962.07	0,86	54206/1962.07	54400/1962.07	0,86	54806/1962.07	55000/1962.07	0,86	55406/1962.07	55600/1962.07	0,86	56006/1962.07	56200/1962.07	0,86	56606/1962.07	56800/1962.07	0,86	57206/1962.07	57400/1962.07	0,86	57806/1962.07	58000/1962.07	0,86	58406/1962.07	58600/1962.07	0,86	59006/1962.07	59200/1962.07	0,86	59606/1962.07	59800/1962.07	0,86	60206/1962.07	60400/1962.07	0,86	60806/1962.07	61000/1962.07	0,86	61406/1962.07	61600/1962.07	0,86	62006/1962.07	62200/1962.07	0,86	62606/1962.07	62800/1962.07	0,86	63206/1962.07	63400/1962.07	0,86	63806/1962.07	64000/1962.07	0,86	64406/1962.07	64600/1962.07	0,86	65006/1962.07	65200/1962.07	0,86	65606/1962.07	65800/1962.07	0,86	66206/1962.07	66400/1962.07	0,86	66806/1962.07	67000/1962.07	0,86	67406/1962.07	67600/1962.07	0,86	68006/1962.07	68200/1962.07	0,86	68606/1962.07	68800/1962.07	0,86	69206/1962.07	69400/1962.07	0,86	69806/1962.07	70000/1962.07	0,86	70406/1962.07	70600/1962.07	0,86	71006/1962.07	71200/1962.07	0,86	71606/1962.07	71800/1962.07	0,86	72206/1962.07	72400/1962.07	0,86	72806/1962.07	73000/1962.07	0,86	73406/1962.07	73600/1962.07	0,86	74006/1962.07	74200/1962.07	0,86	74606/1962.07	74800/1962.07	0,86	75206/1962.07	75400/1962.07	0,86	75806/1962.07	76000/1962.07	0,86	76406/1962.07	76600/1962.07	0,86	77006/1962.07	77200/1962.07	0,86	77606/1962.07	77800/1962.07	0,86	78206/1962.07	78400/1962.07	0,86	78806/1962.07	79000/1962.07	0,86	79406/1962.07	79600/1962.07	0,86	80006/1962.07	80200/1962.07	0,86	80606/1962.07	80800/1962.07	0,86	81206/1962.07	81400/1962.07	0,86	81806/1962.07	82000/1962.07	0,86	82406/1962.07	82600/1962.07	0,86	83006/1962.07	83200/1962.07	0,86	83606/1962.07	83800/1962.07	0,86	84206/1962.07	84400/1962.07	0,86	84806/1962.07	85000/1962.07	0,86	85406/1962.07	85600/1962.07	0,86	86006/1962.07	86200/1962.07	0,86	86606/1962.07	86800/1962.07	0,86	87206/1962.07	87400/1962.07	0,86	87806/1962.07	88000/1962.07	0,86	88406/1962.07	88600/1962.07	0,86	89006/1962.07	89200/1962.07	0,86	89606/1962.07	89800/1962.07	0,86	90206/1962.07	90400/1962.07	0,86	90806/1962.07	91000/1962.07	0,86	91406/1962.07	91600/1962.07	0,86	92006/1962.07	92200/1962.07	0,86	92606/1962.07	92800/1962.07	0,86	93206/1962.07	93400/1962.07	0,86	93806/1962.07	94000/1962.07	0,86	94406/1962.07	94600/1962.07	0,86	95006/1962.07	95200/1962.07	0,86	95606/1962.07	95800/1962.07	0,86	96206/1962.07	96400/1962.07	0,86	96806/1962.07	97000/1962.07	0,86	97406/1962.07	97600/1962.07	0,86	98006/1962.07	98200/1962.07	0,86	98606/1962.07	98800/1962.07	0,86	99206/1962.07	99400/1962.07	0,86	99806/1962.07	100000/1962.07	0,86

Hűségcsorzók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához személygépkocsik - természetes személy

Időnyitási időpont	Szállítási díjtétel	Szorzó	Időnyitási időpont	Szállítási díjtétel	Szorzó	Időnyitási időpont	Szállítási díjtétel	Szorzó	Időnyitási időpont	Szállítási díjtétel	Szorzó	Időnyitási időpont	Szállítási díjtétel	Szorzó	Időnyitási időpont	Szállítási díjtétel	Szorzó	Időnyitási időpont	Szállítási díjtétel	Szorzó	Időnyitási időpont	Szállítási díjtétel	Szorzó	Időnyitási időpont	Szállítási díjtétel	Szorzó	Időnyitási időpont	Szállítási díjtétel	Szorzó	Időnyitási időpont	Szállítási díjtétel	Szorzó	Időnyitási időpont	Szállítási díjtétel	Szorzó																								
4931	1987.02	0.99	5200	1971.11	0.91	5525	1956.07	0.96	5822	1974.07	0.92	6000	1955.08	0.89	6042	1977.04	0.98	6085	1972.10	0.89	6114	1992.06	0.96	6239	1969.08	0.94	6400	1962.09	0.95	6521	1967.12	0.91	6800	1956.08	0.92	7000	1954.03	0.91	7001	1954.04	0.91																		
7002	1954.05	0.91	7003	1954.06	0.91	7004	1954.07	0.91	7005	1954.08	0.91	7006	1954.09	0.91	7007	1954.10	0.91	7008	1954.11	0.91	7009	1954.12	0.91	7010	1955.01	0.91	7011	1955.02	0.91	7012	1955.03	0.91	7013	1955.04	0.91	7014	1955.05	0.91	7015	1955.06	0.91	7016	1955.07	0.91	7017	1955.08	0.91	7018	1955.09	0.91	7019	1955.10	0.91	7020	1955.11	0.91	7021	1955.12	0.91

Hűségsszorítók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához

személygépkocsik - jogi személy

Irányítószám	Adószám	Szorító
1012	12354454	0,86
1024	14085622	0,67
1025	10649936	0,73
1029	12997668	0,69
1031	12376210	0,64
1032	20632371	0,68
1036	12494787	0,68
1037	10875153	0,76
1037	23014341	0,67
1037	13084075	0,72
1095	14842344	0,71
1095	10551150	0,68
1113	12125069	0,71
1118	18249585	0,69
1123	13555139	0,59
1134	24570576	0,7
1138	12310045	0,69
1139	12172171	0,68
1141	23182947	0,72
1143	26303231	0,74
1149	10683383	0,72
1161	10891834	0,74
1162	13019149	0,72
1185	25024865	0,72
1186	12377596	0,74
1191	13099275	0,73
1191	23339163	0,72
1201	18043482	0,81
1211	10843350	0,7
1212	15521127	0,71
1224	23102103	0,67
1239	10773965	0,73
2017	20346153	0,69
2017	24963736	0,72
2085	12725339	0,74
2089	23940794	0,84
2142	24247458	0,73
2142	15730521	0,88

Irányítószám	Adószám	Szorító
2143	24777577	0,74
2220	26115094	0,75
2243	10318827	0,74
2330	24798150	0,78
2500	13870030	0,78
2529	26234706	0,74
2682	24579537	0,72
2768	18496646	0,92
2800	15311447	0,76
2840	14563146	0,75
2858	23665167	0,84
2900	25292004	0,7
3153	15450951	0,95
3214	24789884	0,75
3240	18587140	0,85
3300	23869378	0,72
3355	11163046	0,73
3399	11172381	0,85
3434	22655229	0,83
3434	11585453	0,75
3529	10536573	0,72
3529	11449351	0,74
3562	14371637	0,73
3564	15725981	0,68
3711	11936945	0,75
3752	22750253	0,86
4087	12831238	0,9
4232	25825697	0,75
4254	21037511	0,74
4263	19118631	0,75
4400	20343033	0,78
5231	18825310	0,72
5300	24722120	0,88
5600	13296829	0,68
5641	18383269	0,79
5666	18395253	0,86
5674	20567606	0,78
5742	18368857	0,75

Irányítószám	Adószám	Szorító
6230	13641724	0,77
6237	27395213	0,72
6326	13781428	0,84
6400	26289397	0,92
6400	15813853	0,69
6400	10425143	0,74
6447	19038807	0,83
6640	15831323	0,72
6720	22247067	0,73
6750	14236976	0,74
7100	11296641	0,72
7458	13195388	0,86
7700	14891410	0,84
7834	23739611	0,76
8051	12866089	0,86
8073	22063397	0,74
8095	11458438	0,79
8175	10734991	0,75
8184	11678629	0,84
8184	12152159	0,73
8229	28229784	0,85
8532	15428103	0,66
8564	18932272	0,84
8628	15399485	0,76
8638	18770320	0,86
8649	18762464	0,74
8921	13418744	0,8
9028	24790475	0,74
9028	10240104	0,75
9062	20894096	0,73
9141	22721051	0,75
9163	26097321	0,7
9163	24943824	0,74
9241	11138051	0,86
9423	22207573	0,71
9794	13001214	0,76

Húségszorók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához
legfeljebb 3,5 t megengedett legnagyobb ösztömegű tehergépkocsik - jogi személy

Irányítószám	Adószám	Szorzó
1027	14896477	0,65
1031	12004362	0,71
1037	13871615	0,71
1043	23172876	0,74
1084	10643631	0,7
1095	10970227	0,81
1121	28529606	0,71
1131	13553704	0,69
1147	11819637	0,75
1158	23599893	0,74
1162	12212215	0,71
1182	24161941	0,8
1183	13311551	0,73
1184	14177567	0,75
1185	25349735	0,71
1186	23065158	0,67
1223	13022811	0,8
1239	26593061	0,75
2030	24552006	0,69
2051	23407563	0,96
2085	20690043	0,79
2112	23695243	0,72
2112	11860585	0,71
2117	10864287	0,7
2132	20928238	0,74
2141	25375628	0,71
2142	22979711	0,73
2151	13940803	0,69
2162	10868731	0,71
2170	22149361	0,83
2170	10925368	0,72
2209	23844409	0,76
2315	13903123	0,67
2316	10707777	0,74
2330	14401363	0,78
2330	23120415	0,9
2335	15791210	0,69
2344	10561788	0,78
2344	23035443	0,89
2363	25005064	0,86
2363	11711735	0,65
2363	25893423	0,93
2377	24247960	0,84
2377	12444768	0,97
2381	11865573	0,79
2400	12492558	0,74
2400	22044871	0,8
2400	24784391	0,95

Irányítószám	Adószám	Szorzó
2459	13878203	0,81
2600	12828315	0,72
2600	24832858	0,69
2713	14997176	0,96
2735	23571385	0,77
2740	13605337	0,92
2740	13445085	0,76
2760	14469066	0,72
2760	22654188	0,84
2760	24281520	0,75
2767	14038682	0,91
2852	14407929	0,7
3069	24097088	0,82
3123	14580433	0,76
3153	13898957	0,92
3170	11205584	0,95
3200	23241617	0,72
3213	11272027	0,92
3240	22231756	0,75
3284	24890214	0,84
3300	14139312	0,81
3300	10671636	0,82
3300	11164607	0,97
3381	10570566	0,7
3432	12615364	0,75
3434	24916772	0,79
3434	14540750	0,69
3565	22532624	0,74
3571	24860389	0,89
3572	11069595	0,85
3580	13183428	0,86
3580	22689908	0,88
3800	21537994	0,99
3980	24665696	0,74
4033	11147066	0,67
4060	12611023	0,73
4124	11154701	0,77
4161	24935384	0,82
4181	22865704	0,7
4200	22702755	0,75
4200	24252160	0,75
4220	12119239	0,94
4244	14540585	0,96
4244	25667794	0,96
4334	14898369	0,71
4400	23712300	0,7
4400	10494389	0,73
4400	22727583	0,86

Irányítószám	Adószám	Szorzó
4400	13206684	0,76
4551	23833454	0,74
4552	13710572	0,91
4553	24826932	0,79
4553	12680692	0,99
4700	11788429	0,73
5071	13541040	0,81
5125	11501660	0,71
5136	11997452	0,84
5231	22625704	0,72
5430	23567966	0,74
5600	23168880	0,75
5600	13617345	0,73
5600	24352411	0,75
5600	25050332	0,71
5630	22913395	0,74
5650	13017570	0,67
5720	15347134	0,68
6000	13151168	0,87
6000	10582471	0,74
6041	13734842	0,6
6100	10745719	0,82
6115	23833894	0,74
6120	13052911	0,97
6222	12809727	0,96
6224	22953573	0,87
6230	11762188	0,89
6230	13155052	0,78
6320	13127679	0,96
6326	22640343	0,74
6344	13957483	0,7
6400	21631304	0,75
6400	25817913	0,72
6422	21706268	0,77
6448	11572028	0,95
6500	14070147	0,69
6640	10366071	0,94
6646	24927019	0,76
6725	23715358	0,7
6755	13310677	0,92
6773	15357250	0,81
6800	11397182	0,88
6900	14941209	0,88
6900	10545351	0,81
7062	26137465	0,79
7130	12560790	0,79
7400	10235117	0,73
7700	13698317	0,71

Hűségyszorzók a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához
 legfeljebb 3,5 t megengedett legnagyobb össztömegű tehergépkocsik - jogi személy

Irányítószám	Adószám	Szorzó
7900	12443705	0,81
7937	14266698	0,8
8000	11602015	0,72
8043	12654039	0,94
8066	26357443	0,95
8093	22396532	0,92
8142	23442784	0,82
8151	11810377	0,76
8181	14695276	0,77
8200	13095680	0,73
8225	25819393	0,85
8300	11320216	0,72
8311	13932002	0,81
8318	12455586	0,96
8330	14405219	0,84
8380	13166461	0,73

Irányítószám	Adószám	Szorzó
8420	11739092	0,7
8600	13610252	0,91
8600	13828246	0,74
8638	23411731	0,96
8656	25476138	0,99
8692	25263785	0,82
8713	13220992	0,73
8790	14270062	0,74
8861	13561165	0,92
8900	25051144	0,87
8900	23105986	0,82
8929	12611119	0,73
8984	14715886	1
8992	13319171	0,74
9011	22498160	0,79
9023	14355327	0,75

Irányítószám	Adószám	Szorzó
9026	12564811	0,9
9028	10735174	0,74
9028	25563951	0,74
9090	22201560	0,97
9133	14252035	0,86
9163	12663367	0,86
9177	10741265	0,93
9423	13641391	0,83
9423	11406345	0,95
9484	12670222	0,55
9611	13341352	0,86
9700	24081454	0,88
9721	11512495	0,82
9722	25792140	0,95
9730	23582024	0,73
9800	25113154	0,91

Hűségyszorúk a Gránit Biztosító Zrt. 2024-es KGFB tarifájához
 legfeljebb 3,5 t megengedett legnagyobb össztömegű tehergépkocsi - természetes személy

Írányítószám	Születési dátum	Szorzó
1048	1955.01	0,74
1104	1961.02	0,65
1112	1968.07	0,67
1173	1985.09	0,72
1174	1965.06	0,76
1174	1973.01	0,74
1182	1992.11	0,81
1201	1976.04	0,71
1222	1967.08	0,73
2030	1964.06	0,71
2045	1955.04	0,75
2089	2000.12	0,93
2112	1978.10	0,72
2142	1967.03	0,98
2170	1962.06	0,74
2170	1956.04	0,85
2230	1976.06	0,94
2230	1948.05	0,7
2243	1961.12	0,72
2251	1980.07	0,98
2330	1970.07	0,76
2344	1969.02	0,96
2344	1993.11	0,95
2364	1963.12	0,9
2371	1976.04	0,84
2373	1988.03	0,86
2381	1964.01	0,94
2490	1959.01	0,68
2600	1970.11	0,75
2632	1973.08	0,98
2654	1955.06	0,74
2669	1983.04	0,71
2730	1959.01	0,77
2747	1954.01	0,73
2750	1967.01	0,68
2760	1963.05	0,78
2899	1978.02	0,75
2900	1959.09	0,73
3032	1973.06	0,73
3078	1973.06	0,92
3143	1968.02	0,82
3170	1987.09	0,97
3184	1968.01	0,72

Írányítószám	Születési dátum	Szorzó
3261	1970.11	0,92
3300	1954.09	0,76
3517	1964.08	0,72
3527	1972.04	0,84
3565	1967.06	0,98
3597	1985.07	0,96
3715	1994.11	0,74
4030	1962.12	0,73
4138	1976.03	0,97
4233	1969.09	0,77
4244	1983.07	0,87
4244	1976.07	0,86
4254	1970.05	0,8
4262	1963.09	0,72
4264	1948.04	0,85
4300	1985.03	0,74
4355	1994.01	0,73
4440	1975.01	0,96
4445	1964.06	0,96
4532	1981.09	0,7
4535	1953.08	0,67
4552	1980.03	0,73
4562	1968.06	0,84
4800	1957.07	0,79
5400	1963.12	0,75
5435	1970.06	0,74
5440	1970.10	0,87
5666	1971.02	0,87
5674	1980.07	0,73
5931	1967.05	1
6031	1962.09	0,74
6045	1983.07	0,72
6060	1960.09	0,74
6070	1975.11	0,99
6096	1969.05	0,98
6097	1986.02	0,96
6100	1969.04	0,78
6120	1978.11	0,82
6120	1975.12	0,97
6221	1956.01	0,98
6221	1957.09	0,85
6237	1947.09	0,93
6320	1975.04	0,81

Írányítószám	Születési dátum	Szorzó
6334	1986.08	0,91
6345	1969.03	0,85
6400	1967.11	0,68
6422	1990.12	0,79
6430	1972.05	0,74
6765	1969.04	0,77
6782	1963.11	0,9
6787	1992.01	0,8
6793	1978.08	0,83
6800	1964.05	0,91
7130	1973.03	0,72
7135	1975.07	0,78
7300	1955.06	0,78
7400	1975.05	0,74
7522	1962.01	0,74
7530	1982.01	0,75
7623	1981.06	0,73
7751	1961.09	0,77
7831	1956.12	0,69
7940	1991.04	0,83
8130	1984.09	0,67
8151	1971.11	0,98
8251	1953.06	0,7
8258	1985.05	0,86
8265	1973.09	0,96
8300	1966.09	0,93
8618	1972.02	0,72
8654	1971.07	0,77
8681	1967.03	0,74
8700	1959.04	0,94
8719	1966.07	0,71
8855	1980.07	0,8
8991	1970.03	0,99
9061	1972.01	0,8
9165	1963.09	0,87
9169	1975.11	0,94
9222	1971.07	0,7
9327	1986.01	0,77
9371	1977.05	0,74
9672	1996.03	0,57
9722	1971.08	1
9800	1994.05	0,89